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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD  
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
       Buena..............................    1,2      1,4       ,9      1,8       ,7      1,1      1,2       ,9      1,6 
       Regular............................    7,2      7,0      7,4      8,2      8,0      5,5      4,9      7,8      9,4 
       Mala...............................   35,6     38,2     33,1     40,9     36,3     33,3     33,6     35,2     37,1 
       Muy mala...........................   55,9     53,3     58,4     49,1     55,0     59,8     60,3     55,7     51,8 
       N.S................................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2 
       N.C................................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................    4,3      4,6      4,0      4,1      5,0      4,2      4,2      3,6      4,3 
       Igual..............................   21,9     22,1     21,8     27,3     19,8     20,3     19,0     23,2     25,0 
       Peor...............................   72,6     72,5     72,8     67,7     73,7     75,3     75,6     72,0     68,8 
       N.S................................    1,0       ,7      1,3       ,9      1,5       ,0       ,9      1,2      1,8 
       N.C................................     ,1       ,1       ,2       ,0       ,0       ,2       ,2       ,0       ,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................   13,3     14,4     12,3     10,9     13,9     11,5     12,8     12,0     17,2 
       Igual..............................   29,0     29,0     29,0     36,4     28,3     27,9     29,5     31,6     25,6 
       Peor...............................   50,0     50,7     49,2     46,8     52,6     56,2     53,1     46,1     42,4 
       N.S................................    7,6      5,8      9,4      5,9      5,0      4,4      4,6     10,2     14,8 
       N.C................................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
  

 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,3       ,5       ,1       ,0       ,4       ,4       ,0       ,6       ,2 
       Buena..............................    2,8      2,7      2,9      2,7       ,9      2,3      2,6      4,2      4,5 
       Regular............................   17,5     16,8     18,3     23,6     15,9     16,3     13,7     16,0     22,1 
       Mala...............................   34,0     33,2     34,8     37,7     35,0     31,2     33,4     34,3     34,8 
       Muy mala...........................   42,0     45,1     39,0     32,7     46,1     48,0     49,4     41,3     30,5 
       N.S................................    2,9      1,4      4,4      3,2      1,3      1,5       ,9      3,3      7,0 
       N.C................................     ,4       ,2       ,6       ,0       ,4       ,4       ,0       ,3      1,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................    6,0      5,8      6,1      5,5      4,8      5,0      4,6      5,7      9,6 
       Igual..............................   40,5     41,4     39,6     48,2     42,2     40,0     39,9     39,5     37,5 
       Peor...............................   49,0     49,8     48,3     42,3     49,8     52,2     52,9     50,0     44,1 
       N.S................................    3,8      2,4      5,1      3,6      2,4      2,7      2,1      4,2      7,2 
       N.C................................     ,7       ,5       ,9       ,5       ,9       ,2       ,5       ,6      1,6 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................   10,6     10,7     10,4      6,8      9,8      9,4     10,0     12,0     13,7 
       Igual..............................   40,1     41,0     39,2     51,4     38,3     44,9     37,6     37,7     35,7 
       Peor...............................   39,2     40,1     38,2     31,4     44,8     39,4     45,5     39,5     31,6 
       N.S................................    9,5      7,6     11,3     10,5      6,7      5,9      6,5     10,2     17,4 
       N.C................................     ,7       ,6       ,8       ,0       ,4       ,4       ,5       ,6      1,6 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas). 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
        (Multirrespuesta)                   TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   77,1     75,5     78,6     66,8     71,1     78,0     84,9     81,9     76,0 
       Las drogas.........................     ,5       ,2       ,8       ,5       ,4       ,2       ,5      1,2       ,6 
       La inseguridad ciudadana...........    2,8      2,6      2,9       ,9      2,0      2,9      2,6      1,8      5,1 
       El terrorismo, ETA.................     ,2       ,4       ,0       ,0       ,7       ,2       ,0       ,0       ,2 
       Las infraestructuras...............     ,2       ,2       ,2       ,5       ,2       ,2       ,0       ,3       ,2 
       La sanidad.........................   12,9      9,6     16,1     10,0     12,8      9,4     16,0     12,7     15,4 
       La vivienda........................    3,9      3,7      4,1      4,5      6,3      4,0      3,5      3,6      2,0 
       Los problemas de índole económica..   39,5     41,5     37,5     45,9     41,5     41,9     35,5     41,0     35,0 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............    1,8      1,5      2,1       ,5      2,6      1,5      1,2      3,3      1,4 
       Los problemas de la agricultura, 
          ganadería y pesca...............     ,4       ,4       ,3       ,0       ,4       ,8       ,2       ,0       ,4 
       La corrupción y el fraude..........   17,2     20,3     14,2     13,6     18,9     18,7     18,1     17,8     14,6 
       Las pensiones......................    2,8      2,3      3,2      1,4       ,4       ,4      1,4      3,0      9,0 
       Los políticos en general, los 
          partidos y la política..........   29,8     35,3     24,5     26,4     31,1     34,0     34,3     29,5     21,9 
       La Administración de Justicia......    1,7      2,1      1,4      1,8      1,3      1,5      2,1      1,8      2,0 
       Los problemas de índole social.....    5,0      4,4      5,7      3,6      6,1      6,3      2,6      6,3      4,7 
       La inmigración.....................    2,6      3,0      2,2      4,5      2,6      3,8      1,4      2,7      1,4 
       La violencia contra la mujer.......     ,4       ,4       ,4       ,5       ,2       ,4       ,0      1,2       ,4 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................    1,1       ,4      1,8       ,0       ,7       ,8      1,4      2,4      1,4 
       La crisis de valores...............    1,7      2,1      1,3      3,2      2,0      1,5      2,1       ,6      1,6 
       La educación.......................    7,6      5,7      9,5     14,5      9,1      5,9      9,5      5,1      5,1 
       Los problemas medioambientales.....     ,2       ,3       ,0       ,5       ,4       ,2       ,0       ,0       ,0 
       El Gobierno y partidos o políticos 
          concretos.......................    3,3      3,5      3,2      4,5      4,1      2,5      2,8      3,0      3,7 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,4       ,4       ,4       ,5       ,9       ,4       ,2       ,3       ,2 
       Los nacionalismos..................     ,8      1,2       ,5       ,9      1,5       ,6       ,9       ,9       ,4 
       Las preocupaciones y situaciones 
          personales......................     ,2       ,4       ,1       ,0       ,2       ,2       ,0       ,9       ,2 
       El Estatuto de Cataluña............     ,8      1,0       ,6       ,0       ,7       ,6       ,5      1,8      1,2 
       Reforma Laboral....................     ,2       ,2       ,3       ,5       ,4       ,2       ,0       ,3       ,2 
       "Los recortes".....................    6,6      4,4      8,7      7,3      7,8      5,5      6,7      7,5      5,7 
       Los bancos.........................    7,0      8,6      5,5      5,0      6,3      9,9      8,4      7,2      4,3 
       La subida del IVA..................    2,1      2,1      2,1       ,0      3,9      2,1      1,4       ,9      2,5 
       Los desahucios.....................    5,7      4,7      6,7      4,1      3,7      6,7      6,0      6,0      6,8 
       El fraude fiscal...................    1,0      1,2       ,8       ,9      1,1      1,1       ,5      1,5       ,8 
       Otras respuestas...................    6,1      7,0      5,2      8,2      6,5      6,7      5,1      7,2      4,3 
       N.S................................     ,6       ,1      1,0       ,9       ,7       ,6       ,2       ,3       ,8 
       N.C................................     ,2       ,3       ,1       ,5       ,0       ,2       ,2       ,6       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea). 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   56,8     54,3     59,2     42,3     49,3     57,2     65,9     60,2     59,2 
       Las drogas.........................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
       La inseguridad ciudadana...........     ,3       ,3       ,2       ,5       ,0       ,2       ,2       ,3       ,6 
       El terrorismo, ETA.................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Las infraestructuras...............     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
       La sanidad.........................    1,4       ,8      2,0      1,8      1,1       ,2       ,7      1,5      3,3 
       La vivienda........................     ,2       ,3       ,1       ,5       ,4       ,2       ,2       ,0       ,0 
       Los problemas de índole económica..   13,3     13,1     13,6     19,5     15,9     13,0     10,4     11,4     12,5 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............     ,4       ,2       ,6       ,5       ,7       ,2       ,0       ,9       ,6 
       La corrupción y el fraude..........    6,2      7,6      4,8      8,2      8,3      6,5      5,1      5,4      4,5 
       Las pensiones......................     ,3       ,2       ,4       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3      1,4 
       Los políticos en general, los 
          partidos y la política..........   11,2     13,7      8,8     12,7     12,8     13,0     12,1      9,3      7,6 
       La Administración de Justicia......     ,4       ,5       ,3       ,5       ,2       ,6       ,0       ,9       ,4 
       Los problemas de índole social.....     ,4       ,3       ,6       ,9       ,2       ,2       ,0       ,9       ,8 
       La inmigración.....................     ,8       ,8       ,8      1,8       ,9      1,3       ,0       ,6       ,6 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................     ,2       ,1       ,3       ,0       ,0       ,2       ,2       ,6       ,2 
       La crisis de valores...............     ,3       ,5       ,2       ,5       ,4       ,4       ,2       ,0       ,4 
       La educación.......................     ,8       ,7       ,8      1,8      2,2       ,0       ,2       ,6       ,4 
       Los problemas medioambientales.....     ,0       ,1       ,0       ,5       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       El Gobierno y partidos o políticos 
          concretos.......................    1,9      2,0      1,9      2,3      2,4      1,3      1,6      1,8      2,3 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,1       ,2       ,1       ,5       ,2       ,0       ,0       ,0       ,2 
       Los nacionalismos..................     ,2       ,3       ,1       ,5       ,2       ,0       ,0       ,6       ,2 
       Las preocupaciones y situaciones 
          personales......................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
       El Estatuto de Cataluña............     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2 
       "Los recortes".....................     ,8       ,4      1,1       ,5      1,1       ,4       ,9       ,3      1,2 
       Los bancos.........................     ,7       ,8       ,6       ,9       ,9      1,1       ,2       ,6       ,6 
       La subida del IVA..................     ,1       ,0       ,2       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,2 
       Los desahucios.....................     ,7       ,2      1,1       ,9       ,9      1,0       ,5       ,3       ,6 
       El fraude fiscal...................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2 
       Otras respuestas...................    1,4      1,6      1,1      1,4       ,9      2,3       ,9      1,5      1,2 
       N.S................................     ,6       ,1      1,0       ,9       ,7       ,6       ,2       ,3       ,8 
       N.C................................     ,2       ,3       ,1       ,5       ,0       ,2       ,2       ,6       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta espontánea. 
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).  
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
        (Multirrespuesta)                   TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   47,2     45,6     48,7     57,7     57,6     51,1     53,1     44,0     26,6 
       Las drogas.........................     ,1       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,2       ,3       ,0 
       La inseguridad ciudadana...........    1,8      1,8      1,7       ,9      1,1      1,5       ,9      2,7      3,1 
       Las infraestructuras...............     ,6       ,5       ,6      1,8       ,7       ,6       ,0       ,9       ,2 
       La sanidad.........................   12,8      9,7     15,8     10,0      7,6      8,2     13,5     15,7     21,1 
       La vivienda........................    3,8      4,6      3,1      5,5      7,4      5,4      3,0      1,8       ,4 
       Los problemas de índole económica..   35,8     38,4     33,2     37,7     35,4     40,2     39,7     35,5     27,5 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............    5,0      4,7      5,4      5,9      8,3      6,9      4,4      3,6      1,4 
       Los problemas de la agricultura, 
          ganadería y pesca...............     ,6       ,7       ,6       ,0       ,9       ,8      1,2       ,0       ,6 
       La corrupción y el fraude..........    4,4      5,8      3,2      1,8      4,1      5,4      5,6      5,7      3,1 
       Las pensiones......................    7,1      6,4      7,8       ,9       ,2      1,3      1,9      6,6     26,8 
       Los políticos en general, los 
          partidos y la política..........   10,1     13,6      6,7      4,5      9,8     14,3     11,1     11,7      6,3 
       La Administración de Justicia......    1,1      1,3       ,9       ,5      1,3      1,3      1,2      1,2      1,0 
       Los problemas de índole social.....    3,7      3,0      4,4      2,7      4,3      3,4      4,6      3,0      3,5 
       El racismo.........................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,2       ,0       ,2       ,0       ,0 
       La inmigración.....................     ,9      1,1       ,7      1,8       ,9       ,8       ,9       ,6       ,8 
       La violencia contra la mujer.......     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................    1,9      1,2      2,6      2,3      1,7       ,8      2,1      2,1      2,9 
       La crisis de valores...............     ,6       ,6       ,6      1,4       ,2       ,6       ,7       ,0      1,0 
       La educación.......................    9,0      6,3     11,6     22,3     11,5      9,0     10,4      4,8      2,3 
       Los problemas medioambientales.....     ,1       ,2       ,0       ,5       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       El Gobierno y partidos o políticos 
          concretos.......................     ,9       ,7      1,1       ,9      1,5       ,8       ,5      1,2       ,6 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,3       ,2       ,4       ,0       ,4       ,2       ,0       ,3       ,6 
       Los nacionalismos..................     ,2       ,2       ,1       ,0       ,2       ,0       ,2       ,3       ,2 
       Los problemas relacionados con la 
          mujer...........................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
       El terrorismo internacional........     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
       Las preocupaciones y situaciones 
          personales......................    5,4      5,4      5,5      4,1      2,6      3,8      5,1      8,1      8,8 
       El Estatuto de Cataluña............     ,4       ,5       ,2       ,0       ,2       ,8       ,2       ,6       ,2 
       Reforma Laboral....................     ,4       ,3       ,5       ,9       ,9       ,2       ,0       ,6       ,2 
       "Los recortes".....................    8,0      6,9      9,1     10,0      9,6      5,9      9,3     10,5      5,3 
       Los bancos.........................    3,0      4,0      2,1      1,8      4,6      4,8      2,8      2,1      1,2 
       La subida del IVA..................    4,0      4,1      4,0      2,7      5,7      3,6      3,9      2,7      4,5 
       Los desahucios.....................    1,0       ,7      1,3       ,5      1,5       ,4      1,4       ,6      1,4 
       El fraude fiscal...................     ,3       ,2       ,3       ,0       ,7       ,2       ,5       ,3       ,0 
       Otras respuestas...................    3,3      4,1      2,5      3,6      5,4      2,5      3,5      4,5      1,0 
       N.S................................    5,9      5,1      6,6      5,0      3,7      4,2      3,9      6,6     11,1 
       N.C................................    5,6      5,7      5,5      1,8      3,9      6,3      3,0      6,9      9,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea). 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   38,3     36,0     40,6     46,4     48,9     44,0     43,9     31,9     19,3 
       Las drogas.........................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0 
       La inseguridad ciudadana...........     ,3       ,3       ,3       ,0       ,2       ,4       ,2       ,6       ,4 
       Las infraestructuras...............     ,2       ,2       ,2       ,9       ,2       ,2       ,0       ,0       ,0 
       La sanidad.........................    4,2      3,5      4,8      3,2      1,3      1,9      3,5      5,7      9,2 
       La vivienda........................     ,8      1,0       ,7       ,9      1,7      1,3       ,5       ,3       ,2 
       Los problemas de índole económica..   18,3     20,6     16,1     16,8     15,4     21,4     21,6     17,5     15,8 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............    2,3      2,1      2,5      2,3      3,3      3,4      2,1      2,1       ,6 
       Los problemas de la agricultura, 
          ganadería y pesca...............     ,4       ,5       ,4       ,0       ,7       ,4       ,9       ,0       ,4 
       La corrupción y el fraude..........    1,5      1,8      1,2       ,9      1,5      1,3      1,4      3,0      1,0 
       Las pensiones......................    4,4      4,2      4,5       ,5       ,0       ,2       ,5      4,2     17,6 
       Los políticos en general, los 
          partidos y la política..........    4,0      5,8      2,3      1,8      3,9      4,8      5,8      4,2      2,5 
       La Administración de Justicia......     ,0       ,0       ,1       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Los problemas de índole social.....     ,9       ,8       ,9       ,5       ,4       ,6       ,7      1,8      1,4 
       El racismo.........................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       La inmigración.....................     ,2       ,2       ,1       ,0       ,0       ,4       ,2       ,3       ,0 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................     ,6       ,4       ,8       ,9       ,4       ,2      1,2       ,3       ,8 
       La crisis de valores...............     ,2       ,2       ,2       ,0       ,2       ,0       ,5       ,0       ,6 
       La educación.......................    2,5      2,3      2,8      9,5      3,7      2,3      2,3       ,9       ,0 
       Los problemas medioambientales.....     ,1       ,2       ,0       ,5       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       El Gobierno y partidos o políticos 
          concretos.......................     ,5       ,5       ,5       ,5       ,9       ,4       ,0       ,9       ,4 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,4 
       Los problemas relacionados con la 
          mujer...........................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
       Las preocupaciones y situaciones 
          personales......................    2,5      2,5      2,5      1,8       ,9      1,1      2,1      4,5      4,9 
       El Estatuto de Cataluña............     ,2       ,2       ,2       ,0       ,2       ,2       ,2       ,0       ,2 
       Reforma Laboral....................     ,2       ,1       ,2       ,5       ,2       ,0       ,0       ,6       ,0 
       "Los recortes".....................    2,9      2,1      3,8      5,0      3,5      1,3      2,8      3,6      2,9 
       Los bancos.........................     ,7      1,2       ,2       ,0       ,9      1,3       ,7       ,3       ,4 
       La subida del IVA..................     ,7       ,7       ,8       ,0      1,1      1,3       ,2       ,6       ,6 
       Los desahucios.....................     ,2       ,1       ,3       ,0       ,4       ,0       ,2       ,3       ,2 
       Otras respuestas...................    1,1      1,5       ,8       ,5      1,7       ,8      1,4      2,7       ,0 
       N.S................................    5,9      5,1      6,6      5,0      3,7      4,2      3,9      6,6     11,1 
       N.C................................    5,6      5,7      5,5      1,8      3,9      6,3      3,0      6,9      9,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
De los siguientes, ¿cuál cree Ud. que debería ser el principal objetivo de la sociedad española en los próximos cinco años? 
¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Principal 
         Luchar contra el paro.........   64,5     63,2     65,7     60,0     58,0     64,4     68,2     62,3     70,5 
         Luchar contra la corrupción 
            política...................   16,5     17,6     15,4     15,0     22,0     17,0     16,7     15,7     12,1 
         Mejorar la competitividad de 
            la economía................    3,9      4,1      3,7      5,9      4,8      4,4      3,2      3,0      2,9 
         Luchar contra la delincuencia.     ,8       ,7       ,9       ,0       ,9      1,0       ,0       ,0      2,1 
         Proteger el medio ambiente y 
            la naturaleza..............     ,2       ,4       ,1       ,9       ,4       ,2       ,0       ,3       ,0 
         Luchar contra las 
            desigualdades sociales.....    2,8      3,0      2,6      1,8      3,7      2,5      1,9      3,6      2,9 
         Luchar contra el fraude fiscal    2,7      3,1      2,3      1,8      2,6      3,3      3,2      3,6      1,6 
         Mantener la calidad de los 
            servicios públicos.........    7,2      6,7      7,8     13,2      7,2      6,1      5,3      9,9      5,7 
         Otros objetivos...............     ,8       ,7       ,9       ,9       ,2       ,4      1,2       ,9      1,4 
         N.S...........................     ,3       ,2       ,3       ,0       ,0       ,4       ,2       ,6       ,4 
         N.C...........................     ,2       ,2       ,2       ,5       ,2       ,4       ,0       ,0       ,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         En segundo lugar 
         Luchar contra el paro.........   16,9     16,4     17,5     16,8     18,0     16,4     15,1     19,6     16,4 
         Luchar contra la corrupción 
            política...................   30,2     29,9     30,5     24,5     27,2     31,0     32,9     34,6     29,1 
         Mejorar la competitividad de 
            la economía................    9,2     11,2      7,3     13,6      9,6      9,2     13,0      5,7      5,9 
         Luchar contra la delincuencia.    3,2      2,9      3,6      4,1      2,8      2,5      2,3      1,2      6,1 
         Proteger el medio ambiente y 
            la naturaleza..............    1,5      1,7      1,3      2,3      2,6      1,5       ,9      1,2      1,0 
         Luchar contra las 
            desigualdades sociales.....    9,9      9,5     10,3     13,2     10,2      9,4     10,9      9,9      7,8 
         Luchar contra el fraude fiscal    7,2      7,8      6,6      5,5      8,9      6,7      5,6      8,4      7,4 
         Mantener la calidad de los 
            servicios públicos.........   18,7     17,1     20,3     15,5     18,0     21,6     17,4     16,3     20,5 
         Otros objetivos...............    1,3      1,6       ,9      2,3      2,0       ,4       ,5      1,5      1,6 
         N.S...........................    1,3      1,3      1,3      1,4       ,2       ,8      1,2      1,5      2,9 
         N.C...........................     ,6       ,7       ,5       ,9       ,4       ,6       ,2       ,0      1,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Y dentro de 5 años, ¿cree Ud. que en España habrá/n aumentado o habrá/n disminuido…? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El número de los parados 
       Habrá/n aumentado..................   39,8     40,1     39,6     43,6     43,3     42,1     39,4     35,2     36,1 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................    7,0      7,8      6,3      5,9      7,0      5,5      6,7      9,6      7,6 
       Habrá/n disminuido.................   45,3     45,4     45,2     44,1     46,3     45,7     48,7     45,5     41,4 
       N.S................................    7,8      6,7      8,9      6,4      3,5      6,5      5,1      9,6     14,8 
       N.C................................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       La violencia de género 
       Habrá/n aumentado..................   33,8     31,0     36,6     27,7     33,5     37,5     35,7     35,5     30,5 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   22,0     22,7     21,3     21,8     23,5     21,6     21,1     23,8     20,7 
       Habrá/n disminuido.................   31,8     33,9     29,8     33,2     35,7     33,7     33,2     28,6     26,8 
       N.S................................   12,1     12,1     12,1     17,3      6,7      7,1      9,7     11,4     22,1 
       N.C................................     ,3       ,3       ,2       ,0       ,7       ,2       ,2       ,6       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       El número de personas sin hogar 
       Habrá/n aumentado..................   58,5     57,8     59,2     57,3     60,0     60,4     58,5     55,1     58,0 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................    7,8      9,1      6,5      5,9      8,9      9,0      8,1      9,9      4,7 
       Habrá/n disminuido.................   26,9     26,4     27,4     28,2     26,7     24,9     28,3     28,6     26,2 
       N.S................................    6,7      6,5      7,0      8,6      4,3      5,7      4,9      6,3     10,9 
       N.C................................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       El respeto y protección del medio 
          ambiente 
       Habrá/n aumentado..................   33,9     34,7     33,1     38,2     35,4     32,7     33,9     35,5     30,7 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   28,9     29,9     27,9     23,6     30,4     30,6     31,6     25,6     28,1 
       Habrá/n disminuido.................   25,4     25,6     25,2     30,9     27,2     27,7     27,4     24,7     18,0 
       N.S................................   10,9      8,9     12,8      6,8      6,5      7,3      6,3     13,6     22,3 
       N.C................................     ,9       ,9       ,9       ,5       ,4      1,7       ,9       ,6      1,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       La corrupción política 
       Habrá/n aumentado..................   49,6     47,9     51,1     52,7     52,8     52,6     50,6     47,9     42,4 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   23,7     25,2     22,3     23,2     25,0     22,9     24,6     25,6     21,7 
       Habrá/n disminuido.................   19,5     20,4     18,6     17,7     18,7     18,4     20,0     17,5     22,9 
       N.S................................    6,9      5,9      7,9      6,4      3,3      5,5      4,4      9,0     12,7 
       N.C................................     ,3       ,6       ,1       ,0       ,2       ,6       ,5       ,0       ,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
  

 
(continúa) 



CIS 

Estudio nº 2.972. Barómetro de diciembre Diciembre 2012    

 
10 

 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El abandono escolar (el número de 
          menores que no terminan ESO) 
       Habrá/n aumentado..................   42,0     40,5     43,5     48,2     47,4     40,2     44,5     40,1     35,5 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   18,3     21,0     15,7     20,0     16,3     20,5     19,0     21,1     14,6 
       Habrá/n disminuido.................   27,1     27,8     26,4     25,0     29,8     30,4     28,1     25,3     22,5 
       N.S................................   12,5     10,7     14,3      6,8      6,5      8,8      8,4     13,6     27,1 
       N.C................................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       Los problemas relacionados con el 
          cuidado de los mayores 
       Habrá/n aumentado..................   61,0     59,4     62,6     50,5     59,1     61,6     65,9     63,6     60,9 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   14,8     15,8     13,8     18,6     16,5     14,5     11,6     16,3     13,5 
       Habrá/n disminuido.................   17,8     18,8     16,9     20,9     20,2     18,5     17,6     14,2     16,2 
       N.S................................    6,1      5,9      6,3      9,5      4,1      5,2      4,4      6,0      9,0 
       N.C................................     ,2       ,2       ,3       ,5       ,0       ,2       ,5       ,0       ,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       Las tensiones nacionalistas 
       Habrá/n aumentado..................   52,0     54,3     49,8     49,5     57,6     54,5     55,9     53,9     40,8 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   17,6     18,5     16,8     17,3     18,3     19,1     19,3     16,3     15,2 
       Habrá/n disminuido.................   14,0     14,4     13,6     14,5     13,0     15,1     14,4     12,0     14,3 
       N.S................................   15,8     12,0     19,5     17,7     11,1     10,3     10,2     17,5     28,7 
       N.C................................     ,6       ,8       ,3       ,9       ,0      1,0       ,2       ,3      1,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       El fraude fiscal 
       Habrá/n aumentado..................   51,2     51,7     50,7     55,5     57,0     50,9     54,3     48,2     43,9 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   21,5     23,3     19,9     19,5     22,0     24,3     22,3     22,9     17,8 
       Habrá/n disminuido.................   17,9     18,8     17,1     13,2     16,3     18,2     19,5     18,1     19,7 
       N.S................................    9,0      5,8     11,9     11,8      4,6      6,3      3,5      9,6     18,4 
       N.C................................     ,4       ,4       ,4       ,0       ,2       ,4       ,5      1,2       ,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       La calidad de la asistencia 
          sanitaria 
       Habrá/n aumentado..................   19,5     18,3     20,6     20,9     19,8     20,1     18,1     17,8     20,5 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   13,9     14,4     13,4      9,1     14,1     12,0     15,3     14,5     16,0 
       Habrá/n disminuido.................   60,4     62,1     58,8     64,1     63,5     63,1     61,9     59,0     52,7 
       N.S................................    6,1      5,2      7,0      5,9      2,4      4,6      4,4      8,7     10,7 
       N.C................................     ,1       ,0       ,2       ,0       ,2       ,2       ,2       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
  
 
 
 
 

(continúa) 
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       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Las desigualdades sociales (las 
          diferencias entre clases 
          sociales 
       Habrá/n aumentado..................   66,3     67,8     64,7     62,7     68,9     65,6     69,1     69,9     61,1 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   15,6     15,3     15,8     17,3     15,7     18,5     13,7     12,3     15,4 
       Habrá/n disminuido.................   13,5     13,1     13,9     15,9     13,7     12,2     14,2     12,7     13,7 
       N.S................................    4,6      3,7      5,5      3,6      1,7      3,6      2,8      5,1      9,8 
       N.C................................     ,1       ,1       ,1       ,5       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       Las dificultades para tener una 
          vivienda 
       Habrá/n aumentado..................   64,2     63,4     65,0     61,4     65,4     64,6     66,8     66,3     60,2 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   13,9     15,5     12,3     13,6     14,8     15,9     15,5     11,4     11,5 
       Habrá/n disminuido.................   16,9     16,8     17,0     20,0     17,8     17,0     14,8     15,7     17,2 
       N.S................................    4,9      4,3      5,5      5,0      2,0      2,3      2,8      6,6     10,9 
       N.C................................     ,1       ,0       ,2       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       La solidaridad entre familiares, 
          vecinos o amigos 
       Habrá/n aumentado..................   55,2     55,5     54,9     58,2     64,3     59,7     54,3     47,9     46,5 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   24,1     25,7     22,5     21,4     20,2     24,1     22,7     25,9     28,7 
       Habrá/n disminuido.................   14,8     14,0     15,6     15,0     12,4     10,7     18,3     19,0     15,4 
       N.S................................    5,6      4,6      6,6      5,5      2,8      4,8      4,4      7,2      9,0 
       N.C................................     ,3       ,2       ,5       ,0       ,2       ,8       ,2       ,0       ,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
       La competitividad de la economía 
          española 
       Habrá/n aumentado..................   33,4     35,6     31,3     34,1     34,8     32,7     38,7     32,2     29,1 
       Ni aumentado ni disminuido (NO 
          LEER)...........................   19,9     21,1     18,7     20,9     23,5     21,0     18,8     21,7     14,8 
       Habrá/n disminuido.................   26,8     28,6     25,0     27,7     30,2     31,2     26,2     24,4     20,7 
       N.S................................   19,7     14,6     24,6     16,8     11,3     14,7     16,0     21,7     35,2 
       N.C................................     ,2       ,1       ,4       ,5       ,2       ,4       ,2       ,0       ,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Y en su opinión, ¿diría Ud. que, actualmente, la sociedad española es muy, bastante, poco o nada…? 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Democrática 
         Muy...........................    5,0      4,7      5,4      4,5      5,0      6,3      4,4      4,5      4,9 
         Bastante......................   37,1     38,9     35,3     39,1     34,3     37,9     39,4     36,7     36,1 
         Poco..........................   43,0     44,2     41,9     41,4     46,5     42,4     43,6     46,4     38,1 
         Nada..........................    9,7      9,7      9,7     10,5     12,2      9,6      9,7      7,8      8,4 
         N.S...........................    4,9      2,5      7,3      4,5      2,0      3,4      2,6      4,2     11,7 
         N.C...........................     ,3       ,1       ,6       ,0       ,0       ,4       ,2       ,3       ,8 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Desarrollada económicamente 
         Muy...........................    1,0      1,1      1,0       ,9       ,9      1,5      1,2       ,9       ,8 
         Bastante......................   23,7     26,1     21,4     20,9     25,9     25,4     22,7     21,7     23,2 
         Poco..........................   60,8     61,0     60,5     65,9     59,6     60,4     61,3     62,0     58,6 
         Nada..........................   10,0      9,5     10,4      9,5     10,7     10,7     11,6      9,3      7,8 
         N.S...........................    4,4      2,2      6,4      2,7      2,6      1,5      3,2      6,0      9,4 
         N.C...........................     ,2       ,1       ,3       ,0       ,4       ,4       ,0       ,0       ,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Tolerante 
         Muy...........................    6,8      7,2      6,4      5,0      5,4      8,2      5,8      8,7      6,8 
         Bastante......................   42,8     45,5     40,3     40,0     40,4     44,0     41,8     44,9     44,5 
         Poco..........................   40,9     39,5     42,3     44,5     43,9     39,4     43,4     38,9     37,5 
         Nada..........................    6,3      5,8      6,7      6,4      9,1      6,7      6,7      3,3      4,7 
         N.S...........................    2,8      2,0      3,6      3,6       ,7      1,5      1,9      3,9      5,9 
         N.C...........................     ,4       ,2       ,6       ,5       ,4       ,2       ,5       ,3       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Religiosa 
         Muy...........................    4,6      4,9      4,4      6,4      7,0      5,9      3,2      3,3      2,3 
         Bastante......................   27,3     26,6     27,8     30,0     28,5     24,1     25,3     28,3     29,3 
         Poco..........................   54,6     56,2     53,1     44,1     51,5     55,3     59,2     57,2     55,5 
         Nada..........................   10,2     10,0     10,4     15,5     10,9     11,9      8,4      8,4      8,4 
         N.S...........................    3,0      2,2      3,8      4,1      2,2      2,3      3,7      2,4      3,9 
         N.C...........................     ,3       ,2       ,5       ,0       ,0       ,6       ,2       ,3       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Conflictiva 
         Muy...........................    6,5      6,3      6,6      5,0      7,8      8,2      5,6      5,7      5,3 
         Bastante......................   35,0     34,7     35,2     43,6     36,7     30,2     34,3     31,9     36,9 
         Poco..........................   48,8     49,8     47,9     44,1     49,1     52,4     49,9     51,5     44,3 
         Nada..........................    6,7      7,4      5,9      4,1      4,8      7,8      7,7      8,1      6,4 
         N.S...........................    2,9      1,8      3,9      3,2      1,3      1,3      2,3      2,4      6,4 
         N.C...........................     ,2       ,1       ,4       ,0       ,2       ,0       ,2       ,3       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Igualitaria 
         Muy...........................    1,1      1,4       ,9       ,9       ,7      1,7      1,6       ,3      1,2 
         Bastante......................   25,4     26,7     24,2     26,8     25,0     27,5     23,7     25,9     24,4 
         Poco..........................   53,5     54,0     53,0     56,8     54,1     53,0     54,8     53,0     51,2 
         Nada..........................   13,8     13,7     13,9     10,9     17,6     14,5     15,3     13,9      9,6 
         N.S...........................    5,5      3,8      7,2      4,5      2,4      2,3      4,4      6,6     12,3 
         N.C...........................     ,6       ,4       ,8       ,0       ,2      1,0       ,2       ,3      1,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
¿Y cree Ud. que dentro de 5 años la sociedad española será más, igual o menos…? 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Democrática 
         Más...........................   20,4     20,4     20,4     20,0     17,4     22,6     21,1     18,4     21,9 
         Igual.........................   50,7     51,9     49,5     50,0     54,8     48,4     51,3     52,7     47,7 
         Menos.........................   18,9     20,1     17,7     20,5     22,0     21,6     22,0     18,1     10,7 
         N.S...........................    9,7      7,2     12,1      9,1      5,7      7,1      5,6     10,8     19,1 
         N.C...........................     ,3       ,3       ,2       ,5       ,2       ,4       ,0       ,0       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Desarrollada económicamente 
         Más...........................   30,0     29,1     30,9     31,4     28,7     29,4     28,8     32,8     30,5 
         Igual.........................   30,8     31,7     30,1     26,8     34,8     30,0     33,2     28,0     29,7 
         Menos.........................   26,5     28,2     24,8     30,5     28,0     30,8     29,5     22,3     18,9 
         N.S...........................   12,5     10,8     14,1     10,9      8,5      9,4      8,4     16,9     20,5 
         N.C...........................     ,2       ,2       ,2       ,5       ,0       ,4       ,2       ,0       ,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Tolerante 
         Más...........................   21,2     21,0     21,4     19,5     19,6     23,1     22,3     19,9     21,5 
         Igual.........................   44,2     45,1     43,4     46,4     48,5     41,9     42,5     45,2     42,8 
         Menos.........................   26,3     27,2     25,5     25,9     27,6     28,3     29,9     24,7     21,3 
         N.S...........................    8,0      6,3      9,7      7,7      4,1      6,3      5,3     10,2     14,1 
         N.C...........................     ,2       ,4       ,1       ,5       ,2       ,4       ,0       ,0       ,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Religiosa 
         Más...........................    5,1      4,9      5,2      2,3      5,2      5,9      5,8      4,2      5,3 
         Igual.........................   42,9     45,0     41,0     41,8     46,5     43,8     41,1     40,7     42,4 
         Menos.........................   43,4     43,0     43,8     46,8     42,2     42,1     47,8     45,2     39,6 
         N.S...........................    8,4      6,8      9,9      8,6      6,1      7,8      5,3      9,9     12,5 
         N.C...........................     ,2       ,2       ,1       ,5       ,0       ,4       ,0       ,0       ,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Conflictiva 
         Más...........................   28,0     29,3     26,8     26,8     30,0     31,2     30,4     27,7     21,9 
         Igual.........................   46,0     47,5     44,6     48,2     47,6     42,1     44,5     44,3     49,8 
         Menos.........................   16,2     15,3     17,1     14,1     16,7     18,5     18,6     15,1     13,1 
         N.S...........................    9,5      7,6     11,3     10,5      5,7      7,8      6,5     13,0     14,6 
         N.C...........................     ,2       ,3       ,2       ,5       ,0       ,4       ,0       ,0       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Igualitaria 
         Más...........................   13,9     13,7     14,1     13,6     14,6     16,1     12,3     13,6     12,7 
         Igual.........................   42,9     44,7     41,1     47,3     42,2     40,5     44,8     39,2     44,7 
         Menos.........................   32,4     33,4     31,4     29,1     36,5     34,8     35,0     33,4     24,6 
         N.S...........................   10,5      8,0     12,9      9,5      6,5      7,8      7,7     13,9     17,4 
         N.C...........................     ,4       ,3       ,5       ,5       ,2       ,8       ,2       ,0       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Y los/as españoles/as, en comparación con hace cinco años, ¿cree Ud. que son (o “están” en su caso) ahora más, igual o 
menos…? 
 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Respetuosos/as hacia los demás 
         Más...........................   17,2     19,2     15,3     17,3     20,0     19,9     17,6     15,1     12,7 
         Igual.........................   38,2     39,3     37,1     44,1     36,5     41,1     34,8     35,2     38,9 
         Menos.........................   42,2     39,8     44,5     35,9     42,0     36,5     46,6     44,9     45,5 
         N.S...........................    2,3      1,6      2,8      2,7      1,3      2,1       ,9      4,5      2,7 
         N.C...........................     ,2       ,1       ,3       ,0       ,2       ,4       ,0       ,3       ,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Exigentes de sus derechos 
         Más...........................   58,6     59,0     58,3     57,7     60,9     59,8     58,9     60,2     54,5 
         Igual.........................   24,5     24,8     24,3     24,5     22,2     23,1     25,3     22,3     28,7 
         Menos.........................   14,5     15,0     14,0     14,5     16,3     15,1     15,1     13,9     12,1 
         N.S...........................    2,2      1,2      3,2      3,2       ,4      1,3       ,7      3,3      4,7 
         N.C...........................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,2       ,6       ,0       ,3       ,0 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Conscientes de sus deberes 
         Más...........................   29,1     30,0     28,2     26,8     29,3     31,7     32,0     29,5     24,6 
         Igual.........................   43,4     41,9     44,9     44,5     45,2     42,8     42,2     41,0     44,1 
         Menos.........................   24,2     25,9     22,6     24,5     23,7     23,7     23,9     24,7     25,2 
         N.S...........................    2,8      1,6      4,0      3,6      1,5      1,1      1,6      4,2      5,5 
         N.C...........................     ,4       ,6       ,3       ,5       ,2       ,6       ,2       ,6       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Trabajadores/as 
         Más...........................   31,3     31,5     31,0     29,1     37,2     35,6     31,3     28,6     24,2 
         Igual.........................   50,6     50,1     51,2     51,8     48,0     49,3     51,7     49,4     53,5 
         Menos.........................   15,7     16,9     14,5     15,5     13,0     13,8     16,0     19,0     17,8 
         N.S...........................    1,9      1,0      2,7      3,2       ,9      1,0       ,5      2,7      3,7 
         N.C...........................     ,6       ,5       ,6       ,5       ,9       ,4       ,5       ,3       ,8 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Respetuosos/as hacia los/as 
            inmigrantes 
         Más...........................   15,1     16,4     13,8     17,3     16,5     13,8     16,2     16,9     12,3 
         Igual.........................   37,5     38,3     36,8     33,6     37,2     35,2     37,1     37,0     42,6 
         Menos.........................   43,8     42,6     44,9     46,8     44,8     48,2     44,8     42,8     36,7 
         N.S...........................    3,0      2,0      4,0      2,3       ,7      2,5      1,9      2,7      7,2 
         N.C...........................     ,6       ,7       ,5       ,0       ,9       ,4       ,0       ,6      1,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
  
 
 
 
 

(continúa) 
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       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Interesados/as por la política 
         Más...........................   30,0     29,9     30,1     35,5     38,9     29,1     31,3     25,9     22,5 
         Igual.........................   22,4     23,0     21,8     21,4     19,8     22,0     19,0     22,9     27,9 
         Menos.........................   43,9     44,6     43,2     40,0     38,9     46,1     48,5     45,2     43,2 
         N.S...........................    3,2      2,1      4,2      3,2      1,5      2,1       ,9      5,7      6,1 
         N.C...........................     ,5       ,3       ,6       ,0       ,9       ,8       ,2       ,3       ,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Conscientes de la igualdad de 
            derechos entre hombres y 
            mujeres 
         Más...........................   41,6     44,3     38,9     45,9     42,8     39,2     45,2     41,3     38,3 
         Igual.........................   45,0     43,8     46,1     41,8     44,1     47,2     42,5     44,6     47,1 
         Menos.........................    8,8      7,6     10,0      7,7     10,2      9,6     10,4      9,0      5,9 
         N.S...........................    4,1      3,7      4,4      4,5      2,2      2,9      1,9      4,5      8,4 
         N.C...........................     ,5       ,6       ,5       ,0       ,7      1,1       ,0       ,6       ,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
Pregunta 14 
Pasando a hablar de su situación personal, ¿en qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para 
responder utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa que está “completamente insatisfecho/a” y el 10 que está 
“completamente satisfecho/a”. 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       0 Completamente insatisfecho/a.....    1,1      1,0      1,3       ,9       ,9      1,3      1,4      1,8       ,6 
       1..................................    1,0       ,9      1,0       ,9       ,9      1,0      1,6      1,2       ,4 
       2..................................    1,3      1,2      1,4      1,8      1,3      1,7      1,2       ,9      1,2 
       3..................................    3,1      3,1      3,0       ,9      2,8      3,3      4,6      2,7      2,9 
       4..................................    4,8      5,1      4,5      5,9      5,0      4,8      3,9      6,0      4,1 
       5..................................   16,0     15,5     16,4     14,1     14,3     13,8     20,0     16,3     17,0 
       6..................................   16,7     16,7     16,7     19,1     15,7     17,0     18,8     14,8     15,8 
       7..................................   23,1     23,8     22,4     25,5     27,6     22,0     19,7     24,7     20,7 
       8..................................   20,1     19,6     20,6     19,5     21,3     19,3     19,0     18,4     21,9 
       9..................................    6,0      6,1      5,9      8,2      5,0      7,1      5,6      4,5      6,1 
       10 Completamente satisfecho/a......    6,3      6,3      6,3      2,7      4,8      8,2      4,2      7,5      8,4 
       N.S................................     ,2       ,1       ,2       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,6 
       N.C................................     ,4       ,6       ,3       ,5       ,4       ,4       ,0      1,2       ,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    6,55     6,56     6,54     6,54     6,57     6,62     6,28     6,49     6,73 
         (N)..............................  (2465)   (1208)   (1257)    (219)    (458)    (520)    (431)    (328)    (507) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
¿Y en qué medida está Ud. satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde el 0 
significa que está “completamente insatisfecho/a 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
       (Medias)                                     ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Su trabajo actual..................    7,12     7,21     7,01     6,87     7,12     7,21     7,05     7,21     5,67 
          (N).............................   (949)    (529)    (420)     (61)    (243)    (301)    (236)    (103)      (3) 
 
       Sus relaciones familiares..........    8,47     8,49     8,45     8,60     8,51     8,47     8,33     8,49     8,47 
          (N).............................  (2468)   (1214)   (1254)    (220)    (458)    (522)    (430)    (331)    (505) 
 
       Sus ingresos (del dinero de que 
          dispone)........................    4,98     4,97     4,99     4,15     4,45     5,04     4,86     5,31     5,60 
          (N).............................  (2462)   (1209)   (1253)    (213)    (456)    (522)    (429)    (331)    (509) 
 
       El tiempo libre que tiene..........    6,97     7,09     6,86     7,04     6,44     6,62     6,52     7,02     8,17 
          (N).............................  (2465)   (1212)   (1253)    (220)    (459)    (522)    (430)    (332)    (500) 
 
       Su vivienda (o la casa donde vive).    7,65     7,62     7,68     7,86     6,96     7,41     7,54     7,93     8,34 
          (N).............................  (2472)   (1213)   (1259)    (220)    (459)    (523)    (430)    (329)    (509) 
 
       Su salud...........................    7,67     7,73     7,61     8,88     8,28     8,11     7,59     7,05     6,61 
          (N).............................  (2477)   (1216)   (1261)    (220)    (459)    (523)    (431)    (332)    (510) 
 
       Las relaciones con sus amigos/as...    8,06     8,17     7,96     8,83     8,31     8,15     7,85     7,91     7,70 
          (N).............................  (2458)   (1209)   (1249)    (219)    (458)    (521)    (431)    (331)    (496) 
 
       Sus relaciones sentimentales o de 
          pareja..........................    7,85     8,02     7,68     7,50     8,04     8,12     7,90     7,78     7,47 
          (N).............................  (2288)   (1147)   (1141)    (208)    (440)    (506)    (410)    (317)    (405) 
 
       El respeto con el que le trata la 
          gente...........................    7,97     7,99     7,95     8,00     7,88     8,01     7,71     8,07     8,14 
          (N).............................  (2438)   (1198)   (1240)    (219)    (453)    (515)    (424)    (325)    (500) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cuál de estas cosas le viene a Ud. a la cabeza como la más importante para llegar a tener una vida feliz? ¿Y en segundo 
lugar? ¿Y en tercer lugar? 
 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En primer lugar 
         Llevarse bien con amigos/as, 
            tener buenos amigos/as.....    4,8      5,6      4,0     10,9      6,5      4,4      5,8      2,1      1,8 
         Ser bien considerado o 
            valorado/a por los/as demás    3,2      3,4      3,1      3,6      3,7      3,6      2,8      2,7      2,9 
         Sentirse útil para los/as 
            demás......................    7,5      6,9      8,0      7,7      6,1      6,1      8,6      8,7      8,2 
         Tener una relación de pareja..    6,7      7,8      5,5      5,5      8,7      7,1      7,4      6,0      4,7 
         Tener garantizadas las 
            libertades.................    5,6      4,8      6,3      6,8      9,3      6,3      4,4      3,6      3,1 
         Tener buena salud.............   49,3     49,3     49,4     38,6     43,0     49,7     49,2     52,7     56,8 
         Llevarse bien con su familia..   13,0     11,8     14,2     15,9     11,7     12,0     10,7     14,5     15,0 
         Tener el dinero suficiente 
            para una vida confortable..    6,5      7,6      5,5     10,0      7,4      6,9      8,1      6,0      2,7 
         Tener hijos/as................    2,3      1,8      2,8       ,0      3,0      2,5      1,9      2,4      2,7 
         Tener creencias religiosas....     ,5       ,3       ,6       ,5       ,2      1,0       ,2       ,3       ,6 
         Ninguna (NO LEER).............     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,5       ,0       ,0 
         N.S...........................     ,3       ,2       ,4       ,0       ,0       ,2       ,0       ,3      1,2 
         N.C...........................     ,3       ,4       ,2       ,5       ,2       ,2       ,5       ,6       ,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         En segundo lugar 
         Llevarse bien con amigos/as, 
            tener buenos amigos/as.....    6,0      7,6      4,5      9,1      7,6      5,9      4,6      6,9      4,1 
         Ser bien considerado o 
            valorado/a por los/as demás    3,4      3,4      3,5      3,2      3,5      4,8      3,5      2,4      2,7 
         Sentirse útil para los/as 
            demás......................    6,7      7,0      6,5      9,1      7,0      4,4      8,8      4,5      7,6 
         Tener una relación de pareja..   10,5     12,2      8,9      9,1      9,1     15,9     10,7     11,1      6,1 
         Tener garantizadas las 
            libertades.................    7,2      7,2      7,3      6,4      9,3      7,8      9,5      6,3      3,7 
         Tener buena salud.............   20,6     19,2     21,9     18,2     23,0     20,7     20,2     21,1     19,3 
         Llevarse bien con su familia..   24,0     22,0     25,9     23,6     20,2     18,7     19,5     28,6     33,6 
         Tener el dinero suficiente 
            para una vida confortable..   15,9     16,2     15,7     19,1     15,4     16,4     17,9     13,9     14,3 
         Tener hijos/as................    3,8      3,4      4,2      1,4      3,5      4,0      3,2      3,0      5,9 
         Tener creencias religiosas....     ,5       ,6       ,4       ,9       ,0      1,0       ,2       ,6       ,4 
         Ninguna (NO LEER).............     ,2       ,2       ,2       ,0       ,4       ,0       ,2       ,0       ,4 
         N.S...........................     ,8       ,6      1,0       ,0       ,2       ,4       ,9      1,2      1,8 
         N.C...........................     ,3       ,5       ,2       ,0       ,7       ,0       ,7       ,3       ,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
  
 
 

(continúa) 
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       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En tercer lugar 
         Llevarse bien con amigos/as, 
            tener buenos amigos/as.....   10,0     10,6      9,4     18,6     11,5     10,1      9,5      5,7      8,0 
         Ser bien considerado o 
            valorado/a por los/as demás    6,5      6,6      6,3      7,3      6,5      5,0      5,6      7,2      7,8 
         Sentirse útil para los/as 
            demás......................    9,2      8,6      9,8      4,1      9,6      9,6      9,0      9,9     10,5 
         Tener una relación de pareja..    7,9      8,4      7,4      8,2      7,4      9,0      8,6      9,6      5,5 
         Tener garantizadas las 
            libertades.................    6,2      6,7      5,8      5,9      7,0      5,5      8,1      8,7      3,1 
         Tener buena salud.............   10,1     10,3      9,9     13,2      8,7     11,5      9,3     10,2      9,2 
         Llevarse bien con su familia..   15,8     16,7     14,9     13,2     15,4     16,4     17,9     16,6     14,3 
         Tener el dinero suficiente 
            para una vida confortable..   22,4     20,9     23,9     22,7     22,6     22,0     23,9     20,2     22,5 
         Tener hijos/as................    6,2      5,7      6,7      2,7      6,5      7,3      5,1      6,6      7,0 
         Tener creencias religiosas....    1,1       ,9      1,3       ,5       ,9       ,6       ,7       ,9      2,7 
         Ninguna (NO LEER).............     ,2       ,2       ,1       ,5       ,4       ,0       ,2       ,0       ,0 
         N.S...........................    3,0      3,0      3,0      1,8      1,7      2,1      1,4      3,3      6,6 
         N.C...........................    1,5      1,5      1,4      1,4      1,7      1,0       ,7       ,9      2,7 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Podría Ud. decirme, a continuación, cómo le han ido las cosas personalmente durante el año 2012: muy bien, bien, mal o 
muy mal? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy bien...........................    3,9      3,9      3,9      5,0      6,3      4,4      3,2      3,9      1,2 
       Bien...............................   42,5     43,4     41,5     53,2     45,4     44,9     37,4     35,8     41,0 
       Ni bien ni mal (NO LEER)...........   29,4     27,5     31,3     22,7     23,5     22,8     31,1     32,8     41,0 
       Mal................................   18,9     19,8     18,0     17,7     19,3     21,4     20,6     20,2     14,1 
       Muy mal............................    5,0      5,2      4,7      1,4      5,0      6,1      7,7      6,3      2,1 
       N.C................................     ,4       ,2       ,6       ,0       ,4       ,4       ,0       ,9       ,6 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Y cree que en 2013 las cosas le irán mejor o peor que en 2012? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................   33,9     34,3     33,5     54,1     43,5     40,2     27,4     26,5     20,7 
       Ni mejor ni peor (NO LEER).........   34,5     33,6     35,4     25,0     24,1     31,0     37,8     40,1     45,1 
       Peor...............................   20,0     22,5     17,6     12,7     21,5     19,3     24,1     19,9     19,1 
       N.S................................   11,3      9,2     13,3      8,2     10,4      9,2     10,7     13,3     14,6 
       N.C................................     ,3       ,4       ,2       ,0       ,4       ,4       ,0       ,3       ,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Cambiando de tema, ¿diría que, por lo general, se puede confiar en la mayoría de la gente, o que nunca se es lo bastante 
prudente en el trato con los demás? Por favor, sitúese en una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nunca se es lo 
bastante prudente” y el 10 que “se puede confiar en la mayoría de la gente”. 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       0 Nunca se es lo bastante prudente.    3,4      2,9      4,0      4,1      3,0      3,6      2,8      4,5      3,1 
       1..................................    3,0      2,8      3,2      1,4      2,6      2,5      2,1      3,6      4,9 
       2..................................    7,7      7,7      7,6      4,5      7,6      8,0      8,4      7,8      8,0 
       3..................................   10,8      9,5     12,1      7,3      8,9     10,3     11,8     11,7     13,3 
       4..................................   10,6     11,1     10,1     10,5      7,8     11,7     10,4     11,1     11,7 
       5..................................   23,8     23,6     24,1     22,3     27,2     24,7     25,1     21,4     21,3 
       6..................................   15,1     16,5     13,7     19,1     15,7     14,9     16,2     12,0     14,1 
       7..................................   14,0     15,0     13,1     20,0     15,7     14,1     12,3     12,7     11,9 
       8..................................    8,4      8,1      8,8      8,2      8,9      7,1      8,4      9,9      8,6 
       9..................................    1,7      1,5      1,9      2,7      1,5      1,3      1,2      2,7      1,6 
       10 Se puede confiar en la mayoría de 
          la gente........................     ,9       ,7      1,0       ,0       ,4      1,3       ,9      1,2      1,0 
       N.S................................     ,4       ,4       ,4       ,0       ,4       ,2       ,5       ,9       ,4 
       N.C................................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,2       ,2       ,0       ,3       ,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    4,95     5,01     4,89     5,30     5,08     4,92     4,94     4,89     4,77 
         (N)..............................  (2466)   (1209)   (1257)    (220)    (457)    (521)    (429)    (328)    (509) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y pensando en lo que sucederá a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría Ud. decirme si está más bien de 
acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Habrá más pobres y personas 
            marginadas que en el siglo 
            XX 
         Más bien de acuerdo...........   79,2     79,5     78,9     71,8     82,8     82,4     82,1     78,0     74,0 
         Más bien en desacuerdo........   14,0     14,8     13,1     19,1     13,5     13,4     12,1     14,8     13,9 
         N.S...........................    6,7      5,5      7,8      9,1      3,7      4,2      5,8      6,9     11,5 
         N.C...........................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         El tráfico y consumo de drogas 
            seguirá siendo un problema 
            importante 
         Más bien de acuerdo...........   85,0     85,9     84,3     86,8     87,6     87,6     87,9     83,4     77,9 
         Más bien en desacuerdo........    7,2      8,0      6,5      6,4      7,6      9,0      7,2      7,2      5,5 
         N.S...........................    7,5      6,0      9,0      6,8      4,8      3,4      4,9      9,0     15,8 
         N.C...........................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,8 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Las mujeres tendrán la misma 
            presencia que los hombres 
            en puestos de 
            responsabilidad 
         Más bien de acuerdo...........   51,0     57,6     44,5     59,5     55,4     49,5     44,5     49,1     51,6 
         Más bien en desacuerdo........   37,6     31,9     43,1     33,2     36,7     43,6     49,4     36,1     25,0 
         N.S...........................   10,8      9,7     11,9      7,3      7,6      6,7      5,6     13,9     22,1 
         N.C...........................     ,6       ,7       ,4       ,0       ,2       ,2       ,5       ,9      1,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Habrá más conflictos y guerras 
            que en el siglo XX 
         Más bien de acuerdo...........   48,8     48,5     49,0     44,5     52,2     51,4     53,6     48,5     41,0 
         Más bien en desacuerdo........   33,3     37,1     29,6     39,5     32,8     36,3     31,1     30,1     31,4 
         N.S...........................   17,5     13,9     21,0     15,9     14,8     12,2     15,1     20,2     26,4 
         N.C...........................     ,5       ,5       ,5       ,0       ,2       ,0       ,2      1,2      1,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Las oportunidades de empleo 
            serán mayores gracias a las 
            tecnologías 
         Más bien de acuerdo...........   31,4     32,7     30,1     33,6     35,0     27,2     31,3     29,8     32,8 
         Más bien en desacuerdo........   52,1     53,2     51,1     55,0     55,7     57,2     56,8     51,8     38,7 
         N.S...........................   16,2     13,7     18,5     11,4      9,3     15,1     11,8     18,1     27,9 
         N.C...........................     ,3       ,3       ,2       ,0       ,0       ,6       ,0       ,3       ,6 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
  

(continúa) 
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       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Se habrá extendido el uso de 
            otras fuentes de energía 
            limpias (por ejemplo, 
            solar, hidrógeno) 
         Más bien de acuerdo...........   71,8     74,2     69,5     75,0     75,0     75,0     72,6     72,3     63,1 
         Más bien en desacuerdo........   13,7     15,3     12,1     15,0     15,2     16,1     17,4     10,8      8,0 
         N.S...........................   14,2     10,2     18,1     10,0      9,8      8,8      9,7     16,6     27,9 
         N.C...........................     ,3       ,3       ,3       ,0       ,0       ,2       ,2       ,3      1,0 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         El abandono escolar de los 
            niños/as seguirá siendo un 
            problema 
         Más bien de acuerdo...........   66,2     67,2     65,3     71,4     72,4     65,8     70,5     64,2     56,6 
         Más bien en desacuerdo........   20,0     20,1     19,8     17,7     19,8     23,7     20,0     20,2     17,0 
         N.S...........................   13,5     12,3     14,7     10,5      7,8     10,1      9,5     15,4     25,6 
         N.C...........................     ,3       ,4       ,2       ,5       ,0       ,4       ,0       ,3       ,8 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Y con cada una de estas frases sobre el futuro, ¿está Ud. más bien de acuerdo, o más bien en desacuerdo? 
  
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El futuro es tan incierto que 
            es mejor vivir al día y 
            pensar en el presente 
         Más bien de acuerdo...........   58,5     57,8     59,2     65,9     64,8     59,1     60,6     54,2     50,2 
         Más bien en desacuerdo........   32,1     33,7     30,6     24,5     27,4     31,5     29,5     38,0     38,9 
         Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
            (NO LEER)..................    6,5      6,3      6,6      5,9      7,0      7,3      6,7      5,7      5,7 
         N.S...........................    2,8      2,1      3,5      3,6       ,9      2,1      3,2      1,8      5,3 
         N.C...........................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Hay que sacrificarse en el 
            presente para conseguir 
            vivir mejor en el futuro 
         Más bien de acuerdo...........   71,3     72,5     70,2     72,7     72,0     67,9     68,2     72,6     75,6 
         Más bien en desacuerdo........   17,9     17,7     18,2     15,9     18,3     21,0     20,0     16,0     14,8 
         Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
            (NO LEER)..................    7,3      6,8      7,8      7,7      6,1      8,2      9,3      8,1      5,3 
         N.S...........................    3,1      2,7      3,6      3,6      3,5      2,7      2,6      2,7      3,9 
         N.C...........................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,2       ,2       ,0       ,6       ,4 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         En un mundo tan complicado, lo 
            mejor es confiar en lo que 
            digan las autoridades y 
            expertos 
         Más bien de acuerdo...........   15,1     15,8     14,5     12,3     12,4      9,6     13,5     18,1     24,0 
         Más bien en desacuerdo........   67,2     68,4     66,0     73,6     72,4     75,1     70,8     62,7     51,4 
         Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
            (NO LEER)..................   10,8     10,4     11,2      8,2     10,0      9,0     11,6     13,0     12,7 
         N.S...........................    6,5      5,0      7,8      5,9      5,0      5,9      4,2      5,4     11,1 
         N.C...........................     ,4       ,3       ,5       ,0       ,2       ,4       ,0       ,9       ,8 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
 
         Hay que tener confianza en el 
            futuro, al final las cosas 
            saldrán bien 
         Más bien de acuerdo...........   65,2     64,6     65,8     68,6     63,0     64,6     65,4     63,6     67,0 
         Más bien en desacuerdo........   15,8     17,0     14,7     17,7     17,8     15,9     16,5     15,7     12,9 
         Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
            (NO LEER)..................   11,2     11,2     11,2      7,7     12,2     12,6     11,8     11,1     10,0 
         N.S...........................    7,3      7,0      7,6      5,9      6,7      6,7      5,8      9,3      9,0 
         N.C...........................     ,4       ,2       ,6       ,0       ,2       ,2       ,5       ,3      1,2 
 
            (N)........................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en España. Dígame, por favor, ¿con cuál 
está Ud. más de acuerdo? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Un Estado con un único Gobierno 
          Central.........................   24,6     27,5     21,8     16,4     20,7     22,2     24,6     29,2     31,3 
       Un Estado en el que las CC.AA. 
          tengan menor autonomía..........   12,3     13,7     10,9     14,1     14,1     13,2     11,6     11,4     10,2 
       Un Estado con CC.AA. como en la 
          actualidad......................   32,5     29,6     35,2     34,5     30,2     35,9     33,2     30,4     30,9 
       Un Estado en el que las CC.AA. 
          tengan mayor autonomía..........   11,9     12,7     11,2     15,0     15,0     12,8     12,8      9,3      8,0 
       Un Estado en el que fuera posible 
          la independencia................    9,4     10,4      8,5      9,5     11,7      9,8     11,4      9,0      5,5 
       N.S................................    7,7      4,4     11,0      9,1      6,3      5,7      4,4      7,5     13,5 
       N.C................................    1,5      1,6      1,4      1,4      2,0       ,4      2,1      3,0       ,8 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
Pregunta 23 
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Se siente únicamente español.......   15,5     17,0     14,1     14,5     12,8     15,3     15,8     16,3     17,6 
       Se siente más español que de su  
          comunidad autónoma..............    6,7      7,4      6,0      5,0      7,6      6,5      5,8      8,7      6,3 
       Se siente tan español como de su  
          comunidad autónoma..............   54,1     51,7     56,4     53,6     51,3     54,7     53,4     53,9     57,2 
       Se siente más de su comunidad 
          autónoma que español............   11,9     12,3     11,6     14,1     12,8     12,0     12,5      9,9     10,7 
       Se siente únicamente de su  
          comunidad autónoma..............    5,6      5,6      5,7      5,5      6,1      5,4      5,6      6,0      5,5 
       Ninguna de la anteriores (NO LEER).    5,0      4,9      5,2      5,9      8,3      5,0      6,0      4,2      1,6 
       N.S................................     ,6       ,5       ,8      1,4       ,4       ,6       ,5       ,6       ,8 
       N.C................................     ,4       ,7       ,2       ,0       ,7       ,6       ,5       ,3       ,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Izquierda (1 - 2)..................    6,7      7,8      5,6      8,2      9,6      5,4      7,7      6,6      4,1 
                 (3 - 4)..................   24,5     24,8     24,2     24,5     26,5     23,3     28,5     23,5     20,9 
                 (5 - 6)..................   32,9     34,5     31,3     30,0     33,9     38,6     31,1     34,0     28,1 
                 (7 - 8)..................   11,7     12,2     11,3      8,2      9,6      9,6     11,6     14,8     15,6 
       Derecha   (9 -10)..................    2,2      2,7      1,7       ,9      1,3      1,3      3,2      1,8      3,7 
       N.S................................   10,7      7,8     13,5     15,9      8,7     10,9      7,0      7,5     15,4 
       N.C................................   11,3     10,2     12,3     12,3     10,4     10,9     10,9     11,7     12,1 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    4,83     4,82     4,83     4,51     4,53     4,79     4,77     4,99     5,24 
         (N)..............................  (1934)    (997)    (937)    (158)    (372)    (409)    (354)    (268)    (371) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Fue a votar y votó.................   80,5     79,5     81,5     62,3     73,3     78,2     85,4     88,6     87,9 
       No tenía edad para votar...........     ,9       ,8      1,0     10,5       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Fue a votar pero no pudo hacerlo...     ,3       ,2       ,3       ,0       ,4       ,6       ,2       ,0       ,2 
       No fue a votar porque no pudo......    2,4      1,9      2,8      3,6      2,2      2,3      2,1      1,8      2,7 
       Prefirió no votar..................   14,8     16,7     13,1     23,2     22,4     18,0     12,1      7,2      8,6 
       No recuerda........................     ,3       ,2       ,3       ,0       ,9       ,0       ,2       ,6       ,0 
       N.C................................     ,8       ,6       ,9       ,5       ,9      1,0       ,0      1,8       ,6 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 25a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 25) 

 
Pregunta 25a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   31,8     34,0     29,8     29,9     28,2     30,6     31,3     34,7     35,1 
       PSOE...............................   23,0     22,4     23,6     21,2     17,2     22,7     19,8     25,9     28,9 
       IU/ICV.............................    8,1      9,0      7,3      9,5     10,7      9,0     10,9      6,8      3,6 
       UPyD...............................    4,2      3,7      4,7      6,6      8,6      5,4      3,5      1,7      1,1 
       CiU................................    3,4      3,8      2,9      1,5      2,7      3,7      3,3      5,4      2,9 
       Amaiur.............................     ,9      1,0       ,7      2,2      1,2      1,0       ,5      1,0       ,2 
       PNV................................    1,1      1,1      1,1       ,7       ,3      1,5      1,4      1,0      1,3 
       ERC................................    2,0      2,3      1,7      3,6      2,1      1,2      2,4      1,7      1,8 
       BNG................................     ,5       ,6       ,3       ,7      1,2       ,2       ,5       ,3       ,0 
       CC.................................     ,2       ,1       ,2       ,0       ,3       ,2       ,0       ,3       ,0 
       Compromís-Equo.....................    1,0      1,3       ,7       ,0      1,8      1,5      1,9       ,3       ,0 
       FAC................................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,0       ,5       ,0       ,3       ,2 
       Geroa-Bai..........................     ,4       ,3       ,4       ,0       ,3       ,5       ,8       ,3       ,0 
       Otros partidos.....................    2,5      2,3      2,7      8,0      3,0      2,9      2,4      1,0      1,1 
       En blanco..........................    2,9      3,2      2,5      3,6      6,8      3,2      3,0      1,4       ,2 
       Voto nulo..........................     ,5       ,2       ,8      1,5       ,9      1,0       ,3       ,0       ,0 
       No recuerda........................    2,8      2,1      3,4      5,1      2,7      2,7      2,4      1,0      3,6 
       N.C................................   14,8     12,2     17,2      5,8     12,2     12,2     15,5     16,7     20,0 
 
          (N).............................  (1997)    (967)   (1030)    (137)    (337)    (409)    (368)    (294)    (450) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 26 
Sexo: 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Hombre.............................   49,0    100,0       ,0     52,7     51,3     51,6     49,9     47,6     42,8 
       Mujer..............................   51,0       ,0    100,0     47,3     48,7     48,4     50,1     52,4     57,2 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       18-24..............................    8,9      9,5      8,2    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       25-34..............................   18,5     19,4     17,7       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       35-44..............................   21,1     22,2     20,0       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0 
       45-54..............................   17,4     17,7     17,1       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0 
       55-64..............................   13,4     13,0     13,8       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0 
       65 y +.............................   20,6     18,0     23,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0 
       N.C................................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   

 
  
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 28 y 28a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sin estudios.......................    6,8      5,8      7,8       ,0       ,2      1,1      2,3      8,1     24,2 
       Primaria...........................   43,7     42,9     44,5     35,9     31,7     35,4     44,3     56,9     57,2 
       Secundaria.........................   12,8     13,6     12,0     23,2     10,4     13,8     18,1     12,3      5,3 
       F.P................................   16,7     19,1     14,3     25,9     25,0     24,1     15,3      7,2      4,9 
       Medios universitarios..............    8,5      7,2      9,7      9,1     12,6      9,6      9,3      6,0      4,3 
       Superiores.........................   11,4     11,3     11,6      5,9     19,6     15,9     10,7      8,7      4,1 
       N.C................................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,4       ,2       ,0       ,6       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Católico/a.........................   71,0     66,0     75,8     51,4     55,0     67,7     73,8     80,7     88,9 
       Creyente de otra religión..........    2,1      1,8      2,5      5,0      2,8      2,7      1,4      1,2      1,0 
       No creyente........................   16,5     20,0     13,2     29,5     25,7     18,0     16,2      9,9      5,7 
       Ateo...............................    8,5     10,2      6,8     13,2     14,1      9,9      6,7      6,3      2,5 
       N.C................................    1,9      2,0      1,7       ,9      2,4      1,7      1,9      1,8      2,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 29a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 29) 

 
Pregunta 29a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Casi nunca.........................   58,9     67,9     51,4     76,6     71,4     66,8     66,4     53,3     38,5 
       Varias veces al año................   14,9     13,7     15,9     12,1     15,4     12,2     17,0     18,0     14,1 
       Alguna vez al mes..................    9,5      6,5     11,9      1,6      7,1      8,4      6,8     12,1     14,1 
       Casi todos los domingos y festivos.   13,9      9,1     17,9      7,3      3,8      9,0      8,0     14,0     29,6 
       Varias veces a la semana...........    1,8      1,6      2,0       ,8      1,5      2,7      1,2      1,1      2,4 
       N.C................................    1,0      1,2       ,9      1,6       ,8       ,8       ,6      1,5      1,3 
 
          (N).............................  (1814)    (825)    (989)    (124)    (266)    (368)    (324)    (272)    (460) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 30 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,8       ,9       ,7       ,5       ,9      1,5       ,2       ,3      1,0 
       Buena..............................   25,8     26,6     25,2     24,1     24,8     28,3     20,9     25,9     28,9 
       Regular............................   47,9     45,2     50,4     45,9     43,3     43,4     51,0     50,3     53,3 
       Mala...............................   18,4     19,9     16,9     25,5     20,7     17,6     18,6     18,7     13,9 
       Muy mala...........................    6,8      7,2      6,5      4,1     10,4      8,6      9,3      4,5      2,3 
       N.S................................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
       N.C................................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,0       ,4       ,0       ,3       ,6 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?  
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................   20,4     21,3     19,6     32,3     29,8     27,7     18,8     12,0      6,4 
       Igual..............................   52,3     50,2     54,2     46,8     41,1     44,0     50,3     58,7     70,3 
       Peor...............................   19,2     20,3     18,1     11,8     20,9     19,9     22,0     22,3     15,8 
       N.S................................    7,5      7,6      7,5      7,3      8,3      8,0      8,8      6,9      5,9 
       N.C................................     ,6       ,6       ,6      1,8       ,0       ,4       ,0       ,0      1,6 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Casado/a...........................   54,9     54,9     54,9      3,6     27,8     64,1     70,1     80,1     62,7 
       Soltero/a..........................   31,3     36,3     26,5     95,9     68,5     26,0     14,8      8,1      4,7 
       Viudo/a............................    7,5      3,1     11,6       ,0       ,4      1,3      1,6      5,7     29,3 
       Separado/a.........................    2,5      2,3      2,7       ,5      1,1      3,4      5,6      1,8      1,6 
       Divorciado/a.......................    3,5      3,1      3,9       ,0      1,7      5,2      7,9      3,6      1,2 
       N.C................................     ,3       ,2       ,4       ,0       ,4       ,0       ,0       ,6       ,6 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
Actualmente, ¿cuál es su situación de convivencia, es decir, está Ud. viviendo…? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Solo/a.............................   11,6     11,6     11,6      4,1      9,6      9,0      9,7      7,8     23,2 
       Solo/a con sus hijos/as............    5,6      2,5      8,7       ,5      1,7      3,8      5,6      8,7     11,3 
       Con su cónyuge o pareja con 
          hijos/as........................   41,0     39,5     42,4      7,3     29,1     61,4     63,1     46,4     22,9 
       Con su cónyuge o pareja sin 
          hijos/as........................   21,9     23,3     20,5      5,0     21,3     12,4     13,5     32,5     39,5 
       Con su padre y/o madre.............   16,2     19,8     12,7     77,7     30,2      9,9      6,5      1,8      1,0 
       Otra situación...... ..............    3,5      3,1      4,0      5,5      7,8      3,1      1,6      2,4      1,8 
       N.C................................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,2       ,4       ,0       ,3       ,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 34 a 38 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Directores y profesionales.........    4,4      6,7      2,1      1,4      5,4      7,1      8,1      2,4       ,0 
       Técnicos y cuadro medios...........    9,1      9,0      9,3      5,0     15,0     12,4     12,3      8,1       ,2 
       Pequeños empresarios...............    3,1      3,8      2,5       ,5      4,1      5,2      3,7      4,2       ,0 
       Agricultores.......................     ,7       ,9       ,6       ,0       ,4      1,1      1,6       ,9       ,0 
       Empleados de oficinas y servicios..    6,4      4,5      8,1      6,8      9,6      9,6      9,0      3,0       ,0 
       Obreros cualificados...............    6,0     10,6      1,7      5,5      7,8     10,1      7,0      5,1       ,4 
       Obreros no cualificados............    7,9      7,0      8,9      7,7      9,1     10,3     13,0      7,2       ,8 
       Jubilados y pensionistas...........   22,9     24,3     21,5       ,0       ,4      1,9      4,9     30,4     84,8 
       Parados............................   26,1     26,1     26,2     31,8     40,9     36,3     32,0     18,1       ,4 
       Estudiantes........................    4,2      5,2      3,2     39,1      3,5       ,2       ,0       ,0       ,0 
       Trabajo doméstico no remunerado....    7,9       ,1     15,5       ,9      2,2      3,4      7,9     19,3     13,5 
       No clasificables...................    1,2      1,9       ,5      1,4      1,5      2,3       ,5      1,2       ,0 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Clase alta/ media-alta.............   18,4     17,9     18,9     12,7     23,5     22,8     16,7     18,1     13,7 
       Nuevas clases medias...............   21,5     17,4     25,6     24,5     26,7     23,7     26,5     17,2     12,1 
       Viejas clases medias...............   15,7     16,8     14,6      9,5      8,7     11,3     14,2     21,1     26,8 
       Obreros cualificados...............   30,0     36,6     23,7     34,5     27,0     28,1     28,1     31,0     34,0 
       Obreros no cualificados............   12,5      9,1     15,7     15,0     12,6     12,0     13,0     11,1     12,1 
       No consta..........................    1,9      2,2      1,5      3,6      1,5      2,1      1,6      1,5      1,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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 PREGUNTAS 35a A 35d: SÓLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 35) 

  
Pregunta 35a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su empleo 
actual? 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy probable.......................    5,9      5,3      6,6      8,2      6,2      5,6      5,5      5,7       ,0 
       Bastante probable..................   16,4     15,4     17,7     19,7     19,3     17,8     12,2     14,3       ,0 
       Poco probable......................   37,3     37,1     37,6     41,0     32,9     42,1     41,6     21,9     33,3 
       Nada probable......................   31,0     33,8     27,4     26,2     27,2     28,6     31,5     47,6     33,3 
       N.S................................    7,8      6,6      9,5      3,3     11,9      4,9      8,4      7,6     33,3 
       N.C................................    1,6      1,9      1,2      1,6      2,5      1,0       ,8      2,9       ,0 
 
          (N).............................   (956)    (533)    (423)     (61)    (243)    (304)    (238)    (105)      (3) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
Pregunta 35b 
En relación con la convocatoria de huelga general del pasado día 14 de noviembre, ¿cuál de las siguientes situaciones se 
ajusta mejor a su caso personal? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Hizo huelga........................   21,4     23,1     19,4     16,4     20,6     21,7     23,1     21,9     33,3 
       Intentó ir a trabajar, pero no pudo 
          hacerla.........................    4,9      4,1      5,9      6,6      6,6      4,3      3,4      4,8       ,0 
       Intentó ir a trabajar, pero no pudo    2,5      2,6      2,4      1,6      2,5      3,0      2,1      2,9       ,0 
       Fue a trabajar.....................   57,6     57,8     57,4     55,7     58,0     58,2     58,8     53,3     66,7 
       No fue a trabajar porque estaba de 
          vacaciones, día libre...........   11,6     10,1     13,5     19,7     10,3     10,9     11,8     12,4       ,0 
       N.C................................    1,9      2,3      1,4       ,0      2,1      2,0       ,8      4,8       ,0 
 
          (N).............................   (956)    (533)    (423)     (61)    (243)    (304)    (238)    (105)      (3) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35c: SÓLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERON HACERLA Y NO 
PUDIERON (Pregunta 35b) 

  

Pregunta 35c 
Y, principalmente, ¿por qué razón hizo, o quería hacer, Ud. huelga? (Una sola respuesta). 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Estaba de acuerdo con la huelga....   16,7     19,3     13,1     21,4     21,2     12,7     14,3     21,4       ,0 
       La situación está muy mal, hay que 
          intentar solucionarlo...........   14,7     15,2     14,0      7,1     19,7     12,7     14,3     14,3       ,0 
       No estoy de acuerdo con la reforma 
          laboral.........................    4,0      2,8      5,6       ,0      1,5      5,1      7,9       ,0       ,0 
       No estoy de acuerdo con la política 
          de recortes.....................   22,2     20,7     24,3     21,4     21,2     24,1     27,0     10,7       ,0 
       Por solidaridad con los 
          trabajadores, para hacer fuerza.   11,1     12,4      9,3     14,3      9,1     12,7      6,3     21,4       ,0 
       Para protestar contra el Gobierno..   13,9     13,8     14,0       ,0     10,6     16,5     14,3     17,9    100,0 
       La empresa decidió que hiciésemos 
          huelga..........................    6,0      7,6      3,7     14,3      3,0      6,3      6,3      3,6       ,0 
       Por miedo a los piquetes...........    4,0      3,4      4,7       ,0      1,5      5,1      6,3      3,6       ,0 
       Otras respuestas...................    2,0       ,7      3,7      7,1      3,0      1,3       ,0      3,6       ,0 
       N.S................................     ,8       ,7       ,9       ,0      1,5       ,0      1,6       ,0       ,0 
       N.C................................    4,8      3,4      6,5     14,3      7,6      3,8      1,6      3,6       ,0 
 
          (N).............................   (252)    (145)    (107)     (14)     (66)     (79)     (63)     (28)      (1) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35d: SÓLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON HACERLO 
Y NO PUDIERON (Pregunta 35b) 

  
Pregunta 35d 
Y, principalmente, ¿por qué razón fue a trabajar o intentó ir a trabajar? 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       No estaba de acuerdo con la huelga.   15,8     20,2     10,3     14,3     15,0     12,9     22,1     13,6       ,0 
       Las huelgas no sirven para nada, 
          estoy en contra de ellas........   11,3     11,8     10,7      8,6      6,1     15,6     11,7     11,9       ,0 
       No puedo/quiero perder dinero......   22,6     16,8     30,0     31,4     25,9     19,9     20,0     23,7     50,0 
       Llega demasiado tarde, la decisión 
          estaba tomada...................     ,2       ,3       ,0       ,0       ,0       ,0       ,7       ,0       ,0 
       No estoy de acuerdo con los 
          sindicatos......................    4,7      5,3      4,0       ,0      4,1      4,8      5,5      6,8       ,0 
       No puedo dejar de ir a trabajar, 
          por obligación..................   14,4     13,7     15,4     22,9     14,3     14,5     10,3     18,6     50,0 
       Soy autónomo/empresario............   13,2     16,8      8,7      2,9     14,3     14,0     14,5     11,9       ,0 
       Lo decidimos entre todos los 
          trabajadores de la empresa......    1,7      1,2      2,4       ,0      2,0      2,2      2,1       ,0       ,0 
       Tenía servicios mínimos............    3,7      3,1      4,3      5,7      2,7      4,8      2,8      1,7       ,0 
       Era una huelga contra el Gobierno, 
          una huelga política.............     ,3       ,3       ,4       ,0       ,7       ,5       ,0       ,0       ,0 
       Por miedo al despido...............    4,5      4,3      4,7     11,4      6,1      4,3      2,1      3,4       ,0 
       Otras respuestas...................    2,8      1,9      4,0       ,0      2,7      3,2      2,1      5,1       ,0 
       N.S................................     ,9       ,3      1,6       ,0      1,4       ,5      1,4       ,0       ,0 
       N.C................................    3,8      4,0      3,6      2,9      4,8      2,7      4,8      3,4       ,0 
 
          (N).............................   (575)    (322)    (253)     (35)    (147)    (186)    (145)     (59)      (2) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 

PREGUNTA 35e: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 35) 

  

Pregunta 35e 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy probable.......................    4,5      4,7      4,2      1,4      7,4      5,8      2,2       ,0       ,0 
       Bastante probable..................   24,7     27,1     22,4     24,3     29,3     29,5     21,7      3,3       ,0 
       Poco probable......................   43,8     43,8     43,8     51,4     42,0     41,6     46,4     40,0    100,0 
       Nada probable......................   17,1     14,5     19,6      1,4     13,3     14,7     19,6     50,0       ,0 
       N.S................................    5,1      6,3      3,9      8,6      4,8      4,7      5,8      1,7       ,0 
       N.C................................    4,8      3,5      6,0     12,9      3,2      3,7      4,3      5,0       ,0 
 
          (N).............................   (648)    (317)    (331)     (70)    (188)    (190)    (138)     (60)      (2) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 39 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Desde que nació....................   97,0     98,3     95,7     95,9     97,0     96,2     97,0     97,9     97,7 
       La ha adquirido con posterioridad..    2,4      1,5      3,2      4,1      2,8      3,4      1,9      1,8      1,0 
       N.C................................     ,6       ,2      1,0       ,0       ,2       ,4      1,2       ,3      1,4 
 
          (N).............................  (2480)   (1216)   (1264)    (220)    (460)    (523)    (431)    (332)    (512) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 

PREGUNTA 39a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA 
NACIONALIDAD ESPAÑOLA (Pregunta 39) 

 
Pregunta 39a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Lo habla más o menos bien..........    3,4       ,0      4,9     11,1      7,7       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Lo habla con fluidez...............   18,6     33,3     12,2       ,0     15,4     22,2     25,0     33,3     20,0 
       Lo habla como si fuera nativo......   11,9      5,6     14,6     11,1     23,1      5,6     12,5       ,0     20,0 
       Es su idioma materno...............   64,4     61,1     65,9     77,8     46,2     72,2     62,5     66,7     60,0 
       N.C................................    1,7       ,0      2,4       ,0      7,7       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................    (59)     (18)     (41)      (9)     (13)     (18)      (8)      (6)      (5) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     1,2        1,3         ,5        1,2         ,7        2,6         ,5         ,0 
   Regular............................     7,2       11,8        6,3        8,0        9,2        6,0        5,7        5,4 
   Mala...............................    35,6       32,7       31,0       35,9       34,6       39,9       38,0       33,7 
   Muy mala...........................    55,9       54,2       62,0       54,7       55,5       51,5       55,2       60,9 
   N.S................................      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     4,3        4,6        4,7        4,8        3,1        4,0        6,3        2,7 
   Igual..............................    21,9       14,4       20,1       24,5       17,5       27,7       22,9       14,9 
   Peor...............................    72,6       79,7       74,5       70,1       78,8       65,8       69,8       81,6 
   N.S................................     1,0        1,3         ,5         ,6         ,3        2,6        1,0         ,4 
   N.C................................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,3         ,0         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    13,3       13,1       10,2       13,4       13,4       13,5       17,7       14,6 
   Igual..............................    29,0       32,0       25,0       29,1       28,8       32,8       27,6       26,4 
   Peor...............................    50,0       47,7       57,3       50,7       51,0       44,6       44,8       52,5 
   N.S................................     7,6        7,2        7,3        6,8        6,8        9,1        9,9        6,5 
   N.C................................      ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,3         ,0         ,3         ,2         ,0         ,5         ,5         ,4 
   Buena..............................     2,8        2,6         ,8        4,0        2,4        4,0        2,1        1,5 
   Regular............................    17,5       26,8       17,2       18,3       19,2       16,9       17,7       10,0 
   Mala...............................    34,0       30,1       33,3       36,4       30,5       33,7       34,9       35,6 
   Muy mala...........................    42,0       37,9       44,0       39,3       41,1       41,3       40,6       51,7 
   N.S................................     2,9        2,6        3,4        1,7        6,2        3,3        3,6         ,4 
   N.C................................      ,4         ,0        1,0         ,2         ,7         ,2         ,5         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     6,0        9,8        6,0        5,2        4,8        7,5        4,7        4,6 
   Igual..............................    40,5       42,5       38,0       40,8       38,7       43,0       45,8       35,2 
   Peor...............................    49,0       45,1       50,5       50,4       49,7       43,9       44,8       59,0 
   N.S................................     3,8        1,3        4,4        2,9        5,8        5,3        4,2         ,4 
   N.C................................      ,7        1,3        1,0         ,6        1,0         ,4         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    10,6        9,8        6,3       10,8       10,6       10,7       13,5       14,2 
   Igual..............................    40,1       40,5       40,4       39,9       42,5       43,2       35,9       33,7 
   Peor...............................    39,2       41,2       42,4       41,1       33,2       35,3       39,6       42,5 
   N.S................................     9,5        6,5        9,4        8,2       13,0       10,2       10,4        8,8 
   N.C................................      ,7        2,0        1,6         ,0         ,7         ,5         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    77,1       84,3       76,8       78,1       79,5       79,4       69,3       68,6 
   Las drogas.........................      ,5         ,0         ,3         ,8         ,0         ,9         ,5         ,4 
   La inseguridad ciudadana...........     2,8        4,6        2,1        2,3        2,4        3,8         ,0        4,2 
   El terrorismo, ETA.................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,0         ,4         ,0         ,4 
   Las infraestructuras...............      ,2         ,0         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0        1,1 
   La sanidad.........................    12,9       17,0       11,7       14,8        9,9       14,8        7,8       10,7 
   La vivienda........................     3,9        3,3        2,6        2,5        4,8        5,6        4,2        5,0 
   Los problemas de índole económica..    39,5       40,5       38,3       39,3       41,4       38,4       39,6       41,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     1,8        2,0        1,0        1,8         ,3        2,7        2,1        1,9 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,4         ,7         ,3         ,9         ,0         ,0         ,5         ,0 
   La corrupción y el fraude..........    17,2       13,7       19,0       17,4       17,5       15,7       16,1       19,9 
   Las pensiones......................     2,8        3,9        2,6        2,0        4,5        3,3        1,0        2,7 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........    29,8       27,5       29,4       29,6       30,5       26,0       33,9       36,4 
   La Administración de Justicia......     1,7        2,6        2,1        1,4        2,1        1,3        2,6        1,5 
   Los problemas de índole social.....     5,0        3,3        3,1        6,0        4,8        6,4        3,6        5,0 
   La inmigración.....................     2,6        2,0        2,1        3,2        2,1        3,3        1,0        2,3 
   La violencia contra la mujer.......      ,4         ,7         ,8         ,3         ,3         ,4         ,0         ,4 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,1         ,0        1,8         ,3         ,7         ,9        1,0        3,8 
   La crisis de valores...............     1,7        2,6        2,3        1,2        1,0        1,5        2,1        2,7 
   La educación.......................     7,6        7,2        7,8        8,5        7,9        6,6        6,3        8,4 
   Los problemas medioambientales.....      ,2         ,0         ,0         ,0         ,3         ,2         ,5         ,4 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................     3,3        2,0        2,6        3,7        5,1        2,4        2,6        5,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,4         ,7         ,0         ,2         ,3         ,5         ,5        1,1 
   Los nacionalismos..................      ,8        1,3        1,0         ,8        1,4         ,7         ,0         ,8 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,2         ,0         ,8         ,2         ,0         ,0        1,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,8         ,7        1,6         ,6         ,7         ,5         ,5        1,1 
   Reforma Laboral....................      ,2         ,0         ,0         ,2         ,3         ,4        1,0         ,0 
   "Los recortes".....................     6,6        2,6        9,1        5,5        6,2        8,7        4,7        5,4 
   Los bancos.........................     7,0        7,2        7,3        5,5        8,9        8,0        6,3        6,5 
   La subida del IVA..................     2,1        1,3        1,3        2,5        2,7        2,0        1,0        2,7 
   Los desahucios.....................     5,7        7,8        6,5        5,4        5,5        7,5        1,0        4,2 
   El fraude fiscal...................     1,0        3,3        1,0         ,5        1,4        1,5         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     6,1        3,9        4,4        5,2        7,9        7,7        3,1        8,8 
   N.S................................      ,6         ,0         ,3         ,5        1,0         ,7        1,6         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,0         ,4         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea). 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    56,8       65,4       54,2       57,6       59,9       58,7       52,6       49,0 
   Las drogas.........................      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,3         ,7         ,3         ,5         ,0         ,2         ,0         ,4 
   El terrorismo, ETA.................      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La sanidad.........................     1,4         ,0        1,6        1,4         ,7        2,0        1,0        1,9 
   La vivienda........................      ,2         ,7         ,0         ,2         ,0         ,5         ,0         ,0 
   Los problemas de índole económica..    13,3       13,1       13,5       12,9       12,3       12,9       12,0       17,2 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............      ,4        2,0         ,3         ,6         ,3         ,4         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     6,2        3,9        6,8        5,7        7,9        4,7        8,3        7,3 
   Las pensiones......................      ,3         ,0         ,3         ,5         ,0         ,5         ,5         ,0 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........    11,2        8,5       12,5       10,5       10,3        9,7       14,1       14,6 
   La Administración de Justicia......      ,4        1,3         ,0         ,3         ,0         ,7         ,5         ,4 
   Los problemas de índole social.....      ,4         ,7         ,0         ,3        1,0         ,5         ,5         ,4 
   La inmigración.....................      ,8         ,0         ,5        1,2         ,7         ,7         ,5        1,1 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0         ,2         ,0         ,8 
   La crisis de valores...............      ,3         ,0        1,6         ,2         ,0         ,0         ,0         ,4 
   La educación.......................      ,8         ,7         ,3         ,9         ,0         ,5        2,1        1,5 
   Los problemas medioambientales.....      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................     1,9        1,3        1,8        2,3        2,1        1,5        1,6        2,7 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0         ,4 
   Los nacionalismos..................      ,2         ,0         ,5         ,2         ,3         ,2         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   "Los recortes".....................      ,8         ,0        1,6         ,5        1,7         ,7         ,0         ,4 
   Los bancos.........................      ,7         ,0         ,8         ,9         ,3         ,5        2,6         ,0 
   La subida del IVA..................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0 
   Los desahucios.....................      ,7         ,0        1,0         ,6         ,7        1,1         ,0         ,4 
   El fraude fiscal...................      ,0         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     1,4        1,3        1,6        1,4         ,7        1,8        1,6         ,8 
   N.S................................      ,6         ,0         ,3         ,5        1,0         ,7        1,6         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,0         ,4         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta espontánea. 
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).  
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    47,2       44,4       51,6       48,8       44,2       50,8       41,1       38,3 
   Las drogas.........................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,2         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     1,8        3,3         ,3        1,1        2,1        2,9        1,0        2,7 
   Las infraestructuras...............      ,6         ,0         ,5         ,3        1,0         ,4         ,5        1,5 
   La sanidad.........................    12,8       19,0       10,4       13,1       10,3       14,6        9,9       13,4 
   La vivienda........................     3,8        2,6        2,1        2,9        3,4        6,0        2,6        6,1 
   Los problemas de índole económica..    35,8       36,6       36,2       35,0       41,8       35,7       28,6       35,2 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     5,0        1,3        5,7        3,9        3,4        4,6        5,2       11,9 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,6         ,7        1,8        1,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     4,4        7,8        4,2        3,7        4,5        4,0        5,2        5,0 
   Las pensiones......................     7,1       11,8        6,8        6,2        6,2        7,1        5,2       10,0 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........    10,1        7,8        7,8        9,7       10,6        9,8       12,5       13,8 
   La Administración de Justicia......     1,1        1,3         ,5        1,2        1,0        1,6        1,0         ,8 
   Los problemas de índole social.....     3,7         ,7        2,1        4,0        3,4        3,5        3,6        8,0 
   El racismo.........................      ,1         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0 
   La inmigración.....................      ,9         ,7         ,8        1,2         ,7        1,1         ,0         ,8 
   La violencia contra la mujer.......      ,0         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,9        2,0        1,6        1,2        2,7        2,7         ,5        2,7 
   La crisis de valores...............      ,6         ,7         ,8         ,6         ,3         ,2        1,0        1,1 
   La educación.......................     9,0        3,3        7,0       10,8        8,2        8,2       12,0       10,7 
   Los problemas medioambientales.....      ,1         ,0         ,3         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................      ,9         ,7        1,0        1,1        1,0         ,5         ,5        1,1 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,3         ,7         ,5         ,2         ,0         ,4         ,0         ,4 
   Los nacionalismos..................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,3         ,2         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El terrorismo internacional........      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     5,4        3,3        8,3        6,0        6,2        3,5        3,1        6,1 
   El Estatuto de Cataluña............      ,4         ,0        1,0         ,3         ,3         ,2         ,0         ,4 
   Reforma Laboral....................      ,4         ,0         ,5         ,3         ,3         ,4        1,6         ,0 
   "Los recortes".....................     8,0        5,9        5,5        7,2        8,2       10,4        6,8       10,7 
   Los bancos.........................     3,0        2,6        3,6        2,2        4,1        3,5        2,1        3,1 
   La subida del IVA..................     4,0        3,9        3,6        4,6        4,1        3,8        3,1        4,2 
   Los desahucios.....................     1,0        1,3         ,5        1,1         ,3        1,8         ,0        1,1 
   El fraude fiscal...................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,7         ,7         ,5         ,0 
   Otras respuestas...................     3,3        1,3        1,0        3,2        4,8        2,9        3,1        6,9 
   N.S................................     5,9       12,4        5,5        4,8        6,5        5,8        7,8        3,4 
   N.C................................     5,6        4,6        4,2        5,5        7,2        5,6        8,3        4,2 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea). 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    38,3       37,9       42,2       39,3       35,6       40,8       35,9       30,3 
   Las drogas.........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,3         ,7         ,3         ,5         ,3         ,2         ,0         ,4 
   Las infraestructuras...............      ,2         ,0         ,3         ,2         ,3         ,0         ,0         ,4 
   La sanidad.........................     4,2        4,6        3,4        4,8        4,5        4,0        3,6        4,2 
   La vivienda........................      ,8         ,7         ,0         ,6         ,3        2,0         ,0        1,5 
   Los problemas de índole económica..    18,3       16,3       15,1       18,3       22,6       18,4       16,1       20,3 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     2,3         ,7        3,1        1,5        1,4        1,3        4,7        5,4 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,4         ,0        1,3         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     1,5        1,3        2,1        1,4        1,4        1,1        2,1        1,5 
   Las pensiones......................     4,4        5,9        4,7        4,8        3,4        4,0        3,6        4,2 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........     4,0        3,3        3,6        4,3        3,8        3,8        4,7        4,6 
   La Administración de Justicia......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas de índole social.....      ,9         ,0         ,5         ,9        2,1         ,7        1,0         ,8 
   El racismo.........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0 
   La inmigración.....................      ,2         ,0         ,3         ,3         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,6         ,0         ,8         ,6         ,3        1,3         ,0         ,0 
   La crisis de valores...............      ,2         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0        1,0        1,1 
   La educación.......................     2,5        2,0        1,8        3,7        1,4        1,6        3,6        3,4 
   Los problemas medioambientales.....      ,1         ,0         ,3         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................      ,5         ,7         ,5         ,6         ,3         ,2         ,5         ,8 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,4 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     2,5        2,0        4,9        1,7        2,7        2,0        1,0        3,4 
   El Estatuto de Cataluña............      ,2         ,0         ,3         ,3         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Reforma Laboral....................      ,2         ,0         ,0         ,2         ,3         ,2         ,5         ,0 
   "Los recortes".....................     2,9        2,6        2,3        2,3        2,7        4,2        2,6        3,4 
   Los bancos.........................      ,7         ,7        1,0         ,2        1,0         ,9         ,5         ,8 
   La subida del IVA..................      ,7        2,0        1,0         ,5         ,3         ,5        1,0         ,8 
   Los desahucios.....................      ,2         ,7         ,0         ,2         ,0         ,2         ,0         ,8 
   Otras respuestas...................     1,1        1,3         ,5        1,4         ,0         ,7         ,5        3,8 
   N.S................................     5,9       12,4        5,5        4,8        6,5        5,8        7,8        3,4 
   N.C................................     5,6        4,6        4,2        5,5        7,2        5,6        8,3        4,2 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
De los siguientes, ¿cuál cree Ud. que debería ser el principal objetivo de la sociedad española en los próximos cinco años? 
¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Principal 
   Luchar contra el paro..............    64,5       75,2       63,5       66,1       68,8       66,1       59,4       51,3 
   Luchar contra la corrupción 
      política........................    16,5       11,8       18,5       15,9       15,1       14,6       19,3       21,5 
   Mejorar la competitividad de la 
      economía........................     3,9        3,3        3,6        4,5        2,4        3,6        3,6        5,7 
   Luchar contra la delincuencia......      ,8        1,3         ,8        1,2         ,3         ,9         ,0         ,4 
   Proteger el medio ambiente y la 
      naturaleza......................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0         ,5         ,0         ,4 
   Luchar contra las desigualdades 
      sociales........................     2,8         ,7        2,9        2,5        1,7        3,8        3,1        3,4 
   Luchar contra el fraude fiscal.....     2,7        2,0        1,8        2,6        3,1        3,3        3,1        2,7 
   Mantener la calidad de los 
      servicios públicos..............     7,2        5,9        6,8        6,3        7,2        6,7        8,9       10,7 
   Otros objetivos....................      ,8         ,0        1,0         ,5         ,7         ,2        1,6        2,7 
   N.S................................      ,3         ,0         ,3         ,3         ,3         ,2         ,5         ,4 
   N.C................................      ,2         ,0         ,5         ,0         ,3         ,0         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   En segundo lugar 
   Luchar contra el paro..............    16,9       15,0       17,7       15,4       15,4       17,7       17,2       20,7 
   Luchar contra la corrupción 
      política........................    30,2       34,0       30,2       30,4       31,2       30,8       28,6       26,1 
   Mejorar la competitividad de la 
      economía........................     9,2        7,2        9,4        9,4        9,9        7,8       11,5       10,0 
   Luchar contra la delincuencia......     3,2        4,6        2,9        3,2        3,8        2,7        4,7        2,3 
   Proteger el medio ambiente y la 
      naturaleza......................     1,5         ,0        1,3        2,0        1,4         ,9        1,6        3,1 
   Luchar contra las desigualdades 
      sociales........................     9,9       10,5        8,6       10,5        8,6       12,2        5,7        9,6 
   Luchar contra el fraude fiscal.....     7,2        5,2        4,7        6,8        6,8        8,4       12,0        7,3 
   Mantener la calidad de los 
      servicios públicos..............    18,7       21,6       20,6       19,7       19,5       17,5       14,1       16,9 
   Otros objetivos....................     1,3         ,7        2,1         ,6        1,0        1,3        2,1        1,5 
   N.S................................     1,3        1,3        1,8        1,5        1,7         ,7        1,6         ,8 
   N.C................................      ,6         ,0         ,8         ,5         ,7         ,0        1,0        1,9 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Y dentro de 5 años, ¿cree Ud. que en España habrá/n aumentado o habrá/n disminuido…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El número de los parados 
   Habrá/n aumentado..................    39,8       43,1       43,0       42,7       34,6       40,4       39,1       31,4 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................     7,0        3,3        7,8        6,6        8,6        6,0        3,1       12,3 
   Habrá/n disminuido.................    45,3       46,4       40,6       43,9       49,0       45,0       48,4       49,0 
   N.S................................     7,8        7,2        8,6        6,8        7,5        8,6        9,4        7,3 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   La violencia de género 
   Habrá/n aumentado..................    33,8       34,0       37,8       33,1       27,7       37,5       32,3       29,9 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    22,0       15,7       24,2       23,3       21,9       19,7       18,2       26,8 
   Habrá/n disminuido.................    31,8       34,0       26,6       30,4       38,7       30,1       33,9       36,4 
   N.S................................    12,1       16,3       11,2       13,1       11,3       12,8       14,6        6,1 
   N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,2         ,3         ,0        1,0         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   El número de personas sin hogar 
   Habrá/n aumentado..................    58,5       58,8       65,1       57,8       57,9       60,7       51,0       52,1 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................     7,8        2,6        8,1        7,1        6,5        8,9        4,7       13,4 
   Habrá/n disminuido.................    26,9       33,3       21,4       27,7       29,5       23,0       35,4       28,4 
   N.S................................     6,7        5,2        5,5        7,2        6,2        7,3        8,9        6,1 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,2         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   El respeto y protección del medio 
      ambiente 
   Habrá/n aumentado..................    33,9       25,5       30,7       35,4       34,2       33,7       38,5       36,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    28,9       33,3       30,5       28,5       33,2       26,0       24,5       29,5 
   Habrá/n disminuido.................    25,4       29,4       25,3       23,4       22,9       29,0       22,9       25,3 
   N.S................................    10,9       10,5       12,8       11,4        8,9       10,9       12,0        8,4 
   N.C................................      ,9        1,3         ,8        1,2         ,7         ,4        2,1         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   La corrupción política 
   Habrá/n aumentado..................    49,6       55,6       53,9       51,9       42,8       51,2       42,7       42,9 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    23,7       16,3       24,5       21,7       31,5       22,6       21,4       27,2 
   Habrá/n disminuido.................    19,5       19,6       15,4       19,1       19,9       17,9       26,6       24,1 
   N.S................................     6,9        7,2        6,3        7,2        5,8        7,8        7,8        5,7 
   N.C................................      ,3        1,3         ,0         ,0         ,0         ,5        1,6         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 

 (continúa) 

 



CIS 

Estudio nº 2.972. Barómetro de diciembre Diciembre 2012    

 
44 

 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El abandono escolar (el número de 
      menores que no terminan ESO) 
   Habrá/n aumentado..................    42,0       39,2       41,4       46,2       35,6       46,1       31,8       40,2 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    18,3       15,7       23,4       15,4       18,2       17,9       15,6       22,2 
   Habrá/n disminuido.................    27,1       33,3       20,8       25,9       34,2       23,5       38,0       27,2 
   N.S................................    12,5       11,8       14,1       12,5       12,0       12,6       14,1       10,3 
   N.C................................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Los problemas relacionados con el 
      cuidado de los mayores 
   Habrá/n aumentado..................    61,0       58,8       66,7       62,9       56,5       63,4       50,5       57,1 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    14,8       19,0       12,5       13,4       15,1       15,1       11,5       20,7 
   Habrá/n disminuido.................    17,8       17,6       14,6       17,7       22,9       15,3       23,4       18,4 
   N.S................................     6,1        4,6        6,0        5,7        5,1        6,0       14,1        3,8 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,3         ,3         ,2         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Las tensiones nacionalistas 
   Habrá/n aumentado..................    52,0       49,7       53,9       51,9       46,2       52,6       50,0       57,1 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    17,6       17,0       18,8       17,1       17,8       18,0       18,2       16,1 
   Habrá/n disminuido.................    14,0       14,4        9,6       13,9       17,5       14,8       11,5       16,9 
   N.S................................    15,8       17,6       17,7       16,6       18,2       14,4       18,2        8,8 
   N.C................................      ,6        1,3         ,0         ,5         ,3         ,2        2,1        1,1 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   El fraude fiscal 
   Habrá/n aumentado..................    51,2       52,3       54,2       53,8       49,0       51,0       47,9       45,2 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    21,5       15,7       21,4       21,3       25,3       20,4       20,3       24,9 
   Habrá/n disminuido.................    17,9       20,9       13,3       16,0       16,1       19,7       20,3       24,1 
   N.S................................     9,0       10,5       10,2        8,9        9,2        8,9       10,4        5,0 
   N.C................................      ,4         ,7        1,0         ,0         ,3         ,0        1,0         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   La calidad de la asistencia 
      sanitaria 
   Habrá/n aumentado..................    19,5       17,6       18,8       22,2       19,5       16,4       22,4       19,5 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    13,9        7,8       14,3       13,3       14,7       13,5       18,2       14,9 
   Habrá/n disminuido.................    60,4       69,3       63,5       58,4       60,6       63,0       44,8       61,3 
   N.S................................     6,1        5,2        3,4        6,2        5,1        7,1       13,0        4,2 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        1,6         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Las desigualdades sociales (las 
      diferencias entre clases 
      sociales 
   Habrá/n aumentado..................    66,3       75,2       69,8       65,0       64,7       65,6       64,6       63,2 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    15,6        9,8       15,6       16,0       12,7       15,7       13,0       22,6 
   Habrá/n disminuido.................    13,5       11,8       10,9       13,7       16,4       14,8       14,6       11,1 
   N.S................................     4,6        3,3        3,6        5,2        5,8        4,0        7,3        3,1 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Las dificultades para tener una 
      vivienda 
   Habrá/n aumentado..................    64,2       64,1       68,2       63,8       62,7       65,9       60,9       59,8 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    13,9       12,4       12,8       13,1       14,0       12,6       16,1       19,5 
   Habrá/n disminuido.................    16,9       19,6       14,6       18,3       18,5       15,1       15,1       18,4 
   N.S................................     4,9        3,9        4,4        4,8        4,5        6,4        7,3        2,3 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   La solidaridad entre familiares, 
      vecinos o amigos 
   Habrá/n aumentado..................    55,2       41,2       49,0       59,8       56,5       53,6       57,8       61,3 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    24,1       29,4       28,1       19,9       26,7       23,9       21,4       24,9 
   Habrá/n disminuido.................    14,8       24,8       15,9       15,7       12,7       14,8       11,5       10,0 
   N.S................................     5,6        4,6        6,3        4,6        3,8        7,8        7,3        3,8 
   N.C................................      ,3         ,0         ,8         ,0         ,3         ,0        2,1         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   La competitividad de la economía 
      española 
   Habrá/n aumentado..................    33,4       29,4       29,2       37,4       34,9       29,5       38,0       35,2 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    19,9       15,0       24,2       17,7       20,9       20,6       16,7       21,5 
   Habrá/n disminuido.................    26,8       35,3       27,6       25,0       24,0       29,0       21,9       27,2 
   N.S................................    19,7       20,3       18,5       19,9       19,2       20,9       22,9       16,1 
   N.C................................      ,2         ,0         ,5         ,0        1,0         ,0         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Y en su opinión, ¿diría Ud. que, actualmente, la sociedad española es muy, bastante, poco o nada…? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Democrática 
   Muy................................     5,0        7,8        5,5        5,1        4,8        5,1        4,2        3,4 
   Bastante...........................    37,1       41,2       38,5       36,4       32,2       40,6       33,9       34,5 
   Poco...............................    43,0       40,5       40,6       42,8       45,2       40,1       48,4       47,9 
   Nada...............................     9,7        6,5        9,6        9,7       11,0        9,5        8,3       11,5 
   N.S................................     4,9        3,9        5,7        5,9        6,5        4,6        3,6        1,9 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,2         ,3         ,2        1,6         ,8 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Desarrollada económicamente 
   Muy................................     1,0        1,3         ,5         ,8        1,0        1,3        1,6        1,5 
   Bastante...........................    23,7       24,8       20,3       23,9       24,7       23,5       21,9       28,0 
   Poco...............................    60,8       57,5       65,9       60,1       59,9       60,7       56,3       61,3 
   Nada...............................    10,0       15,7        8,1       10,2        9,6       10,6       11,5        6,9 
   N.S................................     4,4         ,7        5,2        4,8        4,8        3,8        7,8        2,3 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,0         ,2        1,0         ,0 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Tolerante 
   Muy................................     6,8        7,8        7,6        6,0        5,1        7,7       10,4        4,2 
   Bastante...........................    42,8       47,1       42,2       40,7       41,4       45,4       46,9       39,8 
   Poco...............................    40,9       37,3       39,6       43,1       43,5       38,6       35,9       45,2 
   Nada...............................     6,3        5,2        7,6        6,5        4,5        6,6        4,7        6,9 
   N.S................................     2,8        2,6        3,1        3,7        4,5        1,6        1,0        2,3 
   N.C................................      ,4         ,0         ,0         ,0        1,0         ,2        1,0        1,5 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Religiosa 
   Muy................................     4,6        3,3        3,9        4,3        5,5        3,1        5,7        8,4 
   Bastante...........................    27,3       23,5       32,0       26,5       33,6       24,0       26,0       24,9 
   Poco...............................    54,6       58,8       47,9       55,5       51,0       57,6       56,3       56,3 
   Nada...............................    10,2       12,4       12,0       10,6        5,8       12,4        9,4        6,1 
   N.S................................     3,0        2,0        4,2        3,1        3,8        2,7        2,1        2,3 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,3         ,2         ,5        1,9 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Conflictiva 
   Muy................................     6,5        3,3        6,8        8,9        3,8        7,3        4,7        4,2 
   Bastante...........................    35,0       41,8       32,6       35,0       38,7       32,4       30,7       38,7 
   Poco...............................    48,8       46,4       47,1       47,3       48,6       51,9       53,6       46,7 
   Nada...............................     6,7        7,8        9,9        4,9        4,5        6,6        5,7        8,8 
   N.S................................     2,9         ,7        3,6        3,5        4,1        1,6        4,2        1,5 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,3         ,2        1,0         ,0 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Igualitaria 
   Muy................................     1,1        1,3        1,0        1,1        1,0        1,5        1,0         ,8 
   Bastante...........................    25,4       26,1       23,7       24,8       22,9       26,8       30,2       25,7 
   Poco...............................    53,5       47,1       52,6       55,2       57,5       53,0       49,0       54,4 
   Nada...............................    13,8       16,3       17,2       13,4       11,3       14,0        8,3       14,6 
   N.S................................     5,5        8,5        4,9        5,2        6,8        4,4        9,9        3,1 
   N.C................................      ,6         ,7         ,5         ,3         ,3         ,4        1,6        1,5 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
¿Y cree Ud. que dentro de 5 años la sociedad española será más, igual o menos…? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Democrática 
   Más................................    20,4       22,2       20,3       19,1       17,8       18,8       31,3       21,1 
   Igual..............................    50,7       50,3       50,5       49,8       50,0       53,7       45,8       51,3 
   Menos..............................    18,9       18,3       18,2       19,4       20,2       19,5       10,4       22,6 
   N.S................................     9,7        9,2       10,4       11,7       12,0        7,5       11,5        5,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,5         ,0         ,0         ,5        1,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Desarrollada económicamente 
   Más................................    30,0       33,3       27,9       31,1       29,8       26,4       37,5       30,7 
   Igual..............................    30,8       26,8       32,3       27,6       32,9       35,0       26,6       31,4 
   Menos..............................    26,5       29,4       27,3       27,3       24,3       25,7       19,8       30,3 
   N.S................................    12,5       10,5       12,0       14,0       13,0       12,4       15,6        7,7 
   N.C................................      ,2         ,0         ,5         ,0         ,0         ,5         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Tolerante 
   Más................................    21,2       18,3       19,3       21,1       22,6       20,6       25,5       22,6 
   Igual..............................    44,2       44,4       43,5       41,9       43,8       46,6       49,5       42,5 
   Menos..............................    26,3       30,1       28,9       27,3       24,3       26,2       16,7       27,6 
   N.S................................     8,0        7,2        8,1        9,7        9,2        6,2        7,8        6,5 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,0         ,4         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Religiosa 
   Más................................     5,1        3,9        5,2        3,5        8,6        4,7        7,8        4,2 
   Igual..............................    42,9       34,6       43,5       44,8       42,1       42,3       39,6       47,1 
   Menos..............................    43,4       57,5       41,9       42,7       40,8       43,7       42,7       42,1 
   N.S................................     8,4        3,9        9,1        8,9        8,6        8,9        9,4        6,5 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,0         ,4         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Conflictiva 
   Más................................    28,0       33,3       30,5       28,7       26,0       27,3       19,3       29,9 
   Igual..............................    46,0       47,7       42,7       43,9       47,9       47,9       49,5       46,4 
   Menos..............................    16,2       13,7       15,9       17,1       15,4       14,6       20,8       16,9 
   N.S................................     9,5        5,2       10,7       10,0       10,6        9,8        9,9        6,9 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,3         ,0         ,4         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Igualitaria 
   Más................................    13,9       12,4       10,9       14,0       14,7       13,1       16,1       17,6 
   Igual..............................    42,9       42,5       39,8       43,9       43,5       44,6       38,5       43,7 
   Menos..............................    32,4       34,6       38,5       30,4       29,1       33,2       28,1       32,2 
   N.S................................    10,5       10,5        9,9       11,7       12,7        8,7       16,7        5,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,8         ,0         ,0         ,4         ,5        1,5 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Y los/as españoles/as, en comparación con hace cinco años, ¿cree Ud. que son (o “están” en su caso) ahora más, igual o 
menos…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Respetuosos/as hacia los demás 
   Más................................    17,2       15,7       14,3       16,0       16,1       15,8       24,5       23,8 
   Igual..............................    38,2       49,0       38,3       36,1       44,9       39,2       30,7       33,0 
   Menos..............................    42,2       34,6       45,6       46,1       34,9       41,9       42,2       40,6 
   N.S................................     2,3         ,7        1,6        1,7        4,1        3,1        1,6        2,3 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0         ,0        1,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Exigentes de sus derechos 
   Más................................    58,6       59,5       51,6       61,2       60,3       57,7       61,5       60,2 
   Igual..............................    24,5       24,2       31,3       22,8       22,3       24,0       19,8       26,1 
   Menos..............................    14,5       14,4       15,1       13,6       14,4       15,5       16,7       12,3 
   N.S................................     2,2        2,0        2,1        2,3        3,1        2,6        1,6         ,8 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,2         ,0         ,2         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Conscientes de sus deberes 
   Más................................    29,1       40,5       30,7       26,0       33,9       26,0       29,2       28,7 
   Igual..............................    43,4       36,6       43,8       43,5       43,2       45,5       39,6       45,2 
   Menos..............................    24,2       20,3       23,2       27,0       19,2       25,0       27,1       23,4 
   N.S................................     2,8        2,6        2,1        3,2        2,7        3,3        3,1        1,9 
   N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,3        1,0         ,2        1,0         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Trabajadores/as 
   Más................................    31,3       37,3       29,7       28,4       32,2       29,7       44,8       29,5 
   Igual..............................    50,6       49,7       51,0       51,8       48,6       52,6       42,2       52,1 
   Menos..............................    15,7       13,1       17,4       17,9       15,4       14,9       10,4       14,9 
   N.S................................     1,9         ,0        1,6        1,5        2,7        2,6        1,6        1,9 
   N.C................................      ,6         ,0         ,3         ,5        1,0         ,2        1,0        1,5 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Respetuosos/as hacia los/as 
      inmigrantes 
   Más................................    15,1       11,8       12,0       13,4       17,1       16,4       21,9       16,1 
   Igual..............................    37,5       45,8       35,2       36,4       34,9       38,1       42,7       37,2 
   Menos..............................    43,8       41,8       47,4       46,5       44,5       42,1       31,8       44,1 
   N.S................................     3,0         ,7        4,9        3,1        3,1        3,1        2,1        1,9 
   N.C................................      ,6         ,0         ,5         ,6         ,3         ,4        1,6         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
  
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Interesados/as por la política 
   Más................................    30,0       27,5       23,7       25,9       35,3       28,2       38,5       42,9 
   Igual..............................    22,4       21,6       22,9       22,3       25,3       20,0       20,8       25,3 
   Menos..............................    43,9       49,0       49,7       47,9       35,3       47,4       37,5       29,1 
   N.S................................     3,2        2,0        3,1        3,4        3,8        4,0        2,1        1,9 
   N.C................................      ,5         ,0         ,5         ,5         ,3         ,4        1,0         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Conscientes de la igualdad de 
      derechos entre hombres y mujeres 
   Más................................    41,6       54,2       34,9       40,8       45,5       36,1       53,6       44,1 
   Igual..............................    45,0       35,3       50,0       46,5       40,1       47,5       37,5       45,2 
   Menos..............................     8,8        8,5        9,6        7,6        8,9       12,0        5,2        6,9 
   N.S................................     4,1        1,3        4,9        4,6        5,1        3,8        3,1        3,1 
   N.C................................      ,5         ,7         ,5         ,5         ,3         ,5         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

  
 
 
 
 
Pregunta 14 
Pasando a hablar de su situación personal, ¿en qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para 
responder utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa que está “completamente insatisfecho/a” y el 10 que está 
“completamente satisfecho/a”. 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   0 Completamente insatisfecho/a.....     1,1         ,0        1,0        1,2        2,4         ,9         ,5        1,1 
   1..................................     1,0        2,6        1,0         ,8         ,3        1,6         ,5         ,0 
   2..................................     1,3        1,3        1,8        1,2        1,0        1,6         ,5        1,1 
   3..................................     3,1        4,6        3,1        2,9        3,1        3,5        4,2         ,8 
   4..................................     4,8        4,6        6,0        4,3        3,8        4,6        8,3        3,4 
   5..................................    16,0       15,0       17,4       14,3       16,4       18,6       14,6       13,4 
   6..................................    16,7       19,6       18,0       15,9       15,8       14,6       16,1       21,1 
   7..................................    23,1       19,6       18,2       24,0       21,9       26,6       20,8       25,3 
   8..................................    20,1       19,0       17,4       22,5       21,2       16,2       24,0       22,6 
   9..................................     6,0        6,5        7,0        6,8        4,8        6,2        3,6        4,6 
   10 Completamente satisfecho/a......     6,3        6,5        7,3        5,7        8,6        4,9        6,8        6,5 
   N.S................................      ,2         ,7         ,3         ,0         ,7         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,4         ,0        1,3         ,3         ,0         ,7         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     6,55       6,47       6,47       6,64       6,60       6,39       6,55       6,76 
     (N)..............................   (2465)      (152)      (378)      (647)      (290)      (545)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
¿Y en qué medida está Ud. satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde el 0 
significa que está “completamente insatisfecho/a 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Su trabajo actual..................     7,12       7,32       7,20       7,31       6,93       7,23       7,29       6,49 
      (N).............................    (949)       (56)      (143)      (243)      (106)      (197)       (77)      (127) 
 
   Sus relaciones familiares..........     8,47       8,37       8,47       8,57       8,49       8,47       8,58       8,14 
      (N).............................   (2468)      (150)      (380)      (648)      (290)      (548)      (192)      (260) 
 
   Sus ingresos (del dinero de que 
      dispone)........................     4,98       5,18       4,76       4,88       4,87       5,17       5,18       5,00 
      (N).............................   (2462)      (152)      (376)      (646)      (291)      (544)      (192)      (261) 
 
   El tiempo libre que tiene..........     6,97       7,29       6,94       7,01       6,87       7,08       6,99       6,63 
      (N).............................   (2465)      (150)      (377)      (648)      (290)      (547)      (192)      (261) 
 
   Su vivienda (o la casa donde vive).     7,65       7,99       7,67       7,81       7,49       7,61       7,64       7,29 
      (N).............................   (2472)      (152)      (380)      (648)      (291)      (548)      (192)      (261) 
 
   Su salud...........................     7,67       7,61       7,61       7,76       7,68       7,69       7,67       7,52 
      (N).............................   (2477)      (152)      (382)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Las relaciones con sus amigos/as...     8,06       8,07       7,99       8,11       8,24       8,02       8,09       7,92 
      (N).............................   (2458)      (151)      (380)      (645)      (290)      (543)      (191)      (258) 
 
   Sus relaciones sentimentales o de 
      pareja..........................     7,85       7,82       7,90       7,99       7,73       7,66       8,22       7,70 
      (N).............................   (2288)      (137)      (350)      (607)      (271)      (516)      (174)      (233) 
 
   El respeto con el que le trata la 
      gente...........................     7,97       8,33       7,98       8,02       8,10       7,85       8,02       7,68 
      (N).............................   (2438)      (149)      (373)      (641)      (284)      (543)      (188)      (260) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cuál de estas cosas le viene a Ud. a la cabeza como la más importante para llegar a tener una vida feliz? ¿Y en segundo 
lugar? ¿Y en tercer lugar? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   Llevarse bien con amigos/as, tener 
      buenos amigos/as................     4,8        5,2        4,4        4,6        4,1        3,8        5,7        7,3 
   Ser bien considerado o valorado/a 
      por los/as demás................     3,2        1,3        3,4        2,9        2,7        3,6        5,2        3,1 
   Sentirse útil para los/as demás....     7,5        3,9        6,3        7,6        5,8        8,7        8,3        9,6 
   Tener una relación de pareja.......     6,7        9,8        7,8        8,3        5,5        4,7        4,2        6,1 
   Tener garantizadas las libertades..     5,6        2,6        4,4        6,0        5,1        6,2        3,6        8,4 
   Tener buena salud..................    49,3       52,3       52,1       48,4       48,3       49,9       51,6       44,1 
   Llevarse bien con su familia.......    13,0       13,7       11,2       12,8       15,8       12,4       15,6       12,3 
   Tener el dinero suficiente para una 
      vida confortable................     6,5        5,2        6,8        6,3        9,2        6,9        4,2        5,0 
   Tener hijos/as.....................     2,3        3,3        2,9        2,6         ,7        2,6         ,5        2,7 
   Tener creencias religiosas.........      ,5         ,0         ,0         ,3        1,0         ,9         ,0         ,8 
   Ninguna (NO LEER)..................      ,1         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0 
   N.S................................      ,3        1,3         ,8         ,2         ,7         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,3         ,7         ,0         ,0        1,0         ,2         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   En segundo lugar 
   Llevarse bien con amigos/as, tener 
      buenos amigos/as................     6,0        5,9        3,9        5,9        8,2        7,3        3,1        6,9 
   Ser bien considerado o valorado/a 
      por los/as demás................     3,4        2,0        4,9        2,6        5,1        2,6        4,7        3,1 
   Sentirse útil para los/as demás....     6,7        2,6        6,0        7,9        6,8        5,8        6,3        9,6 
   Tener una relación de pareja.......    10,5       11,8        8,6        9,9       11,0       11,3        9,9       12,3 
   Tener garantizadas las libertades..     7,2        2,6        7,6        6,0        6,2        7,1        9,9       11,9 
   Tener buena salud..................    20,6       22,2       19,5       22,3       19,5       19,5       18,2       21,8 
   Llevarse bien con su familia.......    24,0       27,5       26,8       23,1       22,6       23,5       27,1       20,3 
   Tener el dinero suficiente para una 
      vida confortable................    15,9       12,4       16,1       17,1       16,8       17,5       15,1       11,1 
   Tener hijos/as.....................     3,8        8,5        3,9        3,9        2,7        4,4        3,6         ,8 
   Tener creencias religiosas.........      ,5         ,7         ,3         ,5         ,0         ,4        1,0        1,1 
   Ninguna (NO LEER)..................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0         ,4         ,5         ,0 
   N.S................................      ,8        3,3        1,6         ,8         ,7         ,2         ,0         ,4 
   N.C................................      ,3         ,7         ,5         ,0         ,3         ,2         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
  
 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En tercer lugar 
   Llevarse bien con amigos/as, tener 
      buenos amigos/as................    10,0        7,8       10,4        9,9       10,3       10,2       10,4       10,0 
   Ser bien considerado o valorado/a 
      por los/as demás................     6,5        3,3        6,0        4,3        7,9        8,4        7,3        8,0 
   Sentirse útil para los/as demás....     9,2        5,2        8,9       10,2        8,9        9,8        8,3        9,6 
   Tener una relación de pareja.......     7,9       12,4        7,8        8,3        8,6        6,6        8,3        6,1 
   Tener garantizadas las libertades..     6,2        3,9        6,3        6,9        5,5        6,9        4,7        6,1 
   Tener buena salud..................    10,1       11,1        9,1        8,8        9,9       10,4       11,5       12,6 
   Llevarse bien con su familia.......    15,8       13,7       14,3       16,9       14,0       17,9       11,5       16,9 
   Tener el dinero suficiente para una 
      vida confortable................    22,4       22,2       26,3       22,0       26,0       20,2       18,8       21,1 
   Tener hijos/as.....................     6,2       10,5        4,9        7,7        5,1        5,8        8,9        1,9 
   Tener creencias religiosas.........     1,1        2,6         ,5        1,1        1,0         ,9        1,6        1,5 
   Ninguna (NO LEER)..................      ,2         ,0         ,0         ,2         ,0         ,4         ,5         ,0 
   N.S................................     3,0        5,2        3,6        3,1        1,4        1,5        5,7        3,4 
   N.C................................     1,5        2,0        1,8         ,6        1,4        1,1        2,6        2,7 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Podría Ud. decirme, a continuación, cómo le han ido las cosas personalmente durante el año 2012: muy bien, bien, mal o 
muy mal? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy bien...........................     3,9        1,3        2,3        4,2        2,4        4,7        6,3        5,0 
   Bien...............................    42,5       40,5       40,1       43,6       45,9       37,3       44,3       49,8 
   Ni bien ni mal (NO LEER)...........    29,4       39,2       29,2       28,7       23,3       33,7       27,6       25,3 
   Mal................................    18,9       15,0       21,6       18,3       21,6       18,9       19,3       14,9 
   Muy mal............................     5,0        2,6        6,8        5,2        6,2        4,9        1,0        4,6 
   N.C................................      ,4        1,3         ,0         ,0         ,7         ,4        1,6         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Y cree que en 2013 las cosas le irán mejor o peor que en 2012? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    33,9       25,5       29,9       35,7       32,9       36,2       37,0       34,1 
   Ni mejor ni peor (NO LEER).........    34,5       41,2       35,2       34,4       35,6       33,5       29,7       34,5 
   Peor...............................    20,0       23,5       22,7       19,0       21,2       18,8       15,6       21,1 
   N.S................................    11,3        9,8       12,0       10,9        9,9       11,3       15,6       10,3 
   N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,0         ,3         ,2        2,1         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Cambiando de tema, ¿diría que, por lo general, se puede confiar en la mayoría de la gente, o que nunca se es lo bastante 
prudente en el trato con los demás? Por favor, sitúese en una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nunca se es lo 
bastante prudente” y el 10 que “se puede confiar en la mayoría de la gente”. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   0 Nunca se es lo bastante prudente.     3,4        2,6        4,4        3,9        3,8        2,7        2,1        3,4 
   1..................................     3,0        5,2        3,4        2,8        3,1        4,2        1,0         ,4 
   2..................................     7,7       10,5       12,0        6,6        7,9        7,5        5,7        3,8 
   3..................................    10,8       13,7       12,2       11,1       11,3        9,3       12,0        8,4 
   4..................................    10,6        9,2        8,6       12,2        9,6       12,6       13,5        5,4 
   5..................................    23,8       19,0       21,9       24,8       27,1       25,0       20,3       23,8 
   6..................................    15,1       15,0       13,3       14,5       13,7       15,7       18,2       17,2 
   7..................................    14,0        9,2       12,5       12,0       15,8       12,0       17,7       23,4 
   8..................................     8,4       11,8        7,3        8,8        5,1        8,4        7,3       11,9 
   9..................................     1,7        2,6        2,6        2,0        1,0         ,9        1,6        1,5 
   10 Se puede confiar en la mayoría de 
      la gente........................      ,9        1,3         ,8        1,1        1,0        1,1         ,0         ,4 
   N.S................................      ,4         ,0         ,5         ,3         ,7         ,5         ,5         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,5         ,0         ,0         ,2         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,95       4,84       4,69       4,94       4,83       4,90       5,13       5,55 
     (N)..............................   (2466)      (153)      (380)      (647)      (290)      (545)      (191)      (260) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y pensando en lo que sucederá a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría Ud. decirme si está más bien de 
acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Habrá más pobres y personas 
      marginadas que en el siglo XX 
   Más bien de acuerdo................    79,2       80,4       82,3       82,0       73,3       78,7       77,1       76,2 
   Más bien en desacuerdo.............    14,0       13,1       12,5       12,6       16,4       13,1       11,5       20,7 
   N.S................................     6,7        5,9        5,2        5,4        9,9        8,0       10,9        3,1 
   N.C................................      ,2         ,7         ,0         ,0         ,3         ,2         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   El tráfico y consumo de drogas 
      seguirá siendo un problema 
      importante 
   Más bien de acuerdo................    85,0       81,0       85,4       88,9       82,2       85,6       86,5       78,2 
   Más bien en desacuerdo.............     7,2       10,5        6,8        5,5        9,9        6,4        3,1       11,9 
   N.S................................     7,5        7,8        7,8        5,5        7,5        7,8        9,9        9,6 
   N.C................................      ,2         ,7         ,0         ,0         ,3         ,2         ,5         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Las mujeres tendrán la misma 
      presencia que los hombres en 
      puestos de responsabilidad 
   Más bien de acuerdo................    51,0       56,9       50,8       49,8       55,8       48,1       55,2       48,3 
   Más bien en desacuerdo.............    37,6       32,0       35,4       39,6       33,6       39,2       35,4       42,1 
   N.S................................    10,8        9,2       13,0       10,3       10,3       12,4        8,3        9,2 
   N.C................................      ,6        2,0         ,8         ,3         ,3         ,4        1,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Habrá más conflictos y guerras que 
      en el siglo XX 
   Más bien de acuerdo................    48,8       47,1       50,3       47,8       50,3       51,5       39,6       49,0 
   Más bien en desacuerdo.............    33,3       27,5       30,7       35,1       35,3       29,1       42,2       35,6 
   N.S................................    17,5       24,2       18,8       16,9       14,0       18,9       16,7       14,6 
   N.C................................      ,5        1,3         ,3         ,2         ,3         ,4        1,6         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Las oportunidades de empleo serán 
      mayores gracias a las 
      tecnologías 
   Más bien de acuerdo................    31,4       29,4       28,6       31,0       32,2       30,1       42,2       31,8 
   Más bien en desacuerdo.............    52,1       50,3       51,3       54,9       54,1       51,9       41,7       53,6 
   N.S................................    16,2       19,6       20,1       14,0       13,4       17,5       15,6       14,6 
   N.C................................      ,3         ,7         ,0         ,2         ,3         ,5         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Se habrá extendido el uso de otras 
      fuentes de energía limpias (por 
      ejemplo, solar, hidrógeno) 
   Más bien de acuerdo................    71,8       75,2       73,7       71,2       72,9       67,6       81,3       69,0 
   Más bien en desacuerdo.............    13,7       11,1       10,4       14,8       13,4       15,5        7,3       18,4 
   N.S................................    14,2       13,1       15,6       13,9       13,4       16,6       10,9       12,3 
   N.C................................      ,3         ,7         ,3         ,2         ,3         ,4         ,5         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   El abandono escolar de los niños/as 
      seguirá siendo un problema 
   Más bien de acuerdo................    66,2       68,6       66,7       67,6       57,2       70,3       67,2       61,3 
   Más bien en desacuerdo.............    20,0       16,3       19,5       18,0       30,8       15,7       22,4       22,6 
   N.S................................    13,5       14,4       13,8       14,3       11,3       13,5        9,9       15,7 
   N.C................................      ,3         ,7         ,0         ,0         ,7         ,5         ,5         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 



CIS 

Estudio nº 2.972. Barómetro de diciembre Diciembre 2012    

 
56 

 
 
Pregunta 21 
Y con cada una de estas frases sobre el futuro, ¿está Ud. más bien de acuerdo, o más bien en desacuerdo? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El futuro es tan incierto que es 
      mejor vivir al día y pensar en 
      el presente 
   Más bien de acuerdo................    58,5       64,7       54,4       59,0       60,3       60,7       59,9       52,1 
   Más bien en desacuerdo.............    32,1       28,1       34,4       30,8       30,8       28,8       35,9       40,2 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................     6,5        5,9        7,8        6,6        5,5        7,3        2,6        6,9 
   N.S................................     2,8        1,3        3,4        3,5        3,4        3,1        1,6         ,8 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Hay que sacrificarse en el presente 
      para conseguir vivir mejor en el 
      futuro 
   Más bien de acuerdo................    71,3       72,5       70,1       76,9       67,1       69,0       75,0       65,5 
   Más bien en desacuerdo.............    17,9       18,3       19,0       13,6       21,9       18,8       14,6       23,4 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................     7,3        4,6        7,0        7,1        7,2        8,7        7,8        6,9 
   N.S................................     3,1        3,9        3,9        2,3        3,8        3,1        1,6        4,2 
   N.C................................      ,2         ,7         ,0         ,2         ,0         ,4        1,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   En un mundo tan complicado, lo 
      mejor es confiar en lo que digan 
      las autoridades y expertos 
   Más bien de acuerdo................    15,1       10,5       13,0       17,1       16,4       18,8       10,9       10,0 
   Más bien en desacuerdo.............    67,2       72,5       68,2       63,3       64,0       61,7       76,0       80,5 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    10,8        9,2       11,7       13,1       10,3       12,6        6,8        5,0 
   N.S................................     6,5        7,2        6,3        6,2        8,6        6,7        5,7        4,6 
   N.C................................      ,4         ,7         ,8         ,3         ,7         ,2         ,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
 
   Hay que tener confianza en el 
      futuro, al final las cosas 
      saldrán bien 
   Más bien de acuerdo................    65,2       58,8       61,5       70,7       61,6       68,1       67,2       57,1 
   Más bien en desacuerdo.............    15,8       22,9       18,0       13,1       17,5       12,9       18,2       18,0 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    11,2       10,5       12,8       10,3       12,0        9,5        8,9       16,1 
   N.S................................     7,3        7,8        7,3        5,9        8,6        8,7        4,2        8,4 
   N.C................................      ,4         ,0         ,5         ,0         ,3         ,7        1,6         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en España. Dígame, por favor, ¿con cuál 
está Ud. más de acuerdo? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un Estado con un único Gobierno 
      Central.........................    24,6       30,1       19,5       24,0       20,2       25,1       40,1       23,0 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan menor autonomía..........    12,3        6,5        7,3       10,9       16,4       14,0       14,6       16,5 
   Un Estado con CC.AA. como en la 
      actualidad......................    32,5       36,6       36,7       33,7       28,1       35,3       26,6       23,8 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan mayor autonomía..........    11,9        5,2       12,5       14,5       10,3       11,5        9,9       13,0 
   Un Estado en el que fuera posible 
      la independencia................     9,4       11,8       12,2        8,5       11,0        6,2        3,1       16,1 
   N.S................................     7,7        8,5        9,9        7,7       12,3        6,7        3,6        4,2 
   N.C................................     1,5        1,3        1,8         ,6        1,7        1,1        2,1        3,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
Pregunta 23 
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Se siente únicamente español.......    15,5       11,8       14,6       11,2       16,1       19,7        9,4       24,9 
   Se siente más español que de su  
      comunidad autónoma..............     6,7        7,2        6,3        8,5        3,8        5,5        8,3        7,3 
   Se siente tan español como de su  
      comunidad autónoma..............    54,1       54,2       53,1       55,2       56,8       55,7       66,1       37,5 
   Se siente más de su comunidad 
      autónoma que español............    11,9       13,7       16,1       13,7        9,9       10,2        7,3        9,2 
   Se siente únicamente de su  
      comunidad autónoma..............     5,6        4,6        7,0        6,5        4,8        3,6        2,6        9,6 
   Ninguna de la anteriores (NO LEER).     5,0        5,9        2,6        4,5        5,5        4,4        5,2       10,3 
   N.S................................      ,6        1,3         ,3         ,5        1,7         ,5         ,0         ,8 
   N.C................................      ,4        1,3         ,0         ,0        1,4         ,4        1,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Izquierda (1 - 2)..................     6,7        8,5        6,0        7,6        6,2        6,2        4,2        8,0 
             (3 - 4)..................    24,5       20,3       29,2       22,7       22,6       22,8       22,9       31,4 
             (5 - 6)..................    32,9       33,3       31,0       33,9       28,8       35,7       30,2       33,7 
             (7 - 8)..................    11,7       13,7       13,3       11,7        9,9       11,1       14,6        9,6 
   Derecha   (9 -10)..................     2,2        4,6         ,8        1,5        1,7        2,9        3,6        2,3 
   N.S................................    10,7        9,2       11,5       13,7       13,4        8,7       12,5        3,1 
   N.C................................    11,3       10,5        8,3        8,9       17,5       12,6       12,0       11,9 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,83       5,06       4,80       4,78       4,75       4,91       5,11       4,57 
     (N)..............................   (1934)      (123)      (308)      (502)      (202)      (432)      (145)      (222) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    80,5       88,2       82,3       80,1       74,0       79,8       80,2       83,5 
   No tenía edad para votar...........      ,9         ,7         ,5        1,4         ,3        1,3         ,5         ,8 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,3         ,0         ,5         ,3         ,0         ,2         ,5         ,4 
   No fue a votar porque no pudo......     2,4         ,7         ,8        3,4        3,4        1,5        4,2        2,7 
   Prefirió no votar..................    14,8        9,8       15,9       13,6       20,9       15,7       14,1       11,5 
   No recuerda........................      ,3         ,0         ,0         ,5         ,0         ,4         ,5         ,4 
   N.C................................      ,8         ,7         ,0         ,8        1,4        1,3         ,0         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 25a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 25) 

 
Pregunta 25a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    31,8       40,7       33,2       32,9       29,2       31,7       34,4       22,9 
   PSOE...............................    23,0       24,4       28,5       23,8       24,1       21,2       17,5       18,8 
   IU/ICV.............................     8,1        1,5        3,5        8,3        6,0       11,0        7,1       15,6 
   UPyD...............................     4,2        2,2        3,5        2,9        7,4        4,3        3,9        6,4 
   CiU................................     3,4        6,7        2,8        3,5        4,2        3,0         ,0        4,1 
   Amaiur.............................      ,9         ,0        1,6        1,0        1,9         ,7         ,0         ,0 
   PNV................................     1,1         ,0         ,0        1,9        1,9        1,8         ,0         ,0 
   ERC................................     2,0        2,2        2,5        2,3        1,4         ,9         ,0        4,1 
   BNG................................      ,5         ,7         ,6         ,0         ,5        1,1         ,0         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,0         ,4         ,0         ,2         ,0         ,0 
   Compromís-Equo.....................     1,0         ,0         ,9         ,8        1,4         ,5        3,2        1,4 
   FAC................................      ,2         ,0         ,0         ,4         ,0         ,5         ,0         ,0 
   Geroa-Bai..........................      ,4        1,5         ,6         ,0         ,0         ,7         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     2,5        2,2        1,9        3,5         ,5        2,3        3,9        2,8 
   En blanco..........................     2,9        3,0        2,2        3,1        2,3        3,0        5,2        1,8 
   Voto nulo..........................      ,5         ,7         ,3         ,6         ,9         ,2        1,3         ,0 
   No recuerda........................     2,8         ,7        1,6        2,9        4,6        3,4        3,2        1,8 
   N.C................................    14,8       13,3       16,1       11,9       13,9       13,5       20,1       20,2 
 
      (N).............................   (1997)      (135)      (316)      (520)      (216)      (438)      (154)      (218) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 26 
Sexo: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    49,0       53,6       50,0       49,8       49,0       47,7       47,9       46,7 
   Mujer..............................    51,0       46,4       50,0       50,2       51,0       52,3       52,1       53,3 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     8,9        5,9        8,6        9,7       11,3        8,9        8,3        6,5 
   25-34..............................    18,5       15,0       16,1       19,1       19,5       19,7       18,8       19,2 
   35-44..............................    21,1       14,4       22,7       22,5       20,9       20,0       22,4       20,7 
   45-54..............................    17,4       15,7       18,0       18,3       17,5       16,9       16,7       16,5 
   55-64..............................    13,4       15,7       13,3       11,2       12,3       15,8       12,0       14,6 
   65 y +.............................    20,6       33,3       21,4       19,1       18,5       18,6       21,4       22,2 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   

 
  
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 28 y 28a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     6,8        9,2        9,4        7,4        8,2        5,5        3,6        3,4 
   Primaria...........................    43,7       58,8       49,0       49,6       37,7       41,0       41,7       26,4 
   Secundaria.........................    12,8        6,5       10,7       10,8       14,0       15,8       12,0       17,2 
   F.P................................    16,7       15,0       15,4       18,5       18,8       17,7       10,9       14,6 
   Medios universitarios..............     8,5        7,2        8,3        5,7       10,3        9,8       10,4       10,0 
   Superiores.........................    11,4        3,3        6,5        7,9       11,0       10,2       21,4       28,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,8         ,2         ,0         ,0         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico/a.........................    71,0       85,0       74,7       72,1       68,2       72,7       66,7       57,5 
   Creyente de otra religión..........     2,1        1,3        1,3        2,5        3,4        1,8        3,6        1,1 
   No creyente........................    16,5        9,2       15,9       15,7       17,8       17,5       13,0       23,0 
   Ateo...............................     8,5        4,6        7,0        8,3        8,9        6,6       15,6       11,5 
   N.C................................     1,9         ,0        1,0        1,4        1,7        1,5        1,0        6,9 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 29a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 29) 

 
Pregunta 29a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    58,9       53,0       56,5       61,0       56,5       60,9       58,5       60,1 
   Varias veces al año................    14,9       12,1       18,8       17,1       14,8       14,7        7,4        9,8 
   Alguna vez al mes..................     9,5       10,6        7,5       11,0        8,6        9,3       15,6        3,9 
   Casi todos los domingos y festivos.    13,9       22,7       15,8        9,1       14,8       12,5       15,6       19,0 
   Varias veces a la semana...........     1,8         ,8         ,0        1,7        3,3        2,2        1,5        3,9 
   N.C................................     1,0         ,8        1,4         ,2        1,9         ,5        1,5        3,3 
 
      (N).............................   (1814)      (132)      (292)      (484)      (209)      (409)      (135)      (153) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 



CIS 

Estudio nº 2.972. Barómetro de diciembre Diciembre 2012    

 
62 

 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 30 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,8         ,7         ,8         ,6         ,7        1,1        1,0         ,8 
   Buena..............................    25,8       25,5       20,8       25,1       23,3       26,4       33,9       31,0 
   Regular............................    47,9       56,2       45,6       46,8       49,7       47,7       45,3       49,0 
   Mala...............................    18,4       13,1       21,9       21,0       18,5       18,2       14,1       13,4 
   Muy mala...........................     6,8        3,9       10,9        6,2        7,5        6,6        5,2        5,0 
   N.S................................      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,2         ,7         ,0         ,2         ,3         ,0         ,5         ,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?  
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    20,4       12,4       18,2       22,0       23,6       20,9       18,8       21,1 
   Igual..............................    52,3       61,4       50,0       51,8       52,1       50,1       61,5       49,4 
   Peor...............................    19,2       20,3       23,4       19,3       16,4       18,0       11,5       23,4 
   N.S................................     7,5        5,9        7,3        6,5        6,8       10,4        8,3        5,7 
   N.C................................      ,6         ,0        1,0         ,5        1,0         ,5         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casado/a...........................    54,9       64,1       57,3       56,9       53,1       51,7       54,2       50,6 
   Soltero/a..........................    31,3       19,0       28,6       30,0       32,9       35,0       33,9       34,5 
   Viudo/a............................     7,5       13,7        8,9        5,9        6,2        6,9        7,8        8,0 
   Separado/a.........................     2,5        2,6        2,9        2,9        3,8        1,8        1,0        1,9 
   Divorciado/a.......................     3,5         ,7        2,3        4,2        3,8        4,0        2,1        5,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,2         ,3         ,5        1,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
Actualmente, ¿cuál es su situación de convivencia, es decir, está Ud. viviendo…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Solo/a.............................    11,6       13,1        9,6       10,9       10,3       12,2        9,9       16,5 
   Solo/a con sus hijos/as............     5,6        4,6        5,7        5,5        6,2        4,9        7,3        6,1 
   Con su cónyuge o pareja............    41,0       37,3       40,1       43,5       42,1       40,4       46,4       34,1 
   Con su cónyuge o pareja con 
      hijos/as........................    21,9       28,1       25,0       20,8       20,5       21,9       15,1       22,6 
   Con sus padres, con o sin otros 
      parientes.......................    16,2       13,1       15,9       16,9       17,8       16,8       16,1       13,4 
   Con su cónyuge/pareja e hijos/as y 
      otras personas..................     3,5        3,3        3,1        2,2        2,7        3,6        5,2        7,3 
   N.C................................      ,2         ,7         ,5         ,2         ,3         ,2         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 34 a 38 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     4,4        2,0        4,4        5,2        2,4        3,1        5,7        7,3 
   Técnicos y cuadro medios...........     9,1        3,9        6,8        7,2       11,3        9,1       11,5       16,1 
   Pequeños empresarios...............     3,1        6,5        4,4        3,1        1,7        3,1        2,1        1,9 
   Agricultores.......................      ,7        3,9        1,6         ,8         ,0         ,2         ,0         ,0 
   Empleados de oficinas y servicios..     6,4        7,8        6,3        5,4        4,8        7,1        6,3        8,4 
   Obreros cualificados...............     6,0        5,9        7,0        7,6        6,2        5,1        4,2        4,2 
   Obreros no cualificados............     7,9        5,2        7,0        8,2        9,2        7,1       10,4        8,8 
   Jubilados y pensionistas...........    22,9       31,4       23,2       20,8       19,5       24,0       24,5       23,0 
   Parados............................    26,1       16,3       26,0       31,0       31,2       26,6       20,8       17,2 
   Estudiantes........................     4,2         ,7        3,4        3,4        4,1        6,0        7,3        3,1 
   Trabajo doméstico no remunerado....     7,9       15,0        9,4        6,9        7,5        7,3        5,7        7,7 
   No clasificables...................     1,2        1,3         ,5         ,5        2,1        1,3        1,6        2,3 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    18,4        6,5       12,8       13,9       19,2       19,5       31,8       32,2 
   Nuevas clases medias...............    21,5       20,9       19,0       17,4       23,6       27,0       18,2       24,5 
   Viejas clases medias...............    15,7       34,6       22,1       17,1        9,9       11,8       11,5        9,2 
   Obreros cualificados...............    30,0       24,2       33,1       36,7       29,1       28,6       24,5       20,7 
   Obreros no cualificados............    12,5       11,1       12,0       14,0       15,1       11,1       13,0        9,6 
   No consta..........................     1,9        2,6        1,0         ,9        3,1        2,0        1,0        3,8 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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 PREGUNTAS 35a A 35d: SÓLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 35) 

  
Pregunta 35a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su empleo 
actual? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     5,9        1,8        7,6        4,9        3,7        6,1        5,0        9,4 
   Bastante probable..................    16,4       14,3       21,4       13,9       25,2       15,2       17,5       10,2 
   Poco probable......................    37,3       37,5       31,7       43,0       38,3       36,0       25,0       41,7 
   Nada probable......................    31,0       33,9       31,0       27,0       28,0       32,0       43,8       29,9 
   N.S................................     7,8        8,9        6,9        9,0        4,7        8,1        8,8        7,9 
   N.C................................     1,6        3,6        1,4        2,0         ,0        2,5         ,0         ,8 
 
      (N).............................    (956)       (56)      (145)      (244)      (107)      (197)       (80)      (127) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
Pregunta 35b 
En relación con la convocatoria de huelga general del pasado día 14 de noviembre, ¿cuál de las siguientes situaciones se 
ajusta mejor a su caso personal? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hizo huelga........................    21,4       21,4       17,2       18,4       21,5       25,9       18,8       26,8 
   Intentó ir a trabajar, pero no pudo 
      hacerla.........................     4,9        3,6        6,2        4,5        5,6        5,1        5,0        3,9 
   Intentó ir a trabajar, pero no pudo     2,5        5,4        2,8        1,6        1,9        3,6        3,8         ,8 
   Fue a trabajar.....................    57,6       60,7       63,4       59,0       51,4       53,3       60,0       57,5 
   No fue a trabajar porque estaba de 
      vacaciones, día libre...........    11,6        8,9        9,0       15,6       16,8        9,1        8,8        9,4 
   N.C................................     1,9         ,0        1,4         ,8        2,8        3,0        3,8        1,6 
 
      (N).............................    (956)       (56)      (145)      (244)      (107)      (197)       (80)      (127) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35c: SÓLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERON HACERLA Y NO 
PUDIERON (Pregunta 35b) 

  

Pregunta 35c 
Y, principalmente, ¿por qué razón hizo, o quería hacer, Ud. huelga? (Una sola respuesta). 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Estaba de acuerdo con la huelga....    16,7        7,1       11,8       10,7       10,3       18,0       52,6       17,9 
   La situación está muy mal, hay que 
      intentar solucionarlo...........    14,7       28,6        2,9       17,9       10,3       11,5       10,5       25,6 
   No estoy de acuerdo con la reforma 
      laboral.........................     4,0         ,0         ,0        8,9        6,9        3,3         ,0        2,6 
   No estoy de acuerdo con la política 
      de recortes.....................    22,2        7,1       23,5       19,6       34,5       24,6       15,8       20,5 
   Por solidaridad con los 
      trabajadores, para hacer fuerza.    11,1        7,1        8,8       16,1         ,0       18,0        5,3        7,7 
   Para protestar contra el Gobierno..    13,9       35,7       17,6       12,5       20,7       11,5        5,3        7,7 
   La empresa decidió que hiciésemos 
      huelga..........................     6,0         ,0       11,8        7,1        6,9        4,9        5,3        2,6 
   Por miedo a los piquetes...........     4,0        7,1        8,8        5,4        3,4         ,0         ,0        5,1 
   Otras respuestas...................     2,0         ,0        8,8         ,0         ,0         ,0         ,0        5,1 
   N.S................................      ,8         ,0         ,0        1,8        3,4         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................     4,8        7,1        5,9         ,0        3,4        8,2        5,3        5,1 
 
      (N).............................    (252)       (14)       (34)       (56)       (29)       (61)       (19)       (39) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35d: SÓLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON HACERLO 
Y NO PUDIERON (Pregunta 35b) 

  
Pregunta 35d 
Y, principalmente, ¿por qué razón fue a trabajar o intentó ir a trabajar?  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   No estaba de acuerdo con la huelga.    15,8       16,2       11,5       20,3       14,0       13,4       17,6       16,2 
   Las huelgas no sirven para nada, 
      estoy en contra de ellas........    11,3       16,2       18,8        9,5        8,8        7,1        7,8       13,5 
   No puedo/quiero perder dinero......    22,6       16,2       25,0       16,9       33,3       23,2       27,5       21,6 
   Llega demasiado tarde, la decisión 
      estaba tomada...................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        1,4 
   No estoy de acuerdo con los 
      sindicatos......................     4,7        2,7        3,1        5,4        5,3        3,6        5,9        6,8 
   No puedo dejar de ir a trabajar, 
      por obligación..................    14,4       13,5       10,4       10,8       22,8       17,0       13,7       17,6 
   Soy autónomo/empresario............    13,2       24,3       14,6       18,2        3,5       11,6        9,8        8,1 
   Lo decidimos entre todos los 
      trabajadores de la empresa......     1,7         ,0        4,2        1,4         ,0        3,6         ,0         ,0 
   Tenía servicios mínimos............     3,7         ,0        2,1        4,1         ,0        6,3        3,9        5,4 
   Era una huelga contra el Gobierno, 
      una huelga política.............      ,3         ,0        1,0         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Por miedo al despido...............     4,5        2,7        1,0        5,4        7,0        4,5        3,9        6,8 
   Otras respuestas...................     2,8         ,0        2,1        2,7        1,8        4,5        5,9        1,4 
   N.S................................      ,9         ,0        1,0        1,4        1,8         ,9         ,0         ,0 
   N.C................................     3,8        8,1        5,2        3,4        1,8        4,5        3,9        1,4 
 
      (N).............................    (575)       (37)       (96)      (148)       (57)      (112)       (51)       (74) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 

PREGUNTA 35e: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 35) 

  

Pregunta 35e 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     4,5        8,0        8,0        2,5        3,3        3,4       10,0        4,4 
   Bastante probable..................    24,7       28,0       24,0       24,4       24,2       20,5       37,5       28,9 
   Poco probable......................    43,8       40,0       43,0       50,7       38,5       47,9       20,0       35,6 
   Nada probable......................    17,1       20,0       16,0       13,9       25,3       17,1       15,0       17,8 
   N.S................................     5,1         ,0        2,0        5,0        5,5        8,2        2,5        6,7 
   N.C................................     4,8        4,0        7,0        3,5        3,3        2,7       15,0        6,7 
 
      (N).............................    (648)       (25)      (100)      (201)       (91)      (146)       (40)       (45) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 39 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Desde que nació....................    97,0       99,3       99,0       96,3       96,9       96,0       97,4       96,2 
   La ha adquirido con posterioridad..     2,4         ,0         ,5        3,1        2,4        3,1        2,1        3,4 
   N.C................................      ,6         ,7         ,5         ,6         ,7         ,9         ,5         ,4 
 
      (N).............................   (2480)      (153)      (384)      (649)      (292)      (549)      (192)      (261) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 

PREGUNTA 39a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA 
NACIONALIDAD ESPAÑOLA (Pregunta 39) 

 
Pregunta 39a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                          2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                          10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Lo habla más o menos bien..........     3,4         ,0         ,0         ,0       11,8         ,0         ,0 
         Lo habla con fluidez...............    18,6       50,0       25,0       42,9        5,9       25,0         ,0 
         Lo habla como si fuera nativo......    11,9         ,0       15,0       14,3       11,8         ,0       11,1 
         Es su idioma materno...............    64,4       50,0       60,0       42,9       70,6       50,0       88,9 
         N.C................................     1,7         ,0         ,0         ,0         ,0       25,0         ,0 
 
            (N).............................     (59)        (2)       (20)        (7)       (17)        (4)        (9) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 



 

 

 
 
 

 
  
 
 

NIVEL DE ESTUDIOS 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     1,2        1,8        1,2         ,9         ,2        2,9        1,1         ,0 
   Regular............................     7,2        7,7        7,6        8,8        6,1        8,1        4,6       20,0 
   Mala...............................    35,6       33,9       32,7       37,2       35,8       40,0       42,4       20,0 
   Muy mala...........................    55,9       56,5       58,3       53,0       57,6       49,0       51,9       60,0 
   N.S................................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     4,3        4,8        4,2        4,7        4,1        3,8        4,6         ,0 
   Igual..............................    21,9       23,2       23,2       23,7       19,4       21,0       19,1       20,0 
   Peor...............................    72,6       70,8       71,5       71,0       74,6       74,8       75,3       80,0 
   N.S................................     1,0        1,2        1,1         ,6        1,9         ,5         ,4         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  



CIS 

Estudio nº 2.972. Barómetro de diciembre Diciembre 2012  

 
70 

 
 
Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    13,3        8,3       13,3       12,6       12,1       15,2       18,0         ,0 
   Igual..............................    29,0       19,6       28,9       33,1       27,4       31,0       32,2         ,0 
   Peor...............................    50,0       53,0       49,0       47,6       56,4       48,1       46,3       60,0 
   N.S................................     7,6       19,0        8,9        6,3        4,1        5,7        3,5       40,0 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
  

 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,3         ,6         ,2         ,3         ,5         ,5         ,0         ,0 
   Buena..............................     2,8        3,0        2,9        1,6        2,7        4,8        2,8         ,0 
   Regular............................    17,5       14,9       18,7       19,9       15,5       16,7       15,2       40,0 
   Mala...............................    34,0       40,5       34,5       35,0       30,8       32,9       33,6         ,0 
   Muy mala...........................    42,0       30,4       39,1       42,3       48,9       43,8       48,1       60,0 
   N.S................................     2,9        8,9        4,0         ,9        1,7        1,4         ,4         ,0 
   N.C................................      ,4        1,8         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     6,0        4,2        5,6        5,7        5,3        8,1        8,1         ,0 
   Igual..............................    40,5       40,5       40,5       42,9       39,0       40,0       40,6       40,0 
   Peor...............................    49,0       44,6       48,2       48,9       51,8       49,0       50,9       60,0 
   N.S................................     3,8        7,7        4,8        2,2        3,6        2,4         ,4         ,0 
   N.C................................      ,7        3,0         ,9         ,3         ,2         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    10,6        7,1        9,6        8,5       10,9       13,8       15,9         ,0 
   Igual..............................    40,1       31,5       39,9       48,6       38,0       39,0       39,9       60,0 
   Peor...............................    39,2       39,9       38,8       36,6       43,3       37,6       37,8       40,0 
   N.S................................     9,5       19,0       10,8        6,3        7,5        9,5        5,7         ,0 
   N.C................................      ,7        2,4         ,9         ,0         ,2         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    77,1       78,0       81,6       75,1       76,3       74,8       64,7       40,0 
   Las drogas.........................      ,5         ,0         ,6         ,6         ,2         ,5         ,7         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     2,8        4,2        3,0        3,8        1,7        2,9        1,4         ,0 
   El terrorismo, ETA.................      ,2         ,0         ,1         ,0         ,0         ,5        1,1         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,2         ,6         ,1         ,3         ,2         ,0         ,0       20,0 
   La sanidad.........................    12,9       19,6       15,1       13,6        8,7       10,0        7,4       40,0 
   La vivienda........................     3,9        3,6        3,7        3,8        5,6        3,3        2,8       20,0 
   Los problemas de índole económica..    39,5       39,9       38,5       39,4       41,4       38,1       41,7       20,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     1,8        1,8        2,5        1,6        1,2         ,5        1,1         ,0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,4         ,6         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........    17,2        7,7       16,1       17,4       20,6       19,0       20,8         ,0 
   Las pensiones......................     2,8        8,9        4,0         ,6        1,5        1,0         ,4         ,0 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........    29,8       14,9       25,0       33,4       32,9       37,1       42,8       40,0 
   La Administración de Justicia......     1,7        1,2        1,5        2,8        1,7        2,4        1,4         ,0 
   Los problemas de índole social.....     5,0        4,2        4,9        3,5        6,3        6,2        4,9       20,0 
   La inmigración.....................     2,6        2,4        3,3        1,6        2,2        1,4        2,5         ,0 
   La violencia contra la mujer.......      ,4         ,6         ,5         ,6         ,0        1,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,1        1,2        1,1        2,2         ,0        1,4        1,4         ,0 
   La crisis de valores...............     1,7         ,0         ,9        2,2        2,2        2,4        4,2         ,0 
   La educación.......................     7,6        5,4        5,7       11,4        7,3       11,4        9,5       20,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,2         ,0         ,0         ,0         ,5         ,5         ,4         ,0 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................     3,3        3,0        3,2        1,9        4,6        2,9        4,2         ,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,4         ,0         ,1         ,0        1,5        1,0         ,4         ,0 
   Los nacionalismos..................      ,8         ,0         ,4         ,3        1,0        1,9        2,8         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,2        1,2         ,1         ,0         ,0         ,0        1,1         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,8         ,0         ,6        1,3         ,0        1,0        2,5         ,0 
   Reforma Laboral....................      ,2         ,0         ,4         ,3         ,0         ,0         ,4         ,0 
   "Los recortes".....................     6,6        4,2        6,0        7,6        6,3       10,5        6,7       20,0 
   Los bancos.........................     7,0        6,0        6,5        9,5        7,5        7,1        5,7       20,0 
   La subida del IVA..................     2,1        3,0        1,9        2,8        2,7        1,4         ,7         ,0 
   Los desahucios.....................     5,7        6,5        6,4        6,6        6,5        5,2        1,1         ,0 
   El fraude fiscal...................     1,0         ,0         ,9        1,3        1,7         ,5         ,7         ,0 
   Otras respuestas...................     6,1        1,8        4,6        6,9        7,0        4,3       13,4         ,0 
   N.S................................      ,6        1,8         ,4         ,9         ,2         ,5         ,7         ,0 
   N.C................................      ,2        1,2         ,2         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea). 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    56,8       62,5       62,2       53,9       54,0       52,9       43,1       40,0 
   Las drogas.........................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,3         ,0         ,5         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El terrorismo, ETA.................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0       20,0 
   La sanidad.........................     1,4        3,6        1,3        1,9        1,2         ,5         ,7       20,0 
   La vivienda........................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,2         ,5         ,0         ,0 
   Los problemas de índole económica..    13,3       11,3       13,0       13,9       14,0       12,4       15,2         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............      ,4        1,2         ,6         ,3         ,2         ,0         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     6,2        3,0        5,8        6,3        7,0        6,7        7,8         ,0 
   Las pensiones......................      ,3        1,8         ,4         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........    11,2        4,2        8,0       13,9       13,3       15,7       17,7       20,0 
   La Administración de Justicia......      ,4         ,0         ,3         ,3         ,7        1,0         ,4         ,0 
   Los problemas de índole social.....      ,4        1,2         ,5         ,0         ,2         ,5         ,7         ,0 
   La inmigración.....................      ,8         ,6        1,1         ,3         ,7         ,0        1,1         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,2         ,6         ,2         ,3         ,0         ,0         ,4         ,0 
   La crisis de valores...............      ,3         ,0         ,1         ,3         ,5         ,5        1,1         ,0 
   La educación.......................      ,8        1,2         ,2        1,3         ,7        1,4        1,8         ,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................     1,9        1,8        1,6         ,9        2,9        1,9        3,2         ,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,2         ,0         ,4         ,0 
   Los nacionalismos..................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,7         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   "Los recortes".....................      ,8         ,6         ,6         ,6         ,7        1,9         ,7         ,0 
   Los bancos.........................      ,7         ,6         ,6         ,9        1,0         ,5        1,1         ,0 
   La subida del IVA..................      ,1         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los desahucios.....................      ,7         ,6         ,8         ,3         ,5        1,4         ,4         ,0 
   El fraude fiscal...................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     1,4        1,2         ,9        2,5        1,5        1,0        2,1         ,0 
   N.S................................      ,6        1,8         ,4         ,9         ,2         ,5         ,7         ,0 
   N.C................................      ,2        1,2         ,2         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta espontánea. 
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).  
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    47,2       41,1       51,1       44,8       53,3       40,0       35,0       40,0 
   Las drogas.........................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     1,8        4,2        1,6        1,9        1,2        2,4        1,4         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,6         ,6         ,1         ,9         ,7        1,0        1,1       20,0 
   La sanidad.........................    12,8       20,2       14,3       12,9        8,0       14,8        8,5         ,0 
   La vivienda........................     3,8         ,0        3,6        4,1        6,1        3,3        3,9         ,0 
   Los problemas de índole económica..    35,8       35,1       35,3       35,6       38,0       32,9       36,7       40,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     5,0         ,0        4,2        5,7        5,1        7,6        8,8         ,0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,6         ,6        1,1         ,3         ,2         ,5         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     4,4        1,8        3,5        5,4        3,9        9,5        5,7         ,0 
   Las pensiones......................     7,1       22,6       10,0        2,2        3,4        1,4        2,5         ,0 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........    10,1        1,2        6,3       12,9       10,9       16,2       20,8       20,0 
   La Administración de Justicia......     1,1         ,6         ,7        1,6        1,2        1,9        1,8         ,0 
   Los problemas de índole social.....     3,7        2,4        3,5        3,2        3,4        4,3        5,3       40,0 
   El racismo.........................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................      ,9        1,8         ,8        1,6         ,7         ,5         ,4         ,0 
   La violencia contra la mujer.......      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,9        3,6        2,0        1,6        1,9        1,0        1,8         ,0 
   La crisis de valores...............      ,6         ,6         ,5         ,6         ,2         ,5        1,8         ,0 
   La educación.......................     9,0        2,4        5,4       15,8        9,2       16,7       12,7         ,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,1         ,0         ,0         ,3         ,2         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................      ,9         ,6         ,6         ,9         ,7        1,4        1,8         ,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,3         ,6         ,2         ,0         ,2         ,5         ,7         ,0 
   Los nacionalismos..................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,5         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   El terrorismo internacional........      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     5,4        9,5        5,9        3,8        5,1        1,9        6,4         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,4         ,0         ,1         ,3         ,2         ,5        1,8         ,0 
   Reforma Laboral....................      ,4         ,0         ,4         ,9         ,2         ,0         ,7         ,0 
   "Los recortes".....................     8,0        5,4        5,4       13,9        7,0       13,3       10,6         ,0 
   Los bancos.........................     3,0        1,2        2,2        4,7        4,4        4,3        2,5         ,0 
   La subida del IVA..................     4,0        3,0        3,2        5,4        6,1        4,8        2,8         ,0 
   Los desahucios.....................     1,0         ,6         ,8        1,9        1,5        1,4         ,0         ,0 
   El fraude fiscal...................      ,3         ,0         ,1         ,3         ,7         ,0         ,7         ,0 
   Otras respuestas...................     3,3         ,0        2,3        4,1        3,1        1,9        9,2         ,0 
   N.S................................     5,9        7,1        6,8        4,1        4,8        6,2        4,6       20,0 
   N.C................................     5,6        7,1        6,2        4,4        5,3        3,8        5,3         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea). 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    38,3       32,7       41,9       35,3       43,3       32,4       28,6       40,0 
   Las drogas.........................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,3         ,6         ,5         ,0         ,2         ,5         ,0         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,2         ,0         ,1         ,0         ,0        1,0         ,4         ,0 
   La sanidad.........................     4,2        6,5        5,2        5,0        2,2        2,9        2,1         ,0 
   La vivienda........................      ,8         ,0         ,7         ,6        2,2         ,5         ,4         ,0 
   Los problemas de índole económica..    18,3       18,5       16,3       19,6       18,6       19,5       22,6       20,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     2,3         ,0        1,8        2,5        2,7        3,3        3,9         ,0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,4         ,0         ,7         ,3         ,2         ,5         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     1,5         ,6        1,1        2,2         ,7        4,3        1,8         ,0 
   Las pensiones......................     4,4       14,3        6,0        1,6        1,7        1,4        1,4         ,0 
   Los políticos en general, los 
      partidos y la política..........     4,0         ,0        2,1        6,3        4,4        9,0        7,1         ,0 
   La Administración de Justicia......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los problemas de índole social.....      ,9         ,6         ,7         ,6         ,7        1,0        1,8       20,0 
   El racismo.........................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................      ,2         ,0         ,2         ,0         ,2         ,0         ,4         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,6        1,2         ,4         ,3        1,0         ,5        1,1         ,0 
   La crisis de valores...............      ,2         ,6         ,3         ,0         ,0         ,0         ,7         ,0 
   La educación.......................     2,5         ,0        1,1        4,4        2,9        6,7        3,9         ,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,1         ,0         ,0         ,3         ,2         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno y partidos o políticos 
      concretos.......................      ,5         ,6         ,3         ,6         ,5         ,5        1,1         ,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     2,5        6,0        2,7        1,6        2,4        1,0        2,5         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,2         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0        1,1         ,0 
   Reforma Laboral....................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,4         ,0 
   "Los recortes".....................     2,9        3,0        1,8        5,4        2,7        4,3        3,9         ,0 
   Los bancos.........................      ,7         ,0         ,5         ,9        1,0        1,0        1,1         ,0 
   La subida del IVA..................      ,7         ,6         ,5        1,9        1,2         ,0         ,4         ,0 
   Los desahucios.....................      ,2         ,0         ,4         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     1,1         ,0        1,2        1,3         ,7         ,0        2,8         ,0 
   N.S................................     5,9        7,1        6,8        4,1        4,8        6,2        4,6       20,0 
   N.C................................     5,6        7,1        6,2        4,4        5,3        3,8        5,3         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
De los siguientes, ¿cuál cree Ud. que debería ser el principal objetivo de la sociedad española en los próximos cinco años? 
¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Principal 
   Luchar contra el paro..............    64,5       72,0       69,4       63,1       61,7       59,0       51,2       60,0 
   Luchar contra la corrupción 
      política........................    16,5       10,1       14,2       18,0       20,1       20,5       19,1       20,0 
   Mejorar la competitividad de la 
      economía........................     3,9        2,4        3,0        3,8        2,7        4,3        9,9         ,0 
   Luchar contra la delincuencia......      ,8        2,4        1,1         ,0         ,5         ,0         ,7         ,0 
   Proteger el medio ambiente y la 
      naturaleza......................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,2         ,0         ,7         ,0 
   Luchar contra las desigualdades 
      sociales........................     2,8        2,4        2,4        3,8        2,2        3,8        3,5         ,0 
   Luchar contra el fraude fiscal.....     2,7         ,6        2,8         ,6        2,7        4,3        4,9         ,0 
   Mantener la calidad de los 
      servicios públicos..............     7,2        8,9        5,7        8,5        8,5        7,6        8,5         ,0 
   Otros objetivos....................      ,8         ,6         ,6        2,2         ,5         ,5         ,7       20,0 
   N.S................................      ,3         ,6         ,3         ,0         ,5         ,0         ,4         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,5         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   En segundo lugar 
   Luchar contra el paro..............    16,9       17,3       16,1       18,0       16,9       18,6       17,7         ,0 
   Luchar contra la corrupción 
      política........................    30,2       29,8       30,8       31,2       30,8       25,2       29,7       20,0 
   Mejorar la competitividad de la 
      economía........................     9,2        5,4        8,3        9,8       10,7       10,0       11,7         ,0 
   Luchar contra la delincuencia......     3,2        8,3        4,2         ,0        2,4        3,3        1,1         ,0 
   Proteger el medio ambiente y la 
      naturaleza......................     1,5        1,2        1,1        1,9        1,7        1,0        3,2         ,0 
   Luchar contra las desigualdades 
      sociales........................     9,9        4,8        9,8       12,3       10,7       11,4        8,1       20,0 
   Luchar contra el fraude fiscal.....     7,2        2,4        6,9        7,9        8,2        6,2        8,8       40,0 
   Mantener la calidad de los 
      servicios públicos..............    18,7       22,6       18,9       17,7       16,7       21,4       17,7       20,0 
   Otros objetivos....................     1,3        1,8        1,6         ,9         ,5        1,4        1,1         ,0 
   N.S................................     1,3        5,4        1,7         ,3         ,7        1,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,6        1,2         ,6         ,0         ,7         ,5        1,1         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Y dentro de 5 años, ¿cree Ud. que en España habrá/n aumentado o habrá/n disminuido…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El número de los parados 
   Habrá/n aumentado..................    39,8       42,3       43,2       37,5       41,2       35,7       29,0       60,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................     7,0        6,0        7,1        9,1        8,2        3,8        5,7         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    45,3       34,5       41,0       46,7       45,3       56,7       59,0         ,0 
   N.S................................     7,8       17,3        8,8        6,6        5,1        3,8        6,4       40,0 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   La violencia de género 
   Habrá/n aumentado..................    33,8       33,3       36,8       30,9       31,7       31,9       30,7       20,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    22,0       15,5       21,8       21,8       23,7       23,3       23,7         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    31,8       19,0       28,6       37,5       34,6       38,1       36,4       40,0 
   N.S................................    12,1       31,5       12,6        9,8        9,4        5,7        9,2       40,0 
   N.C................................      ,3         ,6         ,2         ,0         ,5        1,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   El número de personas sin hogar 
   Habrá/n aumentado..................    58,5       60,1       61,5       57,4       61,7       52,9       46,6       60,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................     7,8        3,0        6,1       11,4        7,0        9,0       13,4         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    26,9       20,2       25,6       25,9       26,4       32,4       33,9         ,0 
   N.S................................     6,7       16,7        6,5        5,4        4,8        5,7        6,0       40,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   El respeto y protección del medio 
      ambiente 
   Habrá/n aumentado..................    33,9       24,4       30,4       38,2       36,6       38,1       40,3       60,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    28,9       27,4       30,8       27,4       28,1       30,5       24,7         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    25,4       15,5       24,1       26,5       28,6       24,8       31,1       20,0 
   N.S................................    10,9       31,5       13,3        7,6        6,3        5,2        3,9       20,0 
   N.C................................      ,9        1,2        1,4         ,3         ,5        1,4         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   La corrupción política 
   Habrá/n aumentado..................    49,6       45,8       53,0       48,9       51,1       44,8       41,0       40,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    23,7       23,8       20,3       27,4       23,0       29,0       29,3       40,0 
   Habrá/n disminuido.................    19,5       11,9       18,6       18,6       20,8       21,0       25,4         ,0 
   N.S................................     6,9       18,5        7,9        4,7        4,1        5,2        3,9       20,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,3        1,0         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El abandono escolar (el número de 
      menores que no terminan ESO) 
   Habrá/n aumentado..................    42,0       38,1       43,0       45,1       39,0       41,9       42,0       20,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    18,3       14,9       17,7       18,9       19,4       21,9       17,0       40,0 
   Habrá/n disminuido.................    27,1       14,3       23,6       29,3       32,0       31,0       35,7       20,0 
   N.S................................    12,5       32,1       15,6        6,6        9,7        5,2        5,3       20,0 
   N.C................................      ,1         ,6         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Los problemas relacionados con el 
      cuidado de los mayores 
   Habrá/n aumentado..................    61,0       63,7       59,9       61,8       61,3       58,6       64,0       80,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    14,8        9,5       16,0       16,1       12,8       15,7       14,5         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    17,8       13,1       17,3       17,0       20,3       20,0       18,7         ,0 
   N.S................................     6,1       13,7        6,5        5,0        5,3        5,7        2,8       20,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,5         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Las tensiones nacionalistas 
   Habrá/n aumentado..................    52,0       34,5       48,3       54,9       55,0       59,0       63,3       60,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    17,6       10,1       17,6       22,1       18,9       15,7       16,6       20,0 
   Habrá/n disminuido.................    14,0       10,7       13,4       12,3       16,7       15,2       15,5         ,0 
   N.S................................    15,8       44,0       19,8       10,4        9,0       10,0        4,2       20,0 
   N.C................................      ,6         ,6         ,8         ,3         ,5         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   El fraude fiscal 
   Habrá/n aumentado..................    51,2       39,9       53,4       51,4       55,0       45,2       48,1       60,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    21,5       16,7       20,2       23,7       18,4       28,1       26,9       20,0 
   Habrá/n disminuido.................    17,9       14,9       16,0       18,6       20,8       19,5       21,2         ,0 
   N.S................................     9,0       28,6       10,2        5,4        5,6        6,7        2,8       20,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,2         ,9         ,2         ,5        1,1         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   La calidad de la asistencia 
      sanitaria 
   Habrá/n aumentado..................    19,5       19,6       20,6       18,0       19,9       16,2       19,1       20,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    13,9       13,7       13,0       13,9       14,3       18,1       13,8         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    60,4       51,8       59,4       62,5       62,0       61,9       63,6       60,0 
   N.S................................     6,1       14,9        6,8        5,7        3,9        3,3        3,5       20,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Las desigualdades sociales (las 
      diferencias entre clases 
      sociales 
   Habrá/n aumentado..................    66,3       61,3       65,9       64,0       68,5       66,7       69,3       80,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    15,6       11,9       15,7       21,8       14,3       14,8       13,1         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    13,5       10,7       12,5       13,2       15,7       15,2       15,2         ,0 
   N.S................................     4,6       16,1        5,9         ,9        1,2        3,3        2,5       20,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Las dificultades para tener una 
      vivienda 
   Habrá/n aumentado..................    64,2       61,3       65,8       65,6       64,9       61,0       59,4       80,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    13,9        9,5       12,9       14,8       11,9       20,0       18,0         ,0 
   Habrá/n disminuido.................    16,9       14,3       15,6       16,7       20,3       16,2       19,4         ,0 
   N.S................................     4,9       14,9        5,6        2,8        2,9        2,4        3,2       20,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   La solidaridad entre familiares, 
      vecinos o amigos 
   Habrá/n aumentado..................    55,2       42,9       50,9       57,1       61,0       60,5       64,3       60,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    24,1       20,2       25,0       26,2       23,0       24,8       21,6       20,0 
   Habrá/n disminuido.................    14,8       21,4       17,1       12,6       12,3       11,0       11,3         ,0 
   N.S................................     5,6       15,5        6,8        4,1        3,1        2,9        2,1       20,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,0         ,5        1,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   La competitividad de la economía 
      española 
   Habrá/n aumentado..................    33,4       23,2       30,4       34,7       39,2       39,0       37,5       20,0 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    19,9        9,5       20,1       20,2       19,6       22,4       23,3       20,0 
   Habrá/n disminuido.................    26,8       17,3       25,5       29,0       29,3       25,2       32,5       20,0 
   N.S................................    19,7       50,0       23,9       15,8       11,6       12,9        6,4       40,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,2         ,5         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Y en su opinión, ¿diría Ud. que, actualmente, la sociedad española es muy, bastante, poco o nada…? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Democrática 
   Muy................................     5,0        3,6        4,7        6,0        5,3        5,7        5,3         ,0 
   Bastante...........................    37,1       33,9       37,0       43,8       36,6       34,3       34,6       20,0 
   Poco...............................    43,0       33,3       42,3       38,5       45,3       50,5       47,0       60,0 
   Nada...............................     9,7        8,3        8,9       10,4       11,1        9,0       11,0         ,0 
   N.S................................     4,9       19,6        6,8         ,9        1,5         ,5        1,4       20,0 
   N.C................................      ,3        1,2         ,2         ,3         ,2         ,0         ,7         ,0 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Desarrollada económicamente 
   Muy................................     1,0        1,2         ,7         ,9        1,2        1,0        2,1         ,0 
   Bastante...........................    23,7       20,8       21,4       23,7       24,2       26,7       30,4       60,0 
   Poco...............................    60,8       57,1       60,6       65,3       62,0       60,5       57,6       20,0 
   Nada...............................    10,0        6,0       10,8        8,5       11,4       11,0        8,1         ,0 
   N.S................................     4,4       14,3        6,4        1,3         ,7        1,0        1,8       20,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,1         ,3         ,5         ,0         ,0         ,0 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Tolerante 
   Muy................................     6,8        5,4        7,2        6,0        6,5        7,6        6,7         ,0 
   Bastante...........................    42,8       48,8       41,6       47,0       40,7       44,3       41,3       40,0 
   Poco...............................    40,9       33,3       40,6       39,7       43,6       41,4       43,8       40,0 
   Nada...............................     6,3        1,8        6,5        5,7        7,7        6,2        6,7         ,0 
   N.S................................     2,8       10,1        3,9         ,6        1,0         ,5        1,1       20,0 
   N.C................................      ,4         ,6         ,3         ,9         ,5         ,0         ,4         ,0 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Religiosa 
   Muy................................     4,6        3,6        3,2        6,3        5,1        4,3        8,1         ,0 
   Bastante...........................    27,3       33,3       26,8       26,8       23,5       26,7       31,8       20,0 
   Poco...............................    54,6       48,8       55,4       56,8       53,8       59,0       50,5       60,0 
   Nada...............................    10,2        8,3       10,3        9,1       13,8        9,5        7,4         ,0 
   N.S................................     3,0        5,4        4,0         ,9        3,6         ,0        1,4       20,0 
   N.C................................      ,3         ,6         ,3         ,0         ,2         ,5         ,7         ,0 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Conflictiva 
   Muy................................     6,5        3,6        6,6        5,0        8,5        6,2        6,4         ,0 
   Bastante...........................    35,0       40,5       36,3       34,7       36,8       35,2       24,7         ,0 
   Poco...............................    48,8       42,9       45,4       52,7       47,2       52,9       60,1       80,0 
   Nada...............................     6,7        3,0        7,6        5,7        7,3        4,3        7,4         ,0 
   N.S................................     2,9        9,5        4,0        1,9         ,2         ,5        1,1       20,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,2         ,0         ,0        1,0         ,4         ,0 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Igualitaria 
   Muy................................     1,1        1,2         ,9         ,6         ,7        2,9        1,8         ,0 
   Bastante...........................    25,4       22,0       27,7       27,4       23,0       21,4       23,7         ,0 
   Poco...............................    53,5       47,6       50,4       54,3       55,2       59,0       61,1       80,0 
   Nada...............................    13,8       10,7       13,5       13,9       17,7       15,7        9,9         ,0 
   N.S................................     5,5       17,9        6,9        2,8        3,1        1,0        2,5       20,0 
   N.C................................      ,6         ,6         ,6         ,9         ,2         ,0        1,1         ,0 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
¿Y cree Ud. que dentro de 5 años la sociedad española será más, igual o menos…? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Democrática 
   Más................................    20,4       17,3       18,0       24,3       21,5       23,3       23,3       20,0 
   Igual..............................    50,7       40,5       52,6       50,8       47,7       54,3       51,9         ,0 
   Menos..............................    18,9       13,1       17,6       18,9       24,0       18,1       20,1       40,0 
   N.S................................     9,7       28,6       11,5        6,0        6,3        3,8        4,6       40,0 
   N.C................................      ,3         ,6         ,3         ,0         ,5         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Desarrollada económicamente 
   Más................................    30,0       25,6       26,8       32,8       32,2       32,9       36,7       20,0 
   Igual..............................    30,8       24,4       32,6       30,6       26,9       34,3       31,8       20,0 
   Menos..............................    26,5       16,1       27,1       27,8       30,0       24,3       25,1       20,0 
   N.S................................    12,5       33,3       13,3        8,8       10,7        8,1        6,4       40,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,3         ,0         ,2         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Tolerante 
   Más................................    21,2       22,0       19,4       24,3       19,6       27,1       22,6         ,0 
   Igual..............................    44,2       36,9       45,4       43,5       45,0       41,4       46,3       20,0 
   Menos..............................    26,3       18,5       26,1       26,2       28,6       28,6       26,9       40,0 
   N.S................................     8,0       22,0        9,0        6,0        6,3        2,4        3,9       40,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,1         ,0         ,5         ,5         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Religiosa 
   Más................................     5,1        6,0        4,0        3,2        6,1        7,1        8,1         ,0 
   Igual..............................    42,9       39,9       43,5       43,8       40,4       42,9       45,2       40,0 
   Menos..............................    43,4       33,9       43,2       48,3       46,2       44,8       39,9       20,0 
   N.S................................     8,4       19,6        9,2        4,7        7,0        4,8        6,7       40,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,1         ,0         ,2         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Conflictiva 
   Más................................    28,0       26,2       27,8       26,5       30,3       27,6       29,0       20,0 
   Igual..............................    46,0       38,7       46,3       45,7       45,5       45,7       50,9       20,0 
   Menos..............................    16,2       10,1       15,6       19,2       16,9       20,5       14,8         ,0 
   N.S................................     9,5       24,4       10,1        8,5        7,0        5,7        5,3       60,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,3         ,0         ,2         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Igualitaria 
   Más................................    13,9       10,7       11,6       16,4       18,2       16,2       13,8         ,0 
   Igual..............................    42,9       34,5       44,3       43,5       41,9       42,9       43,5       20,0 
   Menos..............................    32,4       27,4       30,7       33,8       33,2       35,2       37,1       20,0 
   N.S................................    10,5       26,8       13,1        6,0        6,5        4,8        4,9       60,0 
   N.C................................      ,4         ,6         ,3         ,3         ,2        1,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Y los/as españoles/as, en comparación con hace cinco años, ¿cree Ud. que son (o “están” en su caso) ahora más, igual o 
menos…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Respetuosos/as hacia los demás 
   Más................................    17,2       13,1       15,7       21,5       17,7       17,1       20,1         ,0 
   Igual..............................    38,2       31,5       37,7       37,5       42,6       40,0       36,0       80,0 
   Menos..............................    42,2       52,4       43,5       39,7       38,0       41,4       41,0         ,0 
   N.S................................     2,3        2,4        2,8        1,3        1,7        1,4        2,5       20,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,3         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Exigentes de sus derechos 
   Más................................    58,6       59,5       57,0       60,6       56,2       63,3       62,9       20,0 
   Igual..............................    24,5       21,4       26,6       24,0       24,9       21,4       20,5       40,0 
   Menos..............................    14,5       11,3       13,4       14,5       17,9       15,2       14,8       20,0 
   N.S................................     2,2        7,1        3,0         ,6        1,0         ,0        1,1       20,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,1         ,3         ,0         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Conscientes de sus deberes 
   Más................................    29,1       29,8       29,4       30,6       29,1       27,6       27,6         ,0 
   Igual..............................    43,4       42,9       43,4       44,2       43,1       48,6       38,9       80,0 
   Menos..............................    24,2       16,1       23,5       23,7       25,9       23,3       31,1         ,0 
   N.S................................     2,8       10,1        3,3         ,9        1,5         ,5        2,1       20,0 
   N.C................................      ,4        1,2         ,4         ,6         ,5         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Trabajadores/as 
   Más................................    31,3       24,4       31,8       34,1       29,8       32,4       31,8         ,0 
   Igual..............................    50,6       48,8       49,5       51,7       54,0       51,9       48,4       80,0 
   Menos..............................    15,7       20,8       16,2       12,3       13,6       15,2       18,0         ,0 
   N.S................................     1,9        4,8        1,9        1,3        2,2         ,5         ,7       20,0 
   N.C................................      ,6        1,2         ,5         ,6         ,5         ,0        1,1         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Respetuosos/as hacia los/as 
      inmigrantes 
   Más................................    15,1       17,3       14,9       16,7       13,3       11,4       18,4         ,0 
   Igual..............................    37,5       37,5       38,8       41,6       35,1       32,4       35,3       40,0 
   Menos..............................    43,8       33,9       42,3       39,4       49,2       54,3       44,5       40,0 
   N.S................................     3,0        8,3        3,5        1,9        2,4        1,0        1,4       20,0 
   N.C................................      ,6        3,0         ,5         ,3         ,0        1,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
  
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Interesados/as por la política 
   Más................................    30,0       23,2       26,3       31,9       32,7       33,8       39,9       20,0 
   Igual..............................    22,4       28,6       24,2       26,8       15,3       20,0       19,4       20,0 
   Menos..............................    43,9       35,7       45,7       38,2       49,2       45,2       39,6       40,0 
   N.S................................     3,2       11,3        3,5        2,8        2,2        1,0         ,4       20,0 
   N.C................................      ,5        1,2         ,4         ,3         ,7         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Conscientes de la igualdad de 
      derechos entre hombres y mujeres 
   Más................................    41,6       35,7       38,8       39,7       46,0       44,8       49,1       20,0 
   Igual..............................    45,0       44,0       46,8       50,2       41,2       41,9       41,0       40,0 
   Menos..............................     8,8        7,1        9,3        7,3        9,2       11,0        7,4       20,0 
   N.S................................     4,1       11,9        4,6        2,5        2,9        2,4        1,8       20,0 
   N.C................................      ,5        1,2         ,5         ,3         ,7         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
Pregunta 14 
Pasando a hablar de su situación personal, ¿en qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para 
responder utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa que está “completamente insatisfecho/a” y el 10 que está 
“completamente satisfecho/a”. 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   0 Completamente insatisfecho/a.....     1,1        2,4        1,0         ,6        1,7        1,0         ,7         ,0 
   1..................................     1,0         ,0        1,6         ,9         ,5        1,0         ,0         ,0 
   2..................................     1,3        1,8        1,7         ,9        1,5        1,0         ,4         ,0 
   3..................................     3,1        4,2        3,3        2,5        2,2        3,3        3,2         ,0 
   4..................................     4,8        7,7        5,5        4,4        4,1        1,9        3,9         ,0 
   5..................................    16,0       17,9       19,6       14,2       15,5       10,0        8,1         ,0 
   6..................................    16,7       20,2       15,8       17,7       19,1       18,6       12,4         ,0 
   7..................................    23,1       13,1       21,1       30,0       23,2       26,7       25,8       20,0 
   8..................................    20,1       17,9       17,7       17,7       18,6       23,8       32,2       40,0 
   9..................................     6,0        6,0        5,2        5,0        7,0        7,6        7,4         ,0 
   10 Completamente satisfecho/a......     6,3        7,1        7,0        5,0        6,3        4,3        6,0       20,0 
   N.S................................      ,2         ,6         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,4        1,2         ,3         ,6         ,2        1,0         ,0       20,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     6,55       6,28       6,39       6,58       6,58       6,77       7,05       8,25 
     (N)..............................   (2465)      (165)     (1079)      (314)      (412)      (208)      (283)        (4) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
¿Y en qué medida está Ud. satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde el 0 
significa que está “completamente insatisfecho/a 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Su trabajo actual..................     7,12       5,70       7,12       6,94       6,90       7,40       7,40       8,00 
      (N).............................    (949)       (10)      (296)      (144)      (195)      (126)      (177)        (1) 
 
   Sus relaciones familiares..........     8,47       8,36       8,42       8,55       8,50       8,40       8,65       8,20 
      (N).............................   (2468)      (166)     (1078)      (316)      (412)      (209)      (282)        (5) 
 
   Sus ingresos (del dinero de que 
      dispone)........................     4,98       4,95       4,73       5,16       4,80       5,58       5,55       4,80 
      (N).............................   (2462)      (167)     (1078)      (314)      (407)      (208)      (283)        (5) 
 
   El tiempo libre que tiene..........     6,97       7,86       7,16       6,66       6,68       6,81       6,63       8,80 
      (N).............................   (2465)      (165)     (1075)      (317)      (410)      (210)      (283)        (5) 
 
   Su vivienda (o la casa donde vive).     7,65       7,79       7,74       7,47       7,48       7,52       7,74       8,60 
      (N).............................   (2472)      (168)     (1079)      (316)      (412)      (210)      (282)        (5) 
 
   Su salud...........................     7,67       6,23       7,43       8,04       7,99       8,07       8,25       7,40 
      (N).............................   (2477)      (168)     (1082)      (317)      (412)      (210)      (283)        (5) 
 
   Las relaciones con sus amigos/as...     8,06       7,36       7,92       8,18       8,29       8,24       8,42       8,00 
      (N).............................   (2458)      (163)     (1076)      (316)      (407)      (210)      (281)        (5) 
 
   Sus relaciones sentimentales o de 
      pareja..........................     7,85       7,01       7,80       7,69       8,04       7,97       8,23       8,25 
      (N).............................   (2288)      (131)      (992)      (297)      (388)      (203)      (273)        (4) 
 
   El respeto con el que le trata la 
      gente...........................     7,97       7,78       7,96       7,87       7,99       8,01       8,16       8,20 
      (N).............................   (2438)      (160)     (1063)      (315)      (405)      (210)      (280)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cuál de estas cosas le viene a Ud. a la cabeza como la más importante para llegar a tener una vida feliz? ¿Y en segundo 
lugar? ¿Y en tercer lugar? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   Llevarse bien con amigos/as, tener 
      buenos amigos/as................     4,8        1,8        4,6        5,0        6,1        3,3        6,0         ,0 
   Ser bien considerado o valorado/a 
      por los/as demás................     3,2        1,2        2,9        4,7        3,1        2,9        4,6         ,0 
   Sentirse útil para los/as demás....     7,5        3,0        6,3        8,5        8,0        8,6       12,0         ,0 
   Tener una relación de pareja.......     6,7        3,6        7,1        3,5        8,5        6,7        7,1       40,0 
   Tener garantizadas las libertades..     5,6        2,4        4,2        7,9        5,6        8,1        8,5         ,0 
   Tener buena salud..................    49,3       61,3       52,1       45,7       42,1       50,5       45,2       40,0 
   Llevarse bien con su familia.......    13,0       11,9       13,7       15,5       13,6       11,9        8,8         ,0 
   Tener el dinero suficiente para una 
      vida confortable................     6,5        9,5        6,1        5,7        9,7        4,8        3,9         ,0 
   Tener hijos/as.....................     2,3        4,2        2,0        1,6        2,9        1,9        2,5         ,0 
   Tener creencias religiosas.........      ,5         ,0         ,4        1,3         ,2        1,0         ,4         ,0 
   Ninguna (NO LEER)..................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,4         ,0 
   N.S................................      ,3        1,2         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0       20,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,6         ,0         ,5         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   En segundo lugar 
   Llevarse bien con amigos/as, tener 
      buenos amigos/as................     6,0        1,2        5,1        7,9        7,3        8,6        7,1         ,0 
   Ser bien considerado o valorado/a 
      por los/as demás................     3,4        2,4        3,1        3,5        4,1        4,8        3,2         ,0 
   Sentirse útil para los/as demás....     6,7        4,8        5,6        9,8        6,1       10,5        7,1         ,0 
   Tener una relación de pareja.......    10,5        8,3       10,0       10,7       12,1       11,4       10,6         ,0 
   Tener garantizadas las libertades..     7,2        2,4        5,6        8,2        9,0        9,0       11,3         ,0 
   Tener buena salud..................    20,6       20,2       21,0       19,2       22,3       17,6       20,5         ,0 
   Llevarse bien con su familia.......    24,0       35,1       25,4       22,7       20,8       16,7       23,7       20,0 
   Tener el dinero suficiente para una 
      vida confortable................    15,9       17,3       17,6       14,2       13,3       18,1       12,0       60,0 
   Tener hijos/as.....................     3,8        6,5        4,4        2,8        3,6        2,4        2,1         ,0 
   Tener creencias religiosas.........      ,5         ,0         ,6         ,0         ,2         ,5        1,1         ,0 
   Ninguna (NO LEER)..................      ,2         ,0         ,2         ,0         ,5         ,0         ,4         ,0 
   N.S................................      ,8        1,8        1,0         ,9         ,2         ,5         ,0       20,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,0         ,5         ,0        1,1         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
  
 
 
 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En tercer lugar 
   Llevarse bien con amigos/as, tener 
      buenos amigos/as................    10,0        9,5        8,8       12,3        9,9       10,5       11,3       60,0 
   Ser bien considerado o valorado/a 
      por los/as demás................     6,5        6,0        6,5        8,2        5,3        6,7        6,4         ,0 
   Sentirse útil para los/as demás....     9,2       10,1        8,9        8,8        9,7        9,5        9,5         ,0 
   Tener una relación de pareja.......     7,9        6,0        7,5        6,9        8,5       10,5        9,2         ,0 
   Tener garantizadas las libertades..     6,2        4,8        4,4        6,0       10,2        6,7        8,1         ,0 
   Tener buena salud..................    10,1        7,7        8,9       12,9       10,7       11,9       10,6         ,0 
   Llevarse bien con su familia.......    15,8       14,3       17,6       13,9       15,3       14,3       13,8         ,0 
   Tener el dinero suficiente para una 
      vida confortable................    22,4       23,8       23,2       21,5       24,5       19,0       19,4         ,0 
   Tener hijos/as.....................     6,2        8,3        7,6        5,0        3,6        5,7        4,9       20,0 
   Tener creencias religiosas.........     1,1         ,0        1,2         ,9         ,7        2,4        1,4         ,0 
   Ninguna (NO LEER)..................      ,2         ,0         ,1         ,3         ,2         ,0         ,4         ,0 
   N.S................................     3,0        5,4        3,8        2,2        1,2        2,4        2,1       20,0 
   N.C................................     1,5        4,2        1,5         ,9         ,2         ,5        2,8         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Podría Ud. decirme, a continuación, cómo le han ido las cosas personalmente durante el año 2012: muy bien, bien, mal o 
muy mal? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy bien...........................     3,9         ,0        2,1        3,2        4,1        5,7       11,7       20,0 
   Bien...............................    42,5       31,0       35,3       48,9       42,6       55,7       59,7       20,0 
   Ni bien ni mal (NO LEER)...........    29,4       35,7       34,8       27,8       25,7       25,7       15,5       20,0 
   Mal................................    18,9       29,2       21,6       16,4       21,5       10,0        7,8       20,0 
   Muy mal............................     5,0        4,2        5,4        3,8        6,1        2,4        4,9       20,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,7         ,0         ,0         ,5         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Y cree que en 2013 las cosas le irán mejor o peor que en 2012? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    33,9       26,2       31,4       36,6       36,8       36,7       39,2       20,0 
   Ni mejor ni peor (NO LEER).........    34,5       29,2       35,1       32,2       32,2       35,2       41,3       20,0 
   Peor...............................    20,0       24,4       20,5       19,9       21,1       20,5       13,8       20,0 
   N.S................................    11,3       20,2       12,7       11,4        9,4        7,6        5,3       40,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,4         ,0         ,5         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Cambiando de tema, ¿diría que, por lo general, se puede confiar en la mayoría de la gente, o que nunca se es lo bastante 
prudente en el trato con los demás? Por favor, sitúese en una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nunca se es lo 
bastante prudente” y el 10 que “se puede confiar en la mayoría de la gente”. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   0 Nunca se es lo bastante prudente.     3,4        7,1        3,9        2,8        3,1        1,4        1,8       20,0 
   1..................................     3,0        7,1        3,5        2,2        2,9        1,4         ,7         ,0 
   2..................................     7,7       13,7        9,0        5,4        7,3        5,7        3,5         ,0 
   3..................................    10,8       17,3       12,1        7,9       10,7        7,1        8,8         ,0 
   4..................................    10,6       12,5       12,0       10,1        9,2       11,0        6,4       20,0 
   5..................................    23,8       14,9       24,0       26,8       24,9       24,8       23,3         ,0 
   6..................................    15,1       11,9       13,0       18,6       14,3       16,2       21,6         ,0 
   7..................................    14,0        8,3       10,9       13,9       16,0       21,0       21,6         ,0 
   8..................................     8,4        4,8        8,1        9,1        8,5       10,0        9,2       40,0 
   9..................................     1,7        2,4        1,8        1,9        1,7        1,0        1,4         ,0 
   10 Se puede confiar en la mayoría de 
      la gente........................      ,9         ,0         ,9         ,9        1,0         ,5        1,4         ,0 
   N.S................................      ,4         ,0         ,6         ,0         ,5         ,0         ,0       20,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,95       4,00       4,74       5,21       5,04       5,39       5,59       5,00 
     (N)..............................   (2466)      (168)     (1075)      (316)      (411)      (210)      (282)        (4) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y pensando en lo que sucederá a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría Ud. decirme si está más bien de 
acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Habrá más pobres y personas 
      marginadas que en el siglo XX 
   Más bien de acuerdo................    79,2       76,2       81,0       77,3       79,9       78,6       75,6       80,0 
   Más bien en desacuerdo.............    14,0        6,5       11,3       17,4       16,5       16,7       18,7       20,0 
   N.S................................     6,7       16,7        7,5        5,4        3,6        4,8        5,3         ,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,2         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   El tráfico y consumo de drogas 
      seguirá siendo un problema 
      importante 
   Más bien de acuerdo................    85,0       73,8       84,7       89,0       88,9       84,8       83,7       60,0 
   Más bien en desacuerdo.............     7,2        3,6        6,0        7,3        7,5       10,5       10,6       40,0 
   N.S................................     7,5       22,0        9,0        3,8        3,6        4,8        5,3         ,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,3         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Las mujeres tendrán la misma 
      presencia que los hombres en 
      puestos de responsabilidad 
   Más bien de acuerdo................    51,0       42,3       52,3       50,8       52,5       50,0       49,5       60,0 
   Más bien en desacuerdo.............    37,6       26,8       34,2       42,3       41,9       41,0       43,1       40,0 
   N.S................................    10,8       29,8       13,1        6,3        4,8        8,1        7,1         ,0 
   N.C................................      ,6        1,2         ,4         ,6         ,7        1,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Habrá más conflictos y guerras que 
      en el siglo XX 
   Más bien de acuerdo................    48,8       48,8       50,1       46,4       50,6       43,8       47,0       60,0 
   Más bien en desacuerdo.............    33,3       22,0       28,9       40,7       37,5       38,1       38,9       20,0 
   N.S................................    17,5       28,6       20,5       12,6       11,6       17,6       13,4       20,0 
   N.C................................      ,5         ,6         ,6         ,3         ,2         ,5         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Las oportunidades de empleo serán 
      mayores gracias a las 
      tecnologías 
   Más bien de acuerdo................    31,4       29,8       31,8       31,5       29,1       29,5       35,7       20,0 
   Más bien en desacuerdo.............    52,1       35,7       49,2       56,5       60,3       55,7       53,7       60,0 
   N.S................................    16,2       33,9       18,8       11,7       10,4       14,3       10,2       20,0 
   N.C................................      ,3         ,6         ,2         ,3         ,2         ,5         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
  

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Se habrá extendido el uso de otras 
      fuentes de energía limpias (por 
      ejemplo, solar, hidrógeno) 
   Más bien de acuerdo................    71,8       47,0       70,8       76,7       75,3       80,0       73,5       80,0 
   Más bien en desacuerdo.............    13,7       13,7       10,7       14,8       17,4       13,3       18,4       20,0 
   N.S................................    14,2       38,7       18,2        7,9        7,3        6,7        7,8         ,0 
   N.C................................      ,3         ,6         ,4         ,6         ,0         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   El abandono escolar de los niños/as 
      seguirá siendo un problema 
   Más bien de acuerdo................    66,2       54,2       66,5       65,9       67,1       69,5       68,9       60,0 
   Más bien en desacuerdo.............    20,0       14,3       17,2       23,3       23,0       22,4       24,0       20,0 
   N.S................................    13,5       30,4       16,1       10,1        9,9        8,1        6,4       20,0 
   N.C................................      ,3        1,2         ,2         ,6         ,0         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Y con cada una de estas frases sobre el futuro, ¿está Ud. más bien de acuerdo, o más bien en desacuerdo? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El futuro es tan incierto que es 
      mejor vivir al día y pensar en 
      el presente 
   Más bien de acuerdo................    58,5       59,5       60,0       51,4       64,9       56,2       51,9      100,0 
   Más bien en desacuerdo.............    32,1       29,2       30,9       40,1       24,9       31,4       41,3         ,0 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................     6,5        3,6        6,2        6,9        7,0       10,0        5,7         ,0 
   N.S................................     2,8        7,7        2,9        1,6        3,1        2,4        1,1         ,0 
   N.C................................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Hay que sacrificarse en el presente 
      para conseguir vivir mejor en el 
      futuro 
   Más bien de acuerdo................    71,3       76,8       72,2       73,5       69,0       62,9       71,7       80,0 
   Más bien en desacuerdo.............    17,9       13,7       17,5       15,1       19,1       25,2       18,0       20,0 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................     7,3        3,6        7,1        8,8        8,2        7,1        7,8         ,0 
   N.S................................     3,1        5,4        2,7        2,5        3,6        4,8        2,5         ,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   En un mundo tan complicado, lo 
      mejor es confiar en lo que digan 
      las autoridades y expertos 
   Más bien de acuerdo................    15,1       25,6       17,6       13,9       13,1       10,5        6,7       40,0 
   Más bien en desacuerdo.............    67,2       51,8       61,7       70,7       70,5       73,3       84,1       60,0 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    10,8       10,7       12,4       10,4        9,9       11,9        6,4         ,0 
   N.S................................     6,5       11,3        7,7        4,7        6,5        4,3        2,1         ,0 
   N.C................................      ,4         ,6         ,6         ,3         ,0         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
 
   Hay que tener confianza en el 
      futuro, al final las cosas 
      saldrán bien 
   Más bien de acuerdo................    65,2       66,1       64,0       70,7       64,2       65,2       64,3       80,0 
   Más bien en desacuerdo.............    15,8       14,9       15,2       12,9       18,4       15,7       18,4       20,0 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    11,2        8,3       11,6       11,7       10,7       11,4       11,7         ,0 
   N.S................................     7,3       10,1        8,5        4,4        6,5        7,1        5,7         ,0 
   N.C................................      ,4         ,6         ,6         ,3         ,2         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en España. Dígame, por favor, ¿con cuál 
está Ud. más de acuerdo? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un Estado con un único Gobierno 
      Central.........................    24,6       18,5       28,4       23,3       22,8       21,0       21,2         ,0 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan menor autonomía..........    12,3        3,6        9,3       14,5       12,3       18,6       21,9         ,0 
   Un Estado con CC.AA. como en la 
      actualidad......................    32,5       44,0       34,9       34,4       30,8       27,1       20,8       20,0 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan mayor autonomía..........    11,9        6,0        9,8       10,7       15,7       16,7       15,5       40,0 
   Un Estado en el que fuera posible 
      la independencia................     9,4        3,0        6,7       10,1       13,1       12,9       15,2         ,0 
   N.S................................     7,7       23,8        9,9        4,4        3,6        3,3        2,8       20,0 
   N.C................................     1,5        1,2        1,0        2,5        1,7         ,5        2,5       20,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
Pregunta 23 
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Se siente únicamente español.......    15,5       19,0       15,0       18,3       12,8       16,2       15,9         ,0 
   Se siente más español que de su  
      comunidad autónoma..............     6,7        4,2        6,9        7,6        7,3        6,2        5,7       20,0 
   Se siente tan español como de su  
      comunidad autónoma..............    54,1       62,5       56,6       53,9       51,1       49,0       47,7       60,0 
   Se siente más de su comunidad 
      autónoma que español............    11,9        8,3       12,8        7,9       16,2       11,0        9,5         ,0 
   Se siente únicamente de su  
      comunidad autónoma..............     5,6        4,8        4,7        4,7        6,5        8,6        7,4         ,0 
   Ninguna de la anteriores (NO LEER).     5,0         ,6        2,9        5,7        5,1        9,0       12,0       20,0 
   N.S................................      ,6         ,6         ,7         ,6         ,7         ,0         ,7         ,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,3        1,3         ,2         ,0        1,1         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Izquierda (1 - 2)..................     6,7        6,0        4,0       10,4        6,8        7,6       12,4       20,0 
             (3 - 4)..................    24,5       22,0       21,2       26,2       26,2       31,9       29,0         ,0 
             (5 - 6)..................    32,9       26,8       33,4       31,9       35,8       36,2       28,6       60,0 
             (7 - 8)..................    11,7        8,3       12,3       12,3       10,4       10,5       13,8       20,0 
   Derecha   (9 -10)..................     2,2         ,6        2,4        2,8        1,7        1,9        2,5         ,0 
   N.S................................    10,7       27,4       14,5        4,7        7,5        4,3        2,8         ,0 
   N.C................................    11,3        8,9       12,3       11,7       11,6        7,6       11,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,83       4,68       5,07       4,66       4,71       4,63       4,59       5,00 
     (N)..............................   (1934)      (107)      (794)      (265)      (334)      (185)      (244)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    80,5       82,7       78,4       80,1       78,5       86,2       86,2      100,0 
   No tenía edad para votar...........      ,9         ,0        1,3        1,9         ,7         ,0         ,0         ,0 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,3         ,6         ,2         ,3         ,7         ,0         ,0         ,0 
   No fue a votar porque no pudo......     2,4        1,8        2,1        1,9        2,7        2,4        3,9         ,0 
   Prefirió no votar..................    14,8       14,9       16,4       15,5       16,5       11,0        8,8         ,0 
   No recuerda........................      ,3         ,0         ,5         ,0         ,0         ,0         ,7         ,0 
   N.C................................      ,8         ,0        1,1         ,3        1,0         ,5         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 25a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 25) 

 
Pregunta 25a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    31,8       30,9       34,0       33,9       28,1       28,7       29,5       60,0 
   PSOE...............................    23,0       35,3       28,7       19,3       16,4       19,3       11,9       20,0 
   IU/ICV.............................     8,1        4,3        5,3       10,6        8,6       12,2       13,5       20,0 
   UPyD...............................     4,2        1,4        1,6        5,5        7,7        6,6        7,0         ,0 
   CiU................................     3,4        1,4        2,7        3,5        5,6        5,0        2,5         ,0 
   Amaiur.............................      ,9         ,0         ,5         ,8        1,5        1,7        1,2         ,0 
   PNV................................     1,1         ,0         ,8         ,8        1,9        1,7        1,6         ,0 
   ERC................................     2,0        2,2        1,4        2,8        2,2        2,2        2,5         ,0 
   BNG................................      ,5         ,0         ,2         ,0        1,9         ,0         ,4         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Compromís-Equo.....................     1,0         ,0         ,5         ,8         ,3        3,3        2,9         ,0 
   FAC................................      ,2         ,0         ,0         ,8         ,3         ,0         ,4         ,0 
   Geroa-Bai..........................      ,4         ,0         ,2         ,8         ,3        1,1         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     2,5         ,0        1,8        3,9        4,0        2,2        3,3         ,0 
   En blanco..........................     2,9         ,0        2,7        3,5        4,9        3,3        1,2         ,0 
   Voto nulo..........................      ,5         ,0         ,1         ,4         ,9         ,6        1,6         ,0 
   No recuerda........................     2,8        6,5        3,3        1,6        1,2        2,8        2,0         ,0 
   N.C................................    14,8       18,0       15,8       11,0       14,2        9,4       18,4         ,0 
 
      (N).............................   (1997)      (139)      (850)      (254)      (324)      (181)      (244)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 26 
Sexo: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    49,0       41,7       48,2       52,1       56,2       41,4       48,4       60,0 
   Mujer..............................    51,0       58,3       51,8       47,9       43,8       58,6       51,6       40,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     8,9         ,0        7,3       16,1       13,8        9,5        4,6         ,0 
   25-34..............................    18,5         ,6       13,5       15,1       27,8       27,6       31,8       40,0 
   35-44..............................    21,1        3,6       17,1       22,7       30,5       23,8       29,3       20,0 
   45-54..............................    17,4        6,0       17,6       24,6       16,0       19,0       16,3         ,0 
   55-64..............................    13,4       16,1       17,4       12,9        5,8        9,5       10,2       40,0 
   65 y +.............................    20,6       73,8       27,0        8,5        6,1       10,5        7,4         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   

 
  
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 28 y 28a 
Nivel de estudios: 
  
(No procede) 
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Pregunta 29 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico/a.........................    71,0       89,3       80,8       60,6       62,5       65,2       51,6       40,0 
   Creyente de otra religión..........     2,1         ,6        2,8        3,2        1,2        2,4         ,7         ,0 
   No creyente........................    16,5        7,7       11,2       21,1       22,5       16,7       27,9       40,0 
   Ateo...............................     8,5        1,2        4,4       12,9       11,4       13,3       15,2       20,0 
   N.C................................     1,9        1,2         ,8        2,2        2,4        2,4        4,6         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 29a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 29) 

 
 
Pregunta 29a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    58,9       49,0       56,8       62,9       70,0       59,9       55,4       50,0 
   Varias veces al año................    14,9       19,2       15,2       11,9       15,6       13,4       12,8         ,0 
   Alguna vez al mes..................     9,5       14,6        9,8        7,4        6,8        8,5       10,8         ,0 
   Casi todos los domingos y festivos.    13,9       15,9       15,7       14,9        5,7       12,0       15,5       50,0 
   Varias veces a la semana...........     1,8         ,0        1,7        2,5        1,5        3,5        2,7         ,0 
   N.C................................     1,0        1,3         ,8         ,5         ,4        2,8        2,7         ,0 
 
      (N).............................   (1814)      (151)      (906)      (202)      (263)      (142)      (148)        (2) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 30 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,8         ,0         ,2         ,9         ,5        1,9        3,2         ,0 
   Buena..............................    25,8       10,7       18,5       33,4       24,0       41,0       46,3       20,0 
   Regular............................    47,9       55,4       52,8       47,9       43,8       41,0       36,0       20,0 
   Mala...............................    18,4       24,4       21,6       12,0       22,3       11,4        9,2       20,0 
   Muy mala...........................     6,8        8,9        6,8        5,7        8,7        4,8        4,9       40,0 
   N.S................................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,2         ,6         ,1         ,0         ,7         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?  
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    20,4       10,7       17,8       22,4       23,0       25,7       26,5       20,0 
   Igual..............................    52,3       57,7       55,1       49,8       47,5       44,3       53,7       60,0 
   Peor...............................    19,2       23,2       19,6       18,0       18,9       21,9       15,2       20,0 
   N.S................................     7,5        7,7        6,9        9,1       10,4        7,1        4,2         ,0 
   N.C................................      ,6         ,6         ,6         ,6         ,2        1,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casado/a...........................    54,9       60,7       59,5       53,0       47,5       51,9       48,8       80,0 
   Soltero/a..........................    31,3        4,8       25,2       35,3       42,9       40,0       43,1       20,0 
   Viudo/a............................     7,5       30,4       10,1        3,8        1,0        1,9        1,8         ,0 
   Separado/a.........................     2,5        2,4        2,1        2,5        3,1        3,8        2,1         ,0 
   Divorciado/a.......................     3,5        1,8        3,0        5,4        5,1        1,9        3,5         ,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,0         ,5         ,5         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
Actualmente, ¿cuál es su situación de convivencia, es decir, está Ud. viviendo…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Solo/a.............................    11,6       20,2       12,1        9,5        9,7        9,0       11,7         ,0 
   Solo/a con sus hijos/as............     5,6       17,3        5,3        6,6        3,1        2,9        4,6       20,0 
   Con su cónyuge o pareja............    41,0       29,8       41,8       43,8       41,4       39,5       42,0       20,0 
   Con su cónyuge o pareja con 
      hijos/as........................    21,9       30,4       24,4       16,1       16,9       21,9       20,1       40,0 
   Con sus padres, con o sin otros 
      parientes.......................    16,2        1,8       13,2       20,8       24,0       21,4       15,5       20,0 
   Con su cónyuge/pareja e hijos/as y 
      otras personas..................     3,5         ,6        3,0        3,2        4,6        4,3        6,0         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,2        1,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 34 a 38 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     4,4        1,2        1,9        4,7        4,1        4,8       14,8       20,0 
   Técnicos y cuadro medios...........     9,1         ,0        1,5        5,0        7,5       32,9       33,2         ,0 
   Pequeños empresarios...............     3,1         ,6        3,5        3,2        4,1        2,9        2,1         ,0 
   Agricultores.......................      ,7         ,6        1,2         ,3         ,7         ,0         ,0         ,0 
   Empleados de oficinas y servicios..     6,4         ,6        3,7       12,6        9,0       10,0        6,7         ,0 
   Obreros cualificados...............     6,0        1,8        7,0        7,3       10,4        1,4         ,4       20,0 
   Obreros no cualificados............     7,9        1,2        8,9       12,3        8,7        7,1        2,8         ,0 
   Jubilados y pensionistas...........    22,9       69,6       28,7       12,9        8,2       14,3       12,0       20,0 
   Parados............................    26,1        8,3       29,4       23,0       35,6       16,7       20,8       20,0 
   Estudiantes........................     4,2         ,0        1,8       12,3        5,1        6,7        3,5         ,0 
   Trabajo doméstico no remunerado....     7,9       16,1       11,9        5,4        3,6        2,4        1,1       20,0 
   No clasificables...................     1,2         ,0         ,5         ,9        2,9        1,0        2,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    18,4        3,0        5,0       12,6       14,3       52,4       66,4       20,0 
   Nuevas clases medias...............    21,5        3,0       15,2       40,4       30,8       28,1       17,7         ,0 
   Viejas clases medias...............    15,7       35,1       20,4       11,4       11,4        4,8        5,7         ,0 
   Obreros cualificados...............    30,0       36,9       40,5       23,3       32,2       10,5        3,9       80,0 
   Obreros no cualificados............    12,5       21,4       17,4        9,8        8,7        2,9        3,9         ,0 
   No consta..........................     1,9         ,6        1,5        2,5        2,7        1,4        2,5         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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 PREGUNTAS 35a A 35d: SÓLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 35) 

  
Pregunta 35a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su empleo 
actual? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     5,9       20,0        6,4        6,8        7,1        3,2        4,0         ,0 
   Bastante probable..................    16,4       10,0       18,4       18,5       17,3       15,1       11,3       50,0 
   Poco probable......................    37,3       20,0       38,1       37,0       38,8       35,7       37,3         ,0 
   Nada probable......................    31,0       50,0       27,4       27,4       26,0       33,3       42,4       50,0 
   N.S................................     7,8         ,0        8,0        9,6        8,7        9,5        4,5         ,0 
   N.C................................     1,6         ,0        1,7         ,7        2,0        3,2         ,6         ,0 
 
      (N).............................    (956)       (10)      (299)      (146)      (196)      (126)      (177)        (2) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
Pregunta 35b 
En relación con la convocatoria de huelga general del pasado día 14 de noviembre, ¿cuál de las siguientes situaciones se 
ajusta mejor a su caso personal? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hizo huelga........................    21,4         ,0       17,7       24,7       25,0       23,8       20,9         ,0 
   Intentó ir a trabajar, pero no pudo 
      hacerla.........................     4,9         ,0        6,7        6,8        3,6        3,2        3,4         ,0 
   Intentó ir a trabajar, pero no pudo     2,5         ,0        2,3        4,8        1,5        2,4        2,3         ,0 
   Fue a trabajar.....................    57,6       50,0       58,2       51,4       59,2       55,6       62,1       50,0 
   No fue a trabajar porque estaba de 
      vacaciones, día libre...........    11,6       40,0       14,4        9,6        9,2       10,3       10,2       50,0 
   N.C................................     1,9       10,0         ,7        2,7        1,5        4,8        1,1         ,0 
 
      (N).............................    (956)       (10)      (299)      (146)      (196)      (126)      (177)        (2) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35c: SÓLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERON HACERLA Y NO 
PUDIERON (Pregunta 35b) 

  

Pregunta 35c 
Y, principalmente, ¿por qué razón hizo, o quería hacer, Ud. huelga? (Una sola respuesta). 
 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                      NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES 
                                                                                                UNIV. 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Estaba de acuerdo con la huelga....    16,7       13,7       26,1       12,5       20,6       14,0 
              La situación está muy mal, hay que 
                 intentar solucionarlo...........    14,7       19,2        8,7       14,3       14,7       14,0 
              No estoy de acuerdo con la reforma 
                 laboral.........................     4,0        2,7        6,5        5,4         ,0        4,7 
              No estoy de acuerdo con la política 
                 de recortes.....................    22,2       17,8       23,9       16,1       26,5       32,6 
              Por solidaridad con los 
                 trabajadores, para hacer fuerza.    11,1       13,7       17,4        8,9        2,9        9,3 
              Para protestar contra el Gobierno..    13,9        9,6        6,5       14,3       29,4       16,3 
              La empresa decidió que hiciésemos 
                 huelga..........................     6,0       12,3        4,3        5,4         ,0        2,3 
              Por miedo a los piquetes...........     4,0        4,1        2,2        7,1         ,0        4,7 
              Otras respuestas...................     2,0        2,7         ,0        5,4         ,0         ,0 
              N.S................................      ,8         ,0         ,0        3,6         ,0         ,0 
              N.C................................     4,8        4,1        4,3        7,1        5,9        2,3 
 
                 (N).............................    (252)       (73)       (46)       (56)       (34)       (43) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35d: SÓLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON HACERLO 
Y NO PUDIERON (Pregunta 35b) 

  
Pregunta 35d 
Y, principalmente, ¿por qué razón fue a trabajar o intentó ir a trabajar?  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   No estaba de acuerdo con la huelga.    15,8         ,0       15,5        8,5       10,9       23,3       22,8         ,0 
   Las huelgas no sirven para nada, 
      estoy en contra de ellas........    11,3         ,0        7,7        9,8       14,3        9,6       16,7         ,0 
   No puedo/quiero perder dinero......    22,6       20,0       29,8       24,4       21,8       21,9       11,4         ,0 
   Llega demasiado tarde, la decisión 
      estaba tomada...................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,9         ,0 
   No estoy de acuerdo con los 
      sindicatos......................     4,7         ,0        2,8        4,9        6,7        4,1        6,1         ,0 
   No puedo dejar de ir a trabajar, 
      por obligación..................    14,4         ,0       12,7       20,7       17,6       11,0       12,3         ,0 
   Soy autónomo/empresario............    13,2       40,0       14,4       12,2       12,6        8,2       14,0      100,0 
   Lo decidimos entre todos los 
      trabajadores de la empresa......     1,7         ,0        2,2        1,2        1,7        1,4        1,8         ,0 
   Tenía servicios mínimos............     3,7         ,0        1,7        3,7        5,0        6,8        3,5         ,0 
   Era una huelga contra el Gobierno, 
      una huelga política.............      ,3         ,0         ,0         ,0         ,8        1,4         ,0         ,0 
   Por miedo al despido...............     4,5         ,0        5,5        6,1        3,4        5,5        2,6         ,0 
   Otras respuestas...................     2,8         ,0        3,3        2,4        3,4         ,0        3,5         ,0 
   N.S................................      ,9         ,0         ,6         ,0         ,8        2,7         ,9         ,0 
   N.C................................     3,8       40,0        3,9        6,1         ,8        4,1        3,5         ,0 
 
      (N).............................    (575)        (5)      (181)       (82)      (119)       (73)      (114)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 

PREGUNTA 35e: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 35) 

  

Pregunta 35e 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     4,5        7,1        2,8        5,5        2,7        8,6       13,6         ,0 
   Bastante probable..................    24,7        7,1       25,7       24,7       29,3       11,4       20,3         ,0 
   Poco probable......................    43,8       14,3       43,9       46,6       42,2       62,9       39,0      100,0 
   Nada probable......................    17,1       64,3       19,1       11,0       15,6        2,9       15,3         ,0 
   N.S................................     5,1         ,0        5,3        9,6        4,8        5,7         ,0         ,0 
   N.C................................     4,8        7,1        3,1        2,7        5,4        8,6       11,9         ,0 
 
      (N).............................    (648)       (14)      (319)       (73)      (147)       (35)       (59)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 39 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES    N.C. 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Desde que nació....................    97,0       97,6       97,6       93,1       97,8       96,7       97,5      100,0 
   La ha adquirido con posterioridad..     2,4         ,6        1,6        6,9        1,5        2,9        2,5         ,0 
   N.C................................      ,6        1,8         ,8         ,0         ,7         ,5         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2480)      (168)     (1084)      (317)      (413)      (210)      (283)        (5) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 

PREGUNTA 39a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA 
NACIONALIDAD ESPAÑOLA (Pregunta 39) 

 
 
Pregunta 39a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES 
                                                         ESTUDIOS                                     UNIV. 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Lo habla más o menos bien..........     3,4         ,0        5,9        4,5         ,0         ,0         ,0 
         Lo habla con fluidez...............    18,6         ,0       23,5       13,6       50,0         ,0       14,3 
         Lo habla como si fuera nativo......    11,9         ,0       11,8        4,5       16,7       33,3       14,3 
         Es su idioma materno...............    64,4      100,0       58,8       77,3       33,3       66,7       57,1 
         N.C................................     1,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0       14,3 
 
            (N).............................     (59)        (1)       (17)       (22)        (6)        (6)        (7) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 
 


